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22 2IRE =2 cI2E =E2 2IRE
AD4INI ADR4INI | AD4BINI | ADR4BINI | AD3INI ADR3INI S8 x=JI5
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3 | AD3RD AD2RD - AD2RD AD B3 gt e1D|(HeE)
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HEES0l Ad=ELIT
HolA QX HE
o AD HE ZE0| HEES H0|A HSE M= FAULIC
oo | BASE USINT g mm 1o (GMIAIZIZ(0 ~ 31), GM2AIRIZ(0 ~ 7),GMI4AIRIZ(0 ~ 3)
== GM6AI 21 X(0,1)
=20 97| B
SLOT [USINT | 9%l 23X 20| &= 239 HSE HFsls AL

MNE HE XE 9

CH BOOLﬂ 0008 AFRBIK 2= e
[Arayl™ | gupoiot At=ote THY
HESE A 22 A HA I
DONE  [BOOL o ZJ3 HEASZ0| (3 Q0| MY 2THW 40| BAGD, OHS A# A
S SXGHH, 20 LMEE 00| 2B S8 A A SUCH
Ol2f AR EAl QO
STAT USINT | o= ma = g0 Mo o WSS s2i5is goielC
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Bl BOOL | e XJI3h HAS=0| 02 90| 48E & NHE [YEo &8 Z2A0| HA0
ACT lamaypt | “T0I £29D, HIFH0IS 00l S LICH
o 2F NHO| 0tE HHYS ol BRI
AD B8 2t = Ho
INT G3F-AD4A, G4F-AD2A  :-192~16191 £ = -8192~8191
DATA | i\ | G4F-ADAB 10-16000 G -8000 ~ 8000
Y G3F-AD3A, G4F-AD3A  :-48~4047 & EC“ -2048 ~ 2047
G6F-AD2A 48 ~ 4047 & EE‘— -2048 ~ 2047

1 Arra #
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G3F-AD4A : AD4INI, GAF-AD2A : AD2INI, G3F-AD4B : AD4BINI

22 HIOIA RIXl, X

& X, ArZ2 THE XIE, ADH

B2 DataType, Z2H X2l 882 ¥ P XMl H2E HFoIHW ZTZ 030 OIZ&LICH
_ _ -
HEz=s L | g (Do e
HHEE A% 97 ¥
At ] C ] REQ |BooL [|©*F =
REQ DOOWE}R {REQ DOMER TESCERE
A 97 H5
EASESTATH {BASE STATE BASE USINT
£29 93 ¢5
suom acTh {sLor st SLOT  |USINT oA Ee
BOOL |AI2 M2 N 9
CH CH
CH [Array]
DT OATA Otz o %%(@%/B%’) AR
e ks gia %mHS 00| FE Y Me
Fllth FIIEhT [Array] e“’0|H MQF QI3 KeH
= = =3 00/d B N8 9
Fiel P DATA [BOOL |e 2 X{29 =231 [OIE B2 E2E2 &Fois FAYLIC
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BN - BH - o o“T0IB CIXE &2 I} 8192 ~ 8191  (G3F-AD4B:-8000 ~ 8000)
AYE. AVE. e ZE M2lo A8 GIIH2X &4F 99
SEL . ﬂﬂ a£%2 o001 ZE Hel A8 2X|
Ntz Hons - 5 eeroret 2y Mel A2 50
FILT  |USINT |ZE &= 2t 88 99
_ |MSTE - VAL |Array]? | ¢ HF H? :1~99
ADAE NI H3 Mol AR BIIH2X S ¥
REQ DOMER -
BN foos, | ewoler B2 Hele NE 2x
BASE STATl y o"0|H HBF XMl ArE2 &1t
BD Mol 2A IE 99
SLOT ACTH g\E/f— EAOrrgL]'Z e 00| 314 TR
e rorm A2 TR
o EZ 9+ T B2 A2 UE 29
i NUM/  |USINT | e AVG_SELOIA KIEBH B X2l YA W2t 32(3) = AZHms)S XHE
SEL TIME  |[[Array]2 | @ B3 24 :2~4000
DATA o HT A2} : GIF-ADAAIGIF-ADAB [ 96~ 12,000(ns)]  G4F-AD2A[40~20,000(ms)]
DONE |pooL  |FEES 4% 22 S8 HAl 39
FILT
_EN
LT STAT  lusint |12 SEH EAL
WG =
EM =
VG =
SEL ACT BOOL |23 Mg EAl 94
HLIMS
L [Array]
2 0tS 0|

G3F-AD4A OilA = R4S [0]0]
AAHS [10]
ALHS [20]
ALHS [3]0]
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e
e
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[un eyl

GAF-AD2A OllM =
%3 : G3F-AD4B Ol A B¢

AHE 6D, Array ==

#1:Array === G3F-AD4A:16, G3F-AD4B: 16, G4F-AD2A: 4 0|4,
#2:Array === G3F-AD4A :4, G3F-AD4B: 16, G4F-AD2A: 4 2 LILC}H
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SLOT [ USINT [Z%29 91 #is
Otz ¢ M ZERE X&ote 89
SL0T ACTR 0’0l M DC1~5, A F DC4~20mA
oz | TTPE | BOOLBL | Lupoor mot poo~10
CH W2 MESE MEE 0220 YA0R ARE 4 AU
AVG s B Helo ARSINEX AF 9o
TVYPE EN - BOOL[S] 0 0°0|H MEE Hel
o1"0|H Sl B el
ANE AVG_ e o M g 24F 29
EN N [USNTBL sy ey 0 ss
AVE DONE [ BOOL [ZEES= A8 242 Af HA ¥9
LIk 2 | STAT | USINT [ofl2] &1EH BAl I
ACT BOOLIY |28 Y HAl ¥

o Datatype & BOOL[8]1t USINT[8]2 A2 It 8YS LEIUHD Ol= ME=+2 BISE 20IGLICH

(3) G6F-AD2A : AD2NI
25 )3 BLAZ=2 AD B8 250 H0lA X, £ TH AT, A8 M NE, AS HY E3

D ES
NE, 3+ 80 Kol 2 230t Z2 080 o/ESe Lt

LOASEEH | #2 | ®=% | Datatype e
_AIDNZSITr‘I]I . REQ BOOL HEES A4 @F 293
eEn- el BASE USINT Hol~ 9% #15

SLOT USINT EFEREE
BASE STATE CH BOOL[4] ANE THE KIS 49

oATA UXE =2 HOIE E22 NEste 2
20T ACTE oz | TyPE BOOL[4] 0 “0"0| &4: -48 ~ 4047

o “1"0] B1: -2048 ~ 2047

CH AVG S B2 HMelo AEdIH3A 48 89

N BOOL[4] 000|131 M2 He
DATA o1"0|H S BR HeJ
THPE AVG 4 BR AL AF HY

- USINT[4]

AYE_ NUM o HF Q| :2~055
EN DONE BOOL HHZE AY 22 M BAl 9
ﬂﬁﬁ- =21 | STAT USINT Oled AR} HAl ¥

ACT BOOLM] |2F MY HAl 9«

o Datatype & BOOL[4]1t USINT[4|2 A2 It 4US LIEHUWOH Ol M2+ BISE 20I-LICH
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242 2 8| Array® HEES
(1) G3F-AD4A : AD4ARD, G3F-AD4B : AD4BARD, G3F-AD3A/G4F-AD3A : AD3ARD, G4F-AD2A/G6F-AD2A : AD2ARD

=48 25 9)| BAS=S AD & 259 HES YE MG A8 WEE NI

AD B &5t CIXKIE tE AN S+ DATANM UEHH Z2 20| 0S8 LICH
JHESEH -2 | H==Y | Datatype e
— INSTO - - INSTd - . - HAZE2 A Q7 Ho
AD4ARD A04BARD AR REQ BOOL -
REL DONEr- REQ DONE- REQ DONEL- BASE USINT  [HIOIA 9I% #i5
oled -~ o= —
BASE STAT BASESTATH misestatk | = | SLOT USINT sX9 ?IX Bs
BOOL B
SLOT ATk SLOT  ACT| sLoT ACTE CH [Array]" A HE NE 29
CH DATAE CH  DATAR CH o DATAR DONE BOOL BEES 4% 23 &H HAl g9
STAT USINT Ole &EH EAl X
— INST1. - BOOL
ADZARD ox fw TAl ofod
REQ DOME[ ACT Ayt | = He BAl 29
=
BASE STATI
SLOT ACTR INT _ B
DATA . AD B8 gt 5 &Y
[Array]"
CH DATAL

#1:Array === G3F-AD4A:16, G3F-AD4B: 16, GAF-AD2A:4 OIH, ARSIt HES 20l LT

243 2E )| SUY LSS
(1) G3F-AD4A : AD4RD, G3F-AD4B : AD4BRD, G3F-AD3A/G4F-AD3A : AD3RD, G4F-AD2A/G6F-AD2A : AD2RD

Hed 25 ) EE=52 AD BHe 252 & MEQ XelotH AD #EHetst LIXE gts &

A =84 DATAON LIEILHOI T2 240 Ol = &HLICH.
HEESSEH 2= | B+ | Datatype LH=
(0 1 [ A ] el T
REQ DONE} REQ DONEf RE'EDSEHNE_ REQ BOOL HESE 48 7 29
BSESTATE | BasESTATE BASESTATF
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25 CI2EE BEES
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(1) G3F-AD4A : ADR4INI, G3F-AD4B : ADR4BINI ,G3F-AD3A : ADR33INI, G4F-AD3A : ADR3INI
G4F-AD2A : ADR2INI, G6F-AD2A : ADR62INI)
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L= X

I 2
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HET_ Erpl- HET_ ERRE NO o A B2 0~ 7
NET _ ERRI 2IZ2E 1020 ZFE S 289 IY
ST_NSTATE sToMsTATE |yg'- ST_NO | USINT o AX B9 0 ~ 3
BASE acTh |BASE ACTE JST NSTATE BASE USINT | HIOIA 9IXI Bis
i L SLOT |USINT |2%9 97 #5
Lot BASE ACTR BOOL _
oH CH AR TE AE g
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N grasmap on leooL | BEES 4201 012 g0l E=E H2 7ol €0l 48 Z20]
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EEEENEE
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oH ERR |BOOL | om my ME0t €2, A8 Z20] HBE AN S0 42
SEET i SEHT SN0, CHS AOIA 00l ELICH
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L 3 BOOL S
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MM TIME
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AHS [10] HE 4,5672 L2 XHGIH,
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(1) G3F-AD4A : ADR4RD, G3F-AD4B : ADR4BRD, G3F-AD3A : ADR33RD, G4F-AD3A : ADR3RD,
G4F-AD2A: ADR2RD, G6F-AD2A : ADR62RD
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NET. ERRE- NET_ ERRL- ERR | BOOL | 'om iy wedt €11, a® X2000 S2E AA S0 'S
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ST_NSTAT| ST_MSTATE
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(2]

o)
S+
oY
<]
<J

2-9

T2 )Y

M 2 & GLOFA-GM



M3& Z=z18 0l Xl(GLOFA-GM &)

31AD HEge A 2 T2

1) AlAE 34
GM3- |GM3- |G3F- | G3Q-
PA1A | CPUA | AD4A | RY4A
) =J| 43 UE
(D AIE ML . L0, M2 ML 4
(2) % DataType XI& :-192 ~ 16191(XHE 0,2, 4)
(3) ZH M2 UL - ME 0
(4) ZE & 85 . Mg 0=50
(5) Bz M2l XN&E : Me 2,4
(6) 8 Tz XNE L &8 gt Mg 2=1003
(7) N2 B2 X8 Y &3 gt MY 4=200ms
(8) otz 9= . M7 A

3y T2 &9

(1) M 02 CIXIE 20l 12,000 £Ct =2 [ %Q0.1.0 2 On

(2) Mg 29 CIXNE 2t0l 13,600 2Ct 2 M %Q0.1.1 S On

(3) ZHZ 49 CIXIE 20l 12,000 £CH IHLE 2210 13,600 2C I{LE 22 M %Q0.1.2 S On
(4) Mg 49 CIXE 2t0l 12,800 2 22 [ %Q0.1.3 S On

4 T2
(1)G4F-AD4A O] &=
Jbh) 2 J&A =9 A}

00!

b

G3F-ADAAE MEE M =239 x| 43 UWE 3
1) QUM WHE 0S5 2H AS22 MdE6HEH THE 0~ E 3 LFIH 2H A2 dE

tn

2) WEUA IHE 0= 2H &= 2= HdFotH ME 0~ ME 3 2FIt 2H &= S 5022 £3E.
3) GEUA MHE 22 ME 45 B2 HMel NEHGHHE HE 0~ HE 3, MHE 4~ ME 7 LFI B2 M2 NEE.
4) O0UNM MME 28 S+ B2 gL 10082 NESHH HE 0~ ME 3 250 2 87 gt 10032 £FHE.
5 (MEUHA MHE 45 A2t B2 8t 200msZ XIESHH ME 4~ MHE 7 2FIF 3 B2 gt 200ms2 EFE.
L) T2 080 At2E g8 B

| Variable Name | | Var_Kind | | Data Type | | (AT Address) (Initial Value) |
M XS : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL :={1,0,1,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
E~plkci VAR : FB instance
= VAR : FB instance
=hate Pl : VAR : ARRAY [0..3] OF BOOL ={1,1,0,0}
Sl A2 : VAR : ARRAY [0..3] OF BOOL ={0,1,00}
DATA - VAR : ARRAY [0..15] OF INT
2 S EHY : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL ={0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
ZUE{ 5] O} : VAR : ARRAY [0..3] OF BOOL ={1,0,00}
ZIE 2t : VAR : ARRAY [0..3] OF USINT ={50,0,0,0}
2 : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL
=)= &2 : VAR - USINT
I e : VAR : ARRAY [0..3] OF UNIT :={100,200,0,0 }
Jls&l : VAR :BOOL
=Y - VAR :BOOL
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| Variable Name | | Var_Kind | | Data Type | | (AT Address) (Initial Value) |

Jls&t| - VAR :BOOL
Earapy = - VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL
20| : VAR : FB instance
A HABE - VAR - USINT
UAS = : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL .={0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0}
S e *1 : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL :={0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
HEXE : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL ={0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
Eylk) : VAR : FB instance
=13t U8 : VAR - USINT
e - VAR :BOOL
Bdgt %2 - VAR : ARRAY [0..15] OF USINT :={0,0,100,0,200,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
HZ ot %3 : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL :={0,0,1,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
ZiE gt %4 : VAR : ARRAY [0..15] OF USINT :={50,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
2ot *5 : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL :={1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
S Al2H %6 : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL :={1,0,1,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
DATA - VAR :ARRAY [0..15] OF INT
Lt) G3F-AD4A 2t G3F-AD4B 2| X0 &

=)ot HASEES UH H=0 X0IJF AsLICH

P %12 G3F-AD4B Ol A BF AFEELICH

P2, %3, ¥4, X5, %62 ZHA B Hll JIse=z

G3F-AD4A BN = 4 THE S FOHAM Z2HY B2 JlsS HMclotld
GIF-ADAB M= AHEOICH EHS B JIs2 MLt

- | FIB Y™ G3F-AD4A G3F-AD4B Hl D
& | Hd HeH Data Type B9 Data Type -
#1 | IN_SEL - - 2Bt | ARRAY[0..15] OF BOOL | G3F-AD4B Gt
%2 | FILT EN | ZE5JF | ARRAY[0.3]OFBOOL | ZE 31Dt | ARRAY[0..15] OF BOOL
%3 | FILT_VAL ZHat ARRAY[0.3]OF USINT | &gt ARRAY [0..15] OF USINT
%4 | AVGEN | BZ5JF | ARRAY[0.3]OFBOOL | 510t | ARRAY[0..15] OF BOOL
%5 | AVG SEL | 3124 AI2 | ARRAY[0.3]OFBOOL | &/2AI2F | ARRAY [0..15] OF BOOL
6 | NUMTIME | gt ARRAY[0.3]OF USINT | B#3a! ARRAY [0..15] OF USINT
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f-L I — RED DOKE RED DOME - J—
. E?IEP_EHI 27 Mt 9 mas= e
L 0 -BASESTAT- HE 0 -BASESTAT- HE S UcdHEA
HEE H0|A0 HSKH %)|5 u* sg=
FEEREEEEN o
o 3 3 -5LOT ACT - =EIE 3 -SLOTOATA-  OIE
A= SRS NE XZJS} LHE=S AL AD BEgt
4 TEVAE=S I R TP 08 EA
NE=S(ED k] JNE=I (IE!
N pEzE Iy S
oldzn gsize FEL
Hz/H ot
g EIZEFE! - DATA
ol g=dole  TYPE
HANE
7 TE&H-FILT
LeHel sonEn Ny -E
EL] DHZ -FILT
meg pe VAL
g T 250k AV
zane son2n g N
=10 E 4 A2 VG
Zawel A SEL
. P
#?o11 22l WHE AD B#32t0l T 09| DataType O INTOIS2 0|8 CIXIE BOD ZAI
HRHZ S/ Jl2 £6t)| <flol BCD 2 DataType & B &tot)| 9Ist T2
. 2 T 2Ltk
L v
[NT_TD_OI DINT_TO_B
_ == 0.0 AT o
13 L] | EN  END N END
_ Moo T2 M0 i ) r
= 14 O -IM 0UT- HH EHIH - (M1 OUT-%000.1.00 ¢
# 15 —[
USIHT_Ti_
- %ID.DI.E ECD
A6 ] EN  ENr- 208 BESRO 0 A8 BA 2l o H e
- OIIE{i_E Ore 27150 Datggxpje‘OITlti?Il\ﬂgjggp\lgu CIXIE BCD DataType £
317 BCD HAl X fER - IN OUT- $0B0.2.0
xJ|3 HEg=
=15 I E— T

5) T IHUA AIEBE Y& B

| Variable Name | | Var_Kind | | Data Type | | (AT Address) (Initial Value)
tH H : VAR : DINT
Earapy = : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL
el VAR : FB instance
A HABE : VAR : USINT
LESFE : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL :={0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
gAY : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL :={0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
WE=NUREES VAR “INT
HEXE : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL :={1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
Dl VAR : FB instance
=13t 0cdde : VAR - USINT
et : VAR : BOOL
gagt : VAR : ARRAY [0..15] OF USINT ={0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0}
B oot : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL :={1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0}
ZEgt : VAR : ARRAY [0..15] OF USINT :={50,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
2Ho ot : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL :={0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0}
Sl Al : VAR : ARRAY [0..15] OF BOOL :={0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0 }
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1) AlA" D4 220

GM4- |GM4- |GAL- | G4Q-
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o
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fon|m
= |0

GM4- | GAL- | G4F-
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l
ll
o

2) =J €8 U8
(DAD HEt 3Ot THE AME o
(2) H& Oolee E2l :-192~16191
(3) Al2H0ll 2lst B Xl ME  ME 0(2ZE 2t 100 ms)

3 T2 &4Y
(1) 202 ADHESS CIXIE 240l 8000 2CH &S M %Q0.1.0 0l On

(2) ;2 0o ADEHEE CIXE 240l 8000 20+ IHLE 21 10000 20+ &2 [ %Q0.1.1 0 On

(3) X2 02 AD HEE CIXE 240l 10,000 2CH 31 LF 21 12,000 2CH =S 0§ %Q0.1.2 0] On

(4) MW= 0o ADEHEE CIXIE 20l 12,000 2C I AL 2S 0 %Q0.1.3 0 On

4) TS0 ASE =8 g

Variable Name Var Kind Data Tvpe (AT Address) (Initial Value)
AD_CH : VAR : ARRAY [0..3] OF BOOL :={0,0,0,0}
AD_DATA ' VAR : ARRAY [0..3] OF INT
AD_INI : VAR : FB Instance
AD_RD - VAR . FB Instance
AVG_EN : VAR :ARRAY [0..3]OF BOOL  :={1,0,0,0}
AVG_SEL : VAR : ARRAY [0..3] OF BOOL  :={1,0,0,0}
DATATYPE ' VAR :ARRAY [0..3] OF BOOL  :={0,0,0,0}
FILT_EN ' VAR : ARRAY [0..3] OF BOOL  :={0,0,0,0}
FILT_VAL : VAR :ARRAY [0..3] OF USINT  :={0,0,0,0}
INI_ACT : VAR : ARRAY [0..3] OF BOOL
INI_ERR : VAR : BOOL
INI_STAT : VAR tUSINT
NUM_TIME : VAR : ARRAY [0..3] OF UINT  :={1000,0,0,0}
RD_STAT : VAR : ARRAY [0..3] OF BOOL
RD_ERR : VAR : BOOL
RD_STAT : VAR :USINT
READY : VAR : BOOL
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1| DA3AWR | DAR33WR | DASAWR | DARSWR | DA2AWR | DAR2WR | DiA Bi3t 3t MO| (248)
2 | DAWR DA3WR DAZWR DIA Bi8 2t MJ| (S &)
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1.G3F-DA3V,G3F-DA3I,G4F-DA3V,GAF-DA3I] HASZ20| IS} AIR 2# 2 SUEHLICH
2.G4F-DAV 9 GAF-DA2ISl BAESZ0| IS AIR w¥e SUsLCH
3.G3F-DA4VR GIF-DAICl HASZ0| IS AIR 2¥e SUsLCH
4.G6F-DA2V 2} G6F-DA21S] HAS=SZE9 Jisit A2 2EH2 SLELICH
5.G3F-DA3V, G3F-DA3I, G4F-AD3V, G4F-DA3I, G4F-DA2V G4F-DA2I, .G6F-DA2V | G6F-DA2I =
FJ|3t HEE220| AsLICH
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22 | HaY|Datatype s
HESE A Q7 99
o 0] HAS XI5 HESE0 MMZS Q7R5E YAALICH
REQ  |BOOL o IR 28 = 0 YA &S XH0| LN 0-101 I¥ 28 =I|5
HEZSE0| A LIC
HolA QX HE
o AD HIE TS0 RS H0|AC HEE M= HAOIL|[Y,
BASE |USINT | o &5 19 :GMIAIZIZ(0 ~ 31),GM2AI2IX(0 ~ 7),GM3MAIZIZ(0 ~ 3)
GMBAI 21 %(0,1)
=20 97| B
SLOT [USINT | «2IXl ZH 20| == 230 HEE 4F5s IR
AT B 10 ~ 7
ANE Y XE Ho
CH '3AOOL*1 ¢ 002 AFZSHA %= M
g3 [Arayl™ | g poet Ar25He 7L
o2t CIOIE Bt KA oo
BOOL s
DATA [Array] (G3F-DA4V/I, G4F-DAIAR &2t SiE &)
TYPE xly - AMgol 9 CIXIE HIOIE Elge S22 SFsts FAHLICH
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-40"01™ OIOIE It —192~16191 -“1"01%™ OIOIEH Ot —8192~8191
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CPU 250! Stop AEHOIHLI SIS FHES AIRSIXI 22 [ S2US Medts Y
(G3F-DA4V/I, GAF-DALIAZ =0t diiEE)
USINT o
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=2 2 AEl EA 99
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ACT Ayt | 101 ZBED, HIFA0IS 00l SHELIC
o 28 XH0| o= [HeE2 00l SR
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1) G3F-DA4V / G3F-DA4I : DA4INI, GAF-DA1A : DATLINI
25 X)|3t HEEE2 D/IA BHE 29 HOIA AKX, & =X, A2 MY XIHE, D/IA
H52 DATATYPE, CPU RS0/ Stop AEf 2 (O] D/A B8 SO 22X NEE AF
ot =80 Ol=&HLIC,
HEAESEH | #+&2 | Y |Datatype WE=4
HHSE Aagq Ao
0l 9ole R)|3 WAZEO AMS QTsts AT
G3F - DAGY REQ | BOOL o 5 =
: STz AHE O Ao HaE E200] A0 017052
oo oA II5 BAZ=0| ARELCH
DAAINI
{ra oo} HIOI~ 9% 25
b ol BASE | USINT | - D/A Big DS0] XS H0AS HEE M= oioll|D),
Lo ol - HF 9 GM1AIZI E(0-31), GM2AI2I Z(0~7), GM3/4AI 21 Z(0~3)
szo 97 #5
<4 CH
SLOT | USINT |-D/A B8 250] 2xsl a0 ©5S M goiolD),
Jom @ w9 0 ~ 7
{su o2 BOOL | AI2 T XM= oo
CH [Array] | - AtE0t= HES XN &ots FHLLICH
$F1 |- AIRBIS WS 1 AIBSIN e WS ooz XEBUCH
Cara | BOOL | 22 GIOIE Erel Nz o
Tooe | TAmay] |- W=l @2 CINE HOIE ElEle SRE MEs= gL,
*=] -“0"01™ G0l JF —192~16191 -“170l™ OI0IEJF —8192~8191
CPU ©50| Stop AEHOIILE ST HES AIZSIN 22 0 B23S M
eyste ofo
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TYPE
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1) G3F-DA4V | G3F-DAA4I :

DA4WR, G4F-DA1A : DAIAWR

Arraysl S M) BAE=2 D/ABS DS0 M IUS L2 MoK ABRHER
NMC ™ DA BHEGHDA 6t CIXNEAS AF610f T2 201 0 28tLICH
HEESEH | =2 | =9 |Datatype L=
HASE AHQD Yo
G3F - DA4V - < e
G3F - DAGI -0l ¥ol2 M)| WNESE0 AMS @75l HALIC
ran REQ | BOOL | mzqa saz o moo) =8 Z20] 4SO 05170/
1™ ™ 205 BEE=0l A#SLICH
<4 BASE STATF
HolA 91X H5
qSLOT  ACTE
BASE USINT | - D/IA B8 ZE0| =& HIOIAS HSE M= AHLIC
1 - 87X "9 : GMLAI2IX(0~31), GM2AI 21 X (0~7), GM3/4Al 2] =(0~3)
2= s20| x| vis
SLOT | USINT |- D/A B8 250 H=s &30 H5E M= AL}
- 83 89 :0 ~ 7
BOOL | AF2 MY XN %o
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DATA | [Array] _ ~
|- Age g3 OXE HI0IEE 8™l FAQLICH
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HHESgH | #2 |H=9 | Datatype LK 2
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DA3AWR PIEZIE £33 = 0] AW = XA HBEO 0-10] ZH M) A
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I TESEHER
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4F-DAV _ _
6 oA | NT O [PRES 23  CRE HOEE &35s gy,
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GA4F-DAV , GAF-DA2I 4 LIC},
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. EREENEE
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SATATR BASE | USINT |-AD B8 250 XS H0/AQ HEE M= HoQLCh
olad S PS) tH%ZI 0 —~ 1
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1) G3F-DA4V | G3F-DA4I :

=

DA4WR, G4F-DA1A : DAIWR

SHoy RE M) HAZE2 DA HE @59 s MHEQ XeldtH D/IA B3t DX dl=
CIXIEgt2 830t =020 Ol=gLICh
HEAESEH | &2 | Y |Datatype WE=4
HAZE AR A
G3F - DA4V -0l ¥ole M) HEAZS=O AMS Q75Hs JHLICH
G3F - DAdI REQ | BOOL | moqew astz o] goig) Mas £210] A250] “0->170] o
DASWR M| HEZE=0| AMELICH
1 REQ DONE |
d8ase stath HIOIA X Bs
BASE USINT - DIA HE RE0| ¥EE HIOIAL HSE M OE‘O'LlEF
seot - AF ¢S GM1AI2I X(0~31), GM2AI 2] X(0~7), GM3/4Al 2| = (0~3)
<4 CH
ol 220 9% s
7 onTA SLOT USINT |- D/A HiE 250| HAE 2RO HSE M= FAAL|C
S AE e 0 ~ 7
NE HE XIE 9
CH USINT |- AFBSHs JHE2 NHsts IHLICH
- AX 99 :0~15(G4F-DAIA: 0 ~ 1)
DIA #i33t 22t Ao
DATA INT | “sigo 22 oxe clolee @mse gL
G4F - DA1A HEEE & 22 A
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4B8ASE STATP
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2) G3F-DA3V/ G3F-DA3I, G4F-DA3V | GAF-DA3I : DA3WR, G4F-DA2V | G4F-DA2I : DA2WR

HESSgt | & | ¥ <9 | Datatype e
G3F-DA3V/DA3| HEASE MY 97 g
G4F-DA3V/DA3I REQ BOOL PO A2 M) HEESQ A4H:S @7cts SIYLICH
 OASWR— PI2IY A3 F 0 Fo0) H3E FA0 ML 0-10l I DF M|
{REO DONE[ HEE=0 AdELI
HIOIA 91X #15
1BASE STAT| - _
BASE | USINT |PDA Big @50 HHE H0|AS HEE M= FAALICH
qstot PAEE HE 0 ~ 3
dcH S22 X "Bz
| - &S | SLOT | USINT |PDA 88 250 ZHE S0 HSE M= FAYLIC
FEELRIER
AE THE NE E9
L TS TIRALL ofofol
CH USINT PAJOOP_ Hes N&EGte 9L
CAF-DAZV >SS : GIF-DA3V/ G3F-DA3I/ G4F-DA3V | GAF-DA3I : 0~7
DA G4F-DA2V | G4F-DA2I: 0~3
Jreo ooneh DATA NT»Aigol 2o CUE HIOIEE aEss geelLn,
bEE ¥l 0 ~ 4000
1BASE STAT| g@ﬂg g‘g” ) A}EH
{sior DONE | BOOL |PMJ| BAZS=Z0| 0f2f 20l A ATHH 0l SSGD, 02 A8 X
len .. ‘2 QTG OleiJt BAEE 00| BN 2F MK MBI EUC
Lrara Olcd &E HEAl &4
STAT USINT [pMD] BHES M- = Mot 28X 0l BSE &ote LT
PSS 4482 FRGHH FHAL.
3) G6F-DA2V | G6F-DA2I : DA2WR
HEESEEH | #2 |H=2 | Datatype LY =2
BEES 4¥ 97 39
-0l ®oe 9| BEE20 AMS Q5ts HAALICH
REQ | BOOL | moqar s = o aioo) 22E 22001 42S0) 0-10l T A
HES=0| AELI
WolA 91X #s
G6F-DA2V BASE USINT | -DIA & 250 Z&E HolAS HSE Mz JAYLICH
G6F-DA2I -8 HY 0 ~ 1
DAZAWR orz 229 9xl Hs
{REQ  DONE} SLOT | USINT |-DA B8 250| I=el 220 HSE M= FAYLICH
-AY 890~ 7
15458 ST NEREREEEE
| CH | USINT |- AIR3te MES NESs gL
- A 89 :0~3
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DATA INT A L
1 DATA - Mg 29 OXE HO0IHE 485t 9LLICH
HAE= 48 28 A BN 99
DONE BOOL ol WESZ0| 0l 80l &8 25LH 0l &€, TS A& WX
‘"2 FAGHH, Olefdt SMEH 00| SSHTHA S@ OX\ AEROF ELICH
=
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M 3 & GLOFA-GM Z=Z )Y 3-8 LS MEASR



35 28 HE=S

yags

351 28 =D|3

1) G3F-DA4V | G3F-DA4I : DAR4INI, GAF-DA1A : DARIINI

S=E XD BE=SE2 A4=2 S B &8 /AXYHE, ¢lZE 110 =0 &=E S& 2
E°| =9, D/IA BHE 20| F=E HIOA |AXNHS, =8 FF AX HE, M2 HE XN F,
D/IA H&tEZ CIAIE DATATYPE,CPU 2=0| Stop &A'EHY 2 D/IA HE B =2 AHE
SAGHH 0|2 T30l o|E&LIC.
HEESEH | &2 | H2Y |Datatype NE=2
HHEE A8 94
G3F - DA4V REQ BOOL - gl g2 &_JI HHEZ9 AsS @Fots IAHLICH
G3F - DAMI -T2 S 0 90 H5= X201 dEEH “0-1701&H
Yy Tt HEEZS0| ASELICH
4o woR| NET USINT HEEZS0| &g U239 Sd 2S00 HEE &2 XS
_MNM™BO -0~
dneT_ ERRF NO IEO::T 0 7 :
NO ST N 2I2E /0 20 =& SA 29 =24
-(S)T_N STATE o USINT SO - 0~63
1BASE ACTT HIOIA 25 f/AX HE
4507 BASE | USINT |-D/A H&t D50 == H0lAS HMSE M= IALICH
- 458? :0~3
1« 2% 9IX| 5
{oata 1o | SLOT |USINT |-DIA Bigt RS0| MaE 220 Biss M= FojelL|Ct,
TYPE = =
4 seL - 3™ 0~7
BOOL |AI2 XHE XI&E 94
CH [Array] | - AI26tE IHES XI&ols SHLICH
=1 - Al2ste e 17, AlZ20olX e ME2 022 XIAESHLICH
DATA BOOL ols Mol BY NE g9
TYPE [Array] | - ZHESl 213 CIXIE OIOIE Ete SF/E &Fots FAHQLICH
=1 -“0"01™ OIOIEJF =192 ~ 16191  -“1"01H GIOIE{JI —8192 ~ 8191
CPU 2S0| Stop AEHOIALL HE XHES AI2oHX ZS O
EHPYS MBSl IS
GAF - DA1A SeL [UAS”'QQ U0l B Hlo] Egs SBLIC
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e BE BEA 94
qstor - DG HAEE AYMS WM Y “170] SN 2F FX
ERR BOOL = | 3 & = ofled IP =L _I ' ,|,o§o IiH K |
den AERDE T3, AlSH X0l HBIE AMEOH 1"g KXGHH CHS
AZHOIA “0701 ELICH
- DATA =24 —
TVPE =5 Olcd AE EA &4
s - XJ|IG HASE A = WM MM ol HEE =2H5l=
STAT USINT of ot ol | O}
- U ES 4482 X006 FAAL.
USINT 248 MY EA 249
ACT [Array] | - D13t EEZ0] 0l 80l AdlE = XHE IHLE0l HA0H
#*3=1 “1"0| 22510, & XHO| o= HE2 070l S ELICH
* =1 - Arrayll == G3F-DA4V2 G3F-DA4I: 16, G4F-DA1A:2 LICH.
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1) G3F-DA4V | G3F-DA4I :

DAR4AWR, G4F-DA1A : DARIWR

DE M) HA EE2 D/IA BE 2E0| MIEsS 922 XHeotH AIEHgEz JIELAo
D/A B8 Gt X ot= CIXEGE2 &0t T2 30| Ol=2& LI
HEESEH | 2 | H2Y |Datatype (p=2
AL EdgeliAl BEASE A7 Ao
-0l goe MO “*@%EEI AS QP5s FQLIC
o REQ 1 BOOL | moay sayz o] goio) 2" x2000 H2C0f 0512
— = (_T_ ) MJ| m@%%m ABHE LT
{rea norf NET_ | gy | BEES01 858 X2 S4 28501 Z3E 5% 78S
Trer- emaf NO - 88Y? :0~7
{stn smarl ST N 2IZE 1O 20 HEE sS4 RS0 2
o - | USINT o
Isase actt © - 28579 :0~63
qsior HOolA 25 AX BHs
1., o124 | BASE | USINT | -D/A Bi3 D§O| AR BO0IAS HBE M= QLT
== - AXNYe -
-4 DATA
== 9% wg
SLOT | USINT | -DIA &gt E 0| RS RO BISE M= HoQlLCh
rEEER
BOOL | Al2 g xvg o o
CH [Array] | - AtE5t= THEE XEote SFLLICH
#F1 - AFBats A2 “17, ARGHA e [Ee 022 XFELICL
T DIA 1212t /2t %ol
rra _
DATA || il o=t Cinie doIEiE amsie gD,
HEE= A0 (20l E2E 2L “1°0| =D,
G4F - DA1A NOR BOOL AHEAHO| AEHE AWM SO “1"2 RXAotd O AHAHM “0”
| SLICH
DARTWR
drea  womf Olel 88 HAl ¥4
Iner. emnb S M| BHEZEE AWE ()t FAEE ‘10 SN 28 X
I | ERR | BOOL | Gyt gn, as Z210] M2s AHSO 1S SX6HH O
1° || AMOA “0"0l ELICH
BASE ACT =4 —
laor Ol ALEH HEAl R
M) HMEZ AME 020 SME ol BMSE E25ts
{om STAT | USINT o010l u
1™ - iU E 44812 BXGI0] FAUAIQ.
BOOL |2 g u}\l o o
AcT | [Array] |- 40| g@;%m 280l AlSHE = KNE W0l HA0H
+Z1 U0l EHG D, 2X NB0I orE WS 070l EAEUCH
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2) G3F-DA3V | G3F-DA3I : DAR33WR,G4F-DA3V | G4F-DA3I : DAR3WR, G4F-DA2V | G4F-DA2I : DAR2WR

HEASEEH| #2 | B2 |Datatype e
G3F-DA3VIDASI A Edgetil A BEES 48 27 Fo
GAF-DA3VIDA3| POl HUS M) HHEEC AMS Q5 FAYLICH
DARBWR—] REQ | BOOL 1) moqey sanz o) woto) mam 200 8290] 0-12 #e o f &2 Edg)
{ReQ DR} M| BEZ=0| AL
NET LAE=0] 822 =9 =4 050 ¥%E 2% 9K dis
4 NET - -
oo NO USNT |y i gy 20 ~ 7
2IZE 020 ¥xE =4 250 =9
4ST_N STAT}
o ST_NO USINT bAN HO 0 ~ 63
{Base o1 o ESEREE
S5 I BASE | USINT  |pDA BiE ©S0| MEE H0/AS MESE M= Yo
I PAE H 0 ~ 3
Lo Z%o 97 ¥s
SLOT | USINT |pDIA B8 Q50| XS 220 HEE M oLl
G4F-DA2V PAF B 0 ~ 7
GA4F-DA2I NEEREEE
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DINT_TO_UINT DINT UINT O O O
DINT_TO_UDINT DINT UDINT O O O
DINT_TO_UL INT DINT ULINT O
DINT_TO_x== DINT_TO_BOOL DINT BOOL O O O
DINT_TO_BYTE DINT BYTE O O O
DINT_TO_WORD DINT WORD O O O
DINT_TO_DWORD DINT DWORD O O O
DINT_TO_LWORD DINT LWORD O
DINT_TO_BCD DINT DWORD(BCD) O O O
DINT_TO_REAL DINT REAL O
DINT_TO_LREAL DINT LREAL O
LINT_TO_SINT LINT SINT O
LINT_TO_INT LINT INT O
LINT_TO_DINT LINT DINT O
LINT_TO_USINT LINT USINT O
LINT_TO_UINT LINT UINT O
LINT_TO_UDINT LINT UDINT O
LINT_TO_ULINT LINT ULINT O
LINT_TO_»x= LINT_TO_BOOL LINT BOOL O
LINT_TO_BYTE LINT BYTE O
LINT_TO_WORD LINT WORD O
LINT_TO_DWORD LINT DWORD O
LINT_TO_LWORD LINT LWORD O
LINT_TO_BCD LINT LWORD(BCD) O
LINT_TO_REAL LINT REAL O
LINT_TO_LREAL LINT LREAL O
USINT_TO_SINT USINT SINT O O O
USINT_TO_INT USINT INT O O O
USINT_TO_DINT USINT DINT O O O
USINT_TO_LINT USINT LINT O
USINT_TO_UINT USINT UINT O O O
USINT TO s USINT_TO_UDINT USINT UDINT O O O
T USINT_TO_UL INT USINT ULINT O
USINT_TO_BOOL USINT BOOL O O O
USINT_TO_BYTE USINT BYTE O O O
USINT_TO_WORD USINT WORD O O O
USINT_TO_DWORD USINT DWORD O O O
USINT_TO_LWORD USINT LWORD O
REEEEEECEEEEE = 1-3 RS
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Efel Efel GWR~2 | GM3 | GM4~7
USINT_TO_BCD USINT BYTE(BCD) O O O
USINT_TO_ %+ USINT_TO_REAL USINT REAL O
USINT_TO_LREAL USINT LREAL O
UINT_TO_SINT UINT SINT O O | ©
UINT_TO_INT UINT INT O O | O
UINT_TO_DINT UINT DINT O O | ©
UINT_TO_L INT UINT LINT O
UINT_TO_USINT UINT USINT O
UINT_TO_UDINT UINT UDINT O O | O
UINT_TO_ULINT UINT ULINT O
UINT 10 o UINT_TO_BOOL UINT BOOL O O | O
-0 UINT_TO_BYTE UINT BYTE O O | ©
UINT_TO_WORD UINT WORD O O | O
UINT_TO_DWORD UINT DIORD O O | O
UINT_TO_LWORD UINT LWORD O
UINT_TO_BCD UINT WORD(BCD) o O | ©
UINT_TO_REAL UINT REAL O
UINT_TO_LREAL UINT LREAL O
UINT_TO_DATE UINT DATE O O | O
UDINT_TO_SINT UDINT SINT O O | O
UDINT_TO_INT UDINT INT O O | O
UDINT_TO_DINT UDINT DINT O O | O
UDINT_TO_LINT UDINT LINT O
UDINT_TO_USINT UDINT USINT O
UDINT_TO_UINT UDINT UINT O
UDINT_TO_UL INT UDINT ULINT O
UDINT_TO_BOOL UDINT BOOL O O | O
UDINT_TO_ %+ UDINT_TO_BYTE UDINT BYTE O O | ©
UDINT_TO_WORD UDINT WORD O O | O
UDINT_TO_DWORD UDINT DWORD O O | O
UDINT_TO_LWORD UDINT LWORD O
UDINT_TO_BCD UDINT DIWORD(BCD) O O | O
UDINT_TO_REAL UDINT REAL O
UDINT_TO_LREAL UDINT LREAL O
UDINT_TO_TOD UDINT TOD O O | O
UDINT_TO_TIMNE UDINT TIME O O | O
ULINT_TO_SINT ULINT SINT O
UL INT_TO_INT ULINT INT O
ULINT_TO_DINT ULINT DINT O
ULINT_TO s UL INT_TO_L INT UL INT LINT O
ULINT_TO_USINT ULINT USINT O
ULINT_TO_UINT ULINT UINT O
M1XEd 2 BoS= el = 14 (S amoS
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ULINT_TO_UDINT ULINT UDINT O
ULINT_TO_BOOL ULINT BOOL O
ULINT_TO_BYTE ULINT BYTE O
ULINT_TO_WORD ULINT WORD O
UL INT_TO_x*x ULINT_TO_DWORD ULINT DWORD O
ULINT_TO_LWORD ULINT LWORD O
ULINT_TO_BCD ULINT LWORD(BCD) O
ULINT_TO_REAL ULINT REAL O
ULINT_TO_LREAL ULINT LREAL O
BOOL_TO_SINT BOOL SINT O O O
BOOL_TO_INT BOOL INT O O O
BOOL_TO_DINT BOOL DINT O O O
BOOL_TO_LINT BOOL LINT O
BOOL_TO_USINT BOOL USINT O O O
BOOL_TO_UINT BOOL UINT O O O
BOOL_TO_x*x BOOL_TO_UDINT BOOL UDINT O O O
BOOL_TO_ULINT BOOL ULINT O
BOOL_TO_BYTE BOOL BYTE O
BOOL_TO_WORD BOOL WORD O O O
BOOL_TO_DWORD BOOL DWORD O O O
BOOL_TO_LWORD BOOL LWORD O
BOOL_TO_STRING BOOL STRING O O O
BYTE_TO_SINT BYTE SINT O O O
BYTE_TO_INT BYTE INT O O O
BYTE_TO_DINT BYTE DINT O O O
BYTE_TO_LINT BYTE LINT O
BYTE_TO_USINT BYTE USINT O O O
BYTE_TO_UINT BYTE UINT O O O
BYTE TO s BYTE_TO_UDINT BYTE UDINT O
- BYTE_TO_ULINT BYTE ULINT O
BYTE_TO0_BOOL BYTE BOOL O O O
BYTE_TO_WORD BYTE WORD O O O
BYTE_TO_DWORD BYTE DWORD O O O
BYTE_TO_LWORD BYTE LWORD O
BYTE_TO_STRING BYTE STRING O O O
BYTE_TO_ASC BYTE WORD(ASCI )
WORD_TO_SINT WORD SINT O O O
WORD_TO_INT WORD INT O O O
WORD TO. WORD_TO_DINT WORD DINT O O O
- WORD_TO_LINT WORD LINT O
WORD_TO_USINT WORD USINT O O O
WORD_TO_UINT WORD UINT O O O
M1 & Ed Y HASSE LeH £ 1-5 LS A AR
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Efel Efel GWR~2 | GM3 | GM4~7
WORD_TO_UDINT WORD UDINT O O | O
WORD_TO_UL INT WORD ULINT O
WORD_TO_BOOL WORD BOOL O O | O
HORD. 10 oes WORD_TO_BYTE WORD BYTE O O | ©
e WORD_TO_DWORD WORD DIWORD O O | O
WORD_TO_LWORD WORD LWORD O
WORD_TO_DATE WORD DATE O O | O
WORD_TO_STRING WORD STRING O O | O
DIWORD_TO_SINT DIWORD SINT O O | O
DWORD_TO__INT DIORD INT O O | ©
DWORD_TO_DINT DIORD DINT O O | O
DWORD_TO_L INT DIORD LINT O
DWORD_TO_USINT DIWORD USINT O O | O
DWORD_TO_UINT DIORD UINT o O | ©
DWORD_TO_UDINT DIWORD UDINT O O | O
DIORD_TO_UL INT DIORD ULINT O
DWORD_TO_== DWORD_T0_BOOL DWORD BOOL O o | o
DWORD__TO_BYTE DIORD BYTE O O | O
DWORD_TO_WORD DIORD WORD O O | O
DWORD__TO_LWORD DIORD LWORD O
DIORD__TO_REAL DIORD REAL O
DWORD__TO_TIME DIORD TIME O O | O
DWORD_TO_TOD DIORD TOD O O | O
DWORD_TO_STRING DWORD STRING O O | O
LWORD_TO_SINT LWORD SINT O
LWORD_TO_INT LWORD INT O
LWORD_TO_DINT LWORD DINT O
LWORD_TO_L INT LWORD LINT O
LWORD_TO_»== LWORD_TO_USINT LWORD USINT O
LWORD_TO_UINT LWORD UINT O
LWORD_TO_UDINT LWORD UDINT O
LWORD_TO_UL INT LWORD ULINT O
LWORD_TO_BOOL LWORD BOOL O
LWORD_TO_BYTE LWORD BYTE O
LWORD_TO_WORD LWORD WORD O
LWORD_TO_ »# LWORD_TO_DWORD LWORD DIORD O
LWORD_TO_LREAL LWORD LREAL O
LWORD_TO_DT LWORD DT O
LWORD_TO_STRING LWORD STRING O
STRING _TO_SINT STRING SINT O O | ©
STRING_TO_**+ | STRING _TO_INT STRING INT O O | O
STRING _TO_DINT STRING DINT O O | O
Mi1s BA % BASS YeH = 16 (S aEeiSd
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Efe) Efel oMs_| Gwa-7
STRING _TO_LINT STRING LINT O
STRING _TO_USINT STRING USINT O O O
STRING _TO_UINT STRING UINT O O O
STRING _TO_UDINT STRING UDINT O O O
STRING _TO_ULINT STRING ULINT O
STRING _TO_BOOL STRING BOOL O O O
STRING _TO_BYTE STRING BYTE O O O
STRING _TO_WORD STRING WORD O O O
STRING_TO_*~*~*
STRING _TO_DWORD STRING DWORD O O O
STRING _TO_LWORD STRING LWORD O
STRING _TO_REAL STRING REAL O
STRING _TO_LREAL STRING LREAL O
STRING _TO_DT STRING DT O O O
STRING _TO_DATE STRING DATE O O O
STRING _TO_TOD STRING TOD O O O
STRING _TO_TIME STRING TIME O O O
NUM_TO_STRING NUM_TO_STRING ANY_NUM STRING O O O
TIME_TO_UDINT TIME UDINT O O O
TIME_TO_ === TIME_TO_DWORD TIME DWORD O O O
TIME_TO_STRING TIME STRING O O O
DATE_TO_UINT DATE UINT O O O
DATE_TO_=== DATE_TO_WORD DATE WORD O O O
DATE_TO_STRING DATE STRING O O O
TOD_TO_UDINT TOD UDINT O O O
TOD_TQ_x~~* TOD_TO_DWORD TOD DWORD O O O
TOD_TO_STRING TOD STRING O O O
DT_TO_LWORD DT LWORD O
DT_TO_DATE DT DATE O O O
DT_TO_»==
DT_TO_TOD DT TOD O O O
DT_TO_STRING DT STRING O O O
EEEEEEEEEEE = 1-7 RS




1.1.2. %] AL Hy

—
1.1.2.1. sttel dHZ Ze x| AN HM
GMR, GM1, GM2 of|A{2t X[ E L Cl. (ABS = GM3, GM4, GM6, GM7 ollM = X[ E L c}.)
No. | ERE | 7| s
Udt HM
1 ABS Aol gt ed2H Absolute Value)
2 SQRT == 94 Square Root)
21 HM
3 LN Ated o= o4 &H(Natural Logarithm)
4 LOG ArZ i 2 &H(Logar i thm Base To 10)
5 EXP Apod X|= o4 Ak(Natural Exponential)
22t HM
6 SIN Ab2lgt o1 2k(Sine)
7 | Cos FZAtelgt ALk (Cosine)
8 | TAN ERMI E gL o4 4H(Tangent)
9 | AsIN of3 AteIgt AH(Arc Sine)
10 | ACOS of3 FA2lgf dLH(Arc Cosine)
11| ATAN of3 EHMEZL d4H(Arc Tangent)
2tE HHM
12 |  RAD_REAL Zteo| chflE (°)ollM 2ic|eH(Radian) 22 HH &
13 RAD_LREAL
14 |  DEG_REAL 2t eH(Radian) &tS Z=( ° )2 HE
15 DEG_LREAL

1.1.2.2. 7|2 x| AN HM

EXPT = GMR,GM1, GM2 ol M2k X[ E LTt (XCHG_***+= GM3,GM4,GM6,GM7 ol M = X[ E L Ct.)

No. M4 o|& 7| =
o I8 =EE = U= AL HM(E n2 87HK| 7+s)

1 ADD C457] (OUT <= INT + IN2 + ... + INn)
2 | muL 2517 0UT <= INT * IN2 * ... = INn)
2 Jf=TF d™-E AN HAM

3| suB i Z[(OUT <= IN1 - IN2)

4 DIV LES=Z](0UT <= INT / IN2)

5| MOD LFHX| 57[(0UT <= INT Modulo IN2)
6 | EXPT X4 AAHOUT <= IN1"?)

7 MOVE HOlEf SAHOUT <= IN)
213 ololg gt Wt

8 | XCHG xx EEEENEFEREEE

M1 g 2 gass 9zn = 1-8 LS Mot
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1.1.3.HEA HM

—

1.1.3.1.

HE A|ZTE A

ad
No. HH 0| 7| =
1 SHL AHS NHIE AZSZ 0|5(LREZS 022 )
2 SHR AHE NHIE RQEZXSZ 0|S(E2 022 MI)
3 SHIFT_C_#*x* A2 N HIECHE XME L2 0|5 (Carry UM)
4 ROL HZ NHIE 2F2=2 3™
5 | ROR g3 N HIE 22202 3|M
6 ROTATE_C_#*= A2 N HIECHE XMz 2o 2 3[M(Carry )
1.1.3.2. H|E 4t HM
No. HM 0|5 7| S(gH, n2 s7tx| 7ts)
1 AND =2/ Z(0UT <= INT AND IN2 AND ... AND INn)
2 | OR =2 8HOUT <= IN1 OR IN2 OR ... OR INn)
3| XOR Y EFA =2 EHOUT <= INT XOR IN2 XOR ... XOR INn)
4 NOT =2| 9FM(0UT <= NOT IN1)
1.1.4 MEH HAM
No. HM 0lF 7| S(Ck, n2 87X 7ts)
1 SEL 2124 N0 2F IN1 Soil AMEf5l0] &2
2 | MAX 212 IN1,...INn S0l Zchgt &
3| MIN 212 IN1,...INn S0l A7 &
4 LIMIT Abslst stz &
5| MUX 212 INO, ... INn & KHu Qlaig =2
1.1.5.40l¢ wmgt HH
No. HM ol& 7| =
1 SWAP_BYTE BYTE o At - 59| Nibble 8 m&tsto] =2
SWAP_WORD WORD 2| At - 5t9| BYTE & W etsl0] &£
SWAP_DWORD DWORD 2| A} - 5+9| WORD & W £+510{ &2
SWAP_LWORD LWORD 2| At - 52| DWORD £ w£+5t0{ =2
2 | ARY_SWAP_BYTE Array 2 I3 BYTE 2| & - 5t%| Nibble & W&tslo &£
ARY_SWAP_WORD Array 2 212 & WORD o 4} - 5t%| BYTE & m3ts5l0f £
ARY_SWAP_DWORD Array 2 /2{E DWORD ©| 4} - 519/ WORD & w2tsto] &3
ARY_SWAP_LWORD Array 2 /2{E LWORD o A - 519/ DWORD & 1 2t5l0 £

M1 E 3gd &
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1.1.6.68|0 HM
No. HM ol& 7| S(Eh, ne 87Xl Jts)
1 GT ‘3ch dlm
OUT <= (IN1>IN2) & (IN2>IN3) & ... & (INn-1 > INn)
2 GE ‘AALt 2cp Hl W
OUT <= (IN1>=IN2) & (IN2>=IN3) & ... & (INn-1 >= [Nn)
3 EQ ‘Zoh Hl
OUT <= (IN1=IN2) & (IN2=IN3) & ... & (INn-1 = INn)
4 LE ‘Rf{LE Zoh Bl
OUT <= (IN1<=IN2) & (IN2<=IN3) & ... & (INn-1 <= [Nn)
5 LT ‘Afch "l
OUT <= (IN1<IN2) & (IN2<IN3) & ... & (INn-1 < INn)
6 NE ‘EX| pfch vl
OUT <= (IN1<>IN2) & (IN2<>IN3) & ... & (INn-1 <> INn)
1.1.7. 2% 34
No. M ol& 7| =
1 LEN 21s ZAtdel Zo| F#351Y|
2 LEFT 2y EAIEE AFoZRH LUE &4
3 RIGHT 2 EZAEE LEXLERH LUF &4
4 MID 18 EXrEol PHMFE LB E &8
5 CONCAT 2 ZAIEE 201 £
6 INSERT AW A ZXAHol pRHM ZX Fof FHH Ay 2EXALS
&felstod &
7 DELETE U ZAtEe PHM ZALRE LI XS AASH] £
8 REPLACE ANHn l2d 2XEe| pRHM ZARE LI XS
FHH Qe EXEe R xSt £
9 FIND Meu e ZAE S0 FHM 2 XY e Sdst
FES ol AE ZA /X E £
H1&E g4 2 HEESE 28 £1-10 LS A& HA=J




1.1.8. &M A2t HHM
No. HM ol & 7| =
1 ADD_T IME AlZE AlZE gl =t AlZbofl AlZF T 57|
2 | SUB_TIME AlZE, AlZE gl =t AlZboll Al ZE b 7|
SUB_DATE ol M SME A AlZE MESE
SUB_TOD AlZIOI A AlZHS i A A2 A SED
SUB_DT S Al Zfol| A 3 AlZES A AJZE MESE|
3 | MUL_TIME AlZholl X F3517]
4 | DIV_TIME AlZboll X} L7
5 | CONCAT_TIME Saet AlZtg E20iA ZM AlZE BHST|
1.1.9. A2 Hol HM
No. HM o|l& 7 =
1 DI A3 Z23 7|5 =9
2 El ElA3 =23 7|5 57t
3| STOP Z2of| o5t RMAX|
4 ESTOP Z 2ol ok H|& RHEX|
5 DIREC_IN 212 ojolef A AAI(GMI- GM7oll X&)
6 | DIREC_O £ 25 OlolH SAl AAl(GMI- aM7oll M)
7 | WDT_RST Watch_Dog EtO|H Z§4l
8 MCS Master Control
9 MCSCLR Master Control Clear
H1&E 38 2 QEsEs 288 £ 1-11 LS &A=




1.1.10. dlolg == ¥d HH
No. HM ol & 7 =
1 MEQ_* 12 ZtS Masking 3t = O] ¢t=S Hlw
2 DIS_wx* A3 UES XYE Bit M o2 Y
3 UNI_sxx Array2 A& gt X|HE Bitrftg de
4 BIT_BYTE 8712 Bit=2 BYTER 2=
5 BYTE_BIT BYTEE 87H2| BitZ2 L=
6 BYTE_WORD 2712| BYTEE=2 WORDE 2=
7 WORD_BYTE WORDE 27i2| BYTEZ L=
8 WORD_DWORD 2712| WORD=2 DWORDZE =&
9 DWORD_WORD DWORDE 27H2| WORDZ Ltz
10 DWORD_LWORD 270l2| DWORDE= LWORDE ==
11 LWORD_DWORD LWORDE 27H2| DWORDZ L=
12|  GET_CHAR AYE XL E2FE gHEAH(Character) & =&
13 PUT_CHAR ANHE ZAE XYE ALl A7
14 STRING_TO_ARY XY= EXEZ BYTE Array2 HE
15 ARY_TO_STRING BYTE ArrayE X|ME EAIEZ HE
1.1.11, AEH ofdh HE HM
No. HM ol 7 =
1 FIFQ_*xx* Mol ME Y
2 LIFQ_*x* U ME HY
H1&E g4 2 HEESE 28 £1-12 LS &A=




1.2. MK(MASTER-K) HM
No. HM olg 7| S(ch, n2 87kx| 7ts)
1 ENCO_B,W,D, L ON El HIE QA& A2 &5
2 DECO_B,W,D,L XM= HE 2[x[E ON
3 BSUM_B,W,D,L ONE HIE & X2 &9
4 SEG BCD EE= HEX S 7AMOHE ClAZSg o] =ZE B =t
5 BMOV_B,W,D,L HE AEgQo Ad22S ZALO|S
6 INC_B,W,D,L IN 0| & SILt 7}
7 DEC_B,W,D,L IN HIO|E{ & o} Zha
1.3, Array d4F Hd HHM
No. HHMH o|E 7| =
1 ARY_MOVE Array Type 2| HIO|E{ S AHOUT <= IN)
2 ARY_CMP_x* 2702 Array 2 HE g2 S 40| *=X| v
3 ARY_SCH_**x* Array LiollM =l gral S2st 42 &ot &
4 ARY_FLL_*%*x* 12 Oole 222 Array LHF2| ME JAS W F
5 ARY_AVE_#%x* Array 52 XM= Hddol Cfsto] BAgts &
6 ARY_SFT_C_**x* Array 2| Bit 22 Mall&l 72 E XHE WEo=z ol
7 ARY_ROT_C_#x* Array @ Bit =2 HMallZl 72 E XHE wakoz s|M™
8 SHIFT_A_**x* Array 25 & XME He| =2 XH=E wWeo =z ols
9 ROTATE_A_**x Array 25 & XME Heo g2 XY= wekez 3™
14, 7|2 BH 2=
1.4.1.HIO|AHOlE HM 25
No. HMH =25 0|8 7| =
1 SR ME 24 4oty &9
2 RS ZMHME M Aoty &2
3 SEMA AlAB X M 0{-E Semaphore
1.42.0X] & M 55
No. HMH 25 0|8 7| s
1 R_TRIG AL ol X| AZE(Rising Edge Detector)
2 F_TRIG std o|X| A=(Falling Edge Detector)
M1E 38 ¥ HEES 2&H £ 1-13 LS At A3




1.4.3.712F
No.| HM EE 0|5 7| =
1 CTu Zh&F 7H2E{(Up Counter)
2 CTD 24k FH2E{ (Down Counter)
3 CTUD 74 ZH2E{(Up Down Counter)
4 CTR 2 FI=2E/(Ring Counter)
1.4.4 ElO|H
No.| HM 25 0|8 7] =
1 TP EHA Elo|MH(Pulse Timer)
2 TON On Eeailo] Eto|M (0n-Delay Timer)
3 TOF off Eeallo| Eto|H(0ff-Delay Timer)
4 TMR XA EFO|M (Integrating Timer)
5 TP_RST HA Efo|He &8 0ff7F 7ks8 AHO|E EtO|H
6 TRTG 2|E2|HE Elo|H(Retriggerable Timer)
7 TOF_RST S&E &9 0ff7F 7k=$H 0ff Zellol EfO|H(0ff-Delay Timer)
8 TON_UNIT H= A% O0n 2alo]l ElO|H(On-Delay Timer)
9 TOF_UNIT M MH™ off ello] Efo|H(0ff-Delay Timer)
10 TP_UNIT M4 MY A EFO|H(Pulse Timer)
11 TMR_UNIT M4 MY XA ELO[H(Integrating Timer)
1.45.7]Ef M &5
No.| HM E5 0|5 7| =
1 SCON At AR 2 AR M@
2 DUTY K™= Scanotch On/0ff EH=E
M1E 38 ¥ HEES 2&H 21-14 LS MANASA




H2&. D2 B8 & 8= 20/Eeal
2.1l &8 ctolEdcdl
1oto] Jl= B 2lolS2l0 e YLD

_J\J

Hel

OE Quiw oz 2MAl C1SS ZDGIAIN Z2IHS & SHAAL.

>ooEE ol
HAas e M oot 245 ENOJF 001 &30, 0llef Zch( _ERR, _LER )= 101 SLICH.
ot S X = BES ENOE ENS JOUE S LICHEN,ENOE= LDOIA R AFZELICY.

> ol Ea

ERR (Error)

- 040 EAEN Us = _ERR 2t2 Oteliet &0 BELICEH.
(OI240F HQAIE O UX LS WES AL MOl _ERR MEHE S XIEHLICEH.)

- A oledel E=L, 10 .

- A& Ole40F oY 3&9 00l ELICt.

_LER (Latched Error)
- dab = ol ER0 101 ZD, O S +#S T2 80| ZNAI | XIELICH
- Z2J0M 022 M €= 210l JIsELIC.

EEZ o
ADD H& OllciAl SUB H&E S ==2otAl &), VALUET2l gf= OUT_VALOI M&Eots Z=2 = LICH

MO0 a0D SUIE

_I I_ EN ERD EX ENO.

TALUE]Ll SIN1 OUT e OUT_TP2L 0UT_WaAL 4 IN1  OUT p OUT_TAL

vaLwe: Jiwe vaLte: Jwe
_ERE MOE
—] }—fe¥ Evol

TALUE]Ll SIN1 OUT e OUT_TP2L

(1)Z&(ADD) Sl S21280] OreHet 22 M, & (ADD)= Ol 4Dt LAHBHLIC.
2124 (IN1) : VALUE1(SINT) = 100(16#64)
(IN2) : VALUE2(SINT) = 50(16#32)
2 (0UT) : OUT_VAL(SINT) = -106(16#96

)
(2)E21210] =2 HIOIE+ EIYC HRIZ 0L, Hl HAROQI aw OUT_VAL(SINT)OIl MZELICH.
Olf, =& (ADD)2IENOE 00| Z0f WHE(SUB)E AT X 21, Oled Zei] _FRRIY, _LERS
On SLICH.
(3)_ERRO| On S04, H&(MOVE)O|l AlSHE LICY.
©124(IN1): VALUET(SINT) = 100(16#64)
Z2(0UT): OUT_VAL(SINT) = 100(16#64)

M2 &= e Y A plol2dal F o1- LS ARIOIA g



Elgt it CPU & | GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7

g A A o
oz BN ;1Y [ M A
ABS IN : HCHZH HAtOl Qladgt
BOOL — EN ENO }—BOOL
ANY_WORD —{ IN OUT |~ ANY_NUM £ N0 12 =
ouT - Z0Hgt
IN, OUTS 22 IOl E+Q0l0joF & .
HJs
INO 2.
Xol Hmhgt | x| &
X=0 0l | X|= 4l
X<0 0l | X|=-X LICt.
oUT = | IN]|
CUE

IN9| 2t0l (-)=IAgtd [ _ERR, _LER ZeiJt Al(Set)E LICt.
o) CIOIE EF Ol SINT H INSl 2t0l -128012H Ol

B ZZ28 o

LD

TI0.0.0 2B2

VALUE JIN1 OUTEABS ALUE

(AIBEA (% 10.0.0)0] Onsted HA ABSTE AIME LT},
(2)VALUE = -7 O™, ABS_VALUE = |-7| =7 0| ELICH.
VALUE = 200 0l2, ABS_VALUE = |200] = 200 O € LIC},

oz (N):vae(INT)= =7 [l it i fifi i i [ [ 1] o] o] 1] (1e#rrre)
| ces)
£ (0UT):ABS_VALUE(INT)=7{ 0| 0] oo [0 [o|olo [o [o [o Jo]o] 1] 1] 1] (16#0007)

INTEOl S4 ZAl= 29 Complement E& (3.2.4.0I0I1H EtYYE X &X)

[==]

M2 & Jle 88 & 2825 2ol F1-2 LS

£
[Pl
K%
4>
0




ACOS

Arc Cosine &4t CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
H2 s @0 0 0 0 0 0 @
= & o =
U EN : 1 [ B A
ACOS IN : Arc Cosine &S| &gt
BOOL — EN ENO }—=BOOL B i} -
ANY_REAL — IN OUT —ANY REAL | =3 ENO @ Ol 8101 &5 H 15 &=
OUT @ &t 2& =2 gt(Radian)
IN, OUTES &2 OI0IH Er0I0{0F & .
mJs
INS| Arc Cosinegt2 Foll OUTSZ ZAIZLICH. &332 00lA nAt0l2l 80| ELICE.
OUT = ACOS (IN)
H 0l
INTSl HRIJt -1.02H 1.0 AHOIO UK %2 B _ERR, _LER S0t Al(Set)E LIC.
H ==
LD
MO ACO3
_| I—EH ENO
INFUOT J4IN1 O0UTj= EESITLT
(1) 24 (%M0 )0l OndtPH Arc C_o ine & W& ACOSOH ASHELICE.
(2) INPUT ©84=D}4 0.8660 .... (N 3/ 2) & [ RESULTE= 0.5235 ... (/6 rad = 30°) & LICt.
ACOS(V3 / 2) = n/6
( COS n/6 =+ 3 /2)
= (INT) : INPUT(REAL) = 0.866
| oos)
=2 (0UT) : RESULT (REAL) = 5.23499966E-01
REALE S| HAl= |EEE Standard 754-1984 J|&E (3.2.4. 41016 EfYEY X &HX)
M2 & J=2 88 & HEESS 20122 £ 1-3 LS MEASR




ADD

o5t CPU = [ GMR [aM1]aM2 [aM3 [ama [ ame [ an7
xzls| @ 0o/ 0o/eo|/e|/e]| @
¥ A o o
oz BN 1Y I T Al
INT : CIaHZ gt
ADD IN2 : E 2
BOOL —| eN ENO +~ BOOL ol2ie gl BHE Jis
ANY_NUM —{ IN1 OUT 1+ ANY_NUM
ANY_NUM = IN2 Z=3 ENO : Oflef gl0] Aldg® 12 =&
ouT : Clst mm 2t
INT, IN2, ..., OUTOIl OiZgs Bids O
22 [0IE EFO0I0i0F &,
mJs

INT, IN2,..., INn (n2 &3 Ji==)E CollA OUT2S 2 = AIZLICH
OUT = INT+ IN2+ ... 4+ INn

W Ol
S0l olE CIOIH Ete B

i

Holg 2 _ERR, _LER EcHIIt Al(Set)(Set) & LICE.

mZ20 o
LD
MO A0n
_I l—EH ENOQ =
WALUTE1l JIN1 OUT f OUT_W2L
WALUEEZ 4 INZ
WALUEZ JIN2
(1)AIsZ21( W0 )OI 0n3Ie TI310] BA ADDI} AlSE LT
(2)2iH 4 2L0IVALUET = 300, VALUE2 = 200, VALUE3 = 1000194, Zitiaz S5
OUT_VAL = 300 + 200 + 100 = 60001 ELIC}.
o1& (IN1): VALUET(INT) = 300(16#012¢) [ 0] o] o]l o]l ololofi oo |1 {o]1]1]0]0
+ (ADD)
(IN2): VALUE2(INT) = 200(16#00c8) | 0|0l ol ol olofoli |1 Jofofol1]o0] o]0
+ (ADD)
(IN2): VALUES(INT) = 100(16#0064) [ 0| 0| o]l ol olofofo |1 [1 [ofolo[1]0]0]
(OUT): OUT_VAL(INT) = 600(16#0258)
LoJolofofofof1fofofrfof1]i]ofo]0]
M2 & o2 Be 2 BASE elojzefel 2 1-4 LS AEeI4e




ADD_T IME

A2t H35H2| CPU & | GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7

X8| @ 00 0 e e e
E 2 g
oE BN 1Y O A AW
NI @ DIEAI2 S AR
BOOL EN ADD_TIMEENO BOOL N2 = EIZ Al
N B &2 ENO : Of2f 9l0l AES 12 &
TIME,TO[T)]II\JAE: m; OUT = TIME,TOD,DT 0T : OBt DEEP A2F = A2
oUTSl EtYe 2B NI EtYE TS
= |N1°| Et Ol TIME_OF_DAYOI®H,
2 0UTS EtRIE TIME_OF_DAYY.

H s

> INTOI TIMEZ ZBR0Ul= A2t Al2tS Colld &8 Al2tS S AIZ LI
> IN10I TIME_OF_DAYZ Z=R0= JIESAIZ0l Al2tS oA

> IN10| DATE_AND_TIMEZ ZR0l= JI=0l T ERet Al A

LICtH.
H ol
> E2L0l oHE OI0IH EtYe 8RS oY ?5‘—?— _ERR, _LER ScH0t "*'(Set)E'LIEP
> AIZFDE AlZES CIE 20H0F TIME GO0
Cl

B Z=208 o

LD

FI0O.1.0 JADD_TIME

_I I_EH ENO L.

START_TIM
E < IN1 OUT p END_T IME

WORE_T IMEJ INZ

(1A= 24(%10.1.0 )OI OndtH Al2F HotD| H& ADD_TIME O AELICH.
(2)=Y S AIZEH START_TIMEOI TOD#08:30:000110 =& Al2H WORK_TIME Ol
T#2H10M20S500MSO1 & &0l S= =l Al2F END_TIMEOI = TOD#10:40:20.50t E=ELILH.
& (IN1) : START_TIME(TOD) = TOD#08:30:00
+ ( ADD_TIME )
(IN2) : WORK_TIME(TIME) = T#2H10M20S500MS

l

=2 (0UT) : END_TIME(TOD) = TOD#10:40:20.5
M2 & Jle 88 & 2825 2ol £ 1-5 LS &M AF



=2|3 CPU 2 | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GN4 | GMG | GM7
25| 0 0000 e e
¥ A = g
= EN 1Y M e A
INT : ANDE 3t
AND L'Ed : ANDJ.% SALW ~
B00L — £ eno = ool 21240| BIMNHA & Ibs
ANY_BIT —{ IN1 OUT [~ ANY_BIT . . =
OUT : ANDE! Bt
INT, IN2, OUT2 2F 22 Er0I0{0t & .
HDs
>INTS IN22H HIEE 2 ANDGHAl OUT22 Z2AIZILICE
INT 1111 .. 0000
&
IN2 1010 ..... 1010
ouT 1010 ...... 0000
T2 o
LD
TIn.1.1 NI
_I I_EH' ENO -
TME10 JIN1 OUTja =QE0.0.0
B - INZ
(AEZ2A(%10.1.1)01 OndtH T& ANDIF ALSHE LICH,
(2)INI= %MBRQ IN2 = ABC{S ANDAI2! Z It OUT = %QB0.0.001 &= ELICH.
Q12 (IN1) : %MB10 (BYTE) = 16#CC | 1] fofo]1]1] o] o
& (AND)
(IN2) : ABC(BYTE) = 16#F0 [1] 111 ool o 0]
£24(0UT) : %QB0.0.0(BYTE) = 16#CO [1] 111 o] o] o 0]
LS A& Qi@
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Byte ArrayE IIPO“E ik CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
=r=apii—S N BN BN BN BN BN |
R Tl o 9
A=
EN : 12 H&E Al
ARY_TO_STRING IN @ Byte Array2 &
BOOL — EN ENO =BOOL
BYTE_ARY — IN1 OUT = STRING
=
ENO : ENgi2 JUiE ==
oUT : &= String =&
HJs
Byte ArrayE otUt2| String2 & HEHEL|CEH.
H =23
LD
BYTE_STRI
e NG
EN  EN
L INPUT N OUTR RESILT
(asxAH (%MZ)OI OnGHH BYTE_STRING H& 0| ASELICEH.
(2)2 &0l nput 0] 5t HIOIEEH =MUZ
16#{22(“) 47(G),4D(M),34(4),2D(-),43(C),50(P),55(U),41(A),22(*) 1 [ &= B0l RESULTZ
“GMA-CPUA"DF == ElLICEH.
M2 &J2 38 & HEEE 4018l =2 1-7 LS MEALR



ASIN

Arc Sine At

CPU & | GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7

2| @ @@
¥ M IE] o
o BN 1Y M A A
IN : Arc Sine Si4to] oladgh
ASIN
BOOL — EN ENO =800k &2 ENO © Ol 810 ABES 1S £
ANY_REAL —{ IN OUT |~ ANY_REAL 0T ow:ﬂ q} DFE,:Q 2t (Radian)
IN, OUTS 22 OI0IE E+I0|0{0F &,
mJs
INO| Arc Sine2tS ol (UTO2 ZAIZLICH. &2 22 /20 Al TT/2 A0Sl 3t0l ELICH.
OUT = ASIN (IN)
ol 24
o2l gtol E (Dt -1.0D 1.0 AFOIOI QUK 2SS 2 _ERR, _LER ZeHI1JF A (Set)E LICH.
H o203 o
LD
MO A3 IN
_I I_EH ENQj.

INFUT JIN1 OUTp. EESULT

(A ZAH( %M0)0| OnoteH Arc Sine
(2) INPUT 1401 0.8660 .... (V3 /2) ¥ E

(1/3 rad = 60°) I LIC}.
ASIN (W3 /2) =m/3

(SIN(Tt/3) = V3 /2)
Q2 (IN1) : INPUT(REAL) = 0.866

l (ASIN)
=2 (0UT) : RESULT(REAL) =1.04714680E+00

>
[Pl
e
>
0
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ATAN

Arc Tangent &t CPU & GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
¥2Jls| @ | @ @
o il =] !
oz EN 1Y M HMA Al
ATAN IN : Arc Tangent SH4HQl 22 gL
BOOL —{ EN ENO f~BOOL o . .
ANY_REAL —{ IN OUT - ANY_REAL | &% ENO : ENZtOl IUZ ==
OUT @ AT 2&==3 gt(Radian)
IN, OUTE 22 OI0IH EF0I0{0F & .
HJs
IN2| Arc Tangent gf= Foll OUTCZ SHAIZLICH. 42 —T/200lA 1/2 A0S 20| ELICH
OUT = ATAN (IN)
W T2 of
: LD
SHO aT &N
_I I—EH ENO.
INFUT J4IN1 OUT e EBESULT

(1ASHEZAH( %MO)OI OnotH Arc Trangent G4 HME ATANO| ASHELICEH.
(2)HHO 2 HAEZ HdAE INPUT = 1.02 HR, HE9 =842 HoE

RESULT = 7t/4 = 0.7853 .... &LICI.

ATAN (1) = Tt/4
( TAN(TT/4) = 1)
2124 (IN1) : INPUT(REAL) = 1.0
l (ATAN)

Z2(0UT) : RESULT(REAL) = 7.85398185E

M2 &J12 88 & HESE 2l0|E21 £ 1-9 LS At A3



BCO_TO_***
BCDEI2IS A2 HE CPU & | GMR |GM1|GM2 [GM3 | GM4 | GM6 | GM7
2l | @ 0|0 0 0 e e
] & A &
o3 EN : 12 [ A AIE
BCD_TO_**= IN : BCOSHEHC CIOIHE 21D U=
BOOL —{ EN ENO |=BOOL ANY_BITS &
ANY_BIT — IN OUT = #%x
£33 ENO : EN2I0l Oz =
OUT : EIY wHst=l 1|O|E1
s
INS EtQl BHEIGHA oUTeZ2 =2 AIZLIC
HA olad gl | = Bt Sx A4H
BCD_TO_SINT BYTE SINT
BCO_TO_INT WORD INT
BCD_TO_DINT DWORD DINT BCDZ =2 GIOIE EtY Et oz BIEELICH
BCO_TO_L INT LWORD LINT 01240| BCDY FR0I2H HA HEIE L)
BCD_TO_USINT BYTE USINT (2024 HIOIE EF 0l WORDY < 0~ 16499992+ 0 & At
BCO_TO_UINT WORD UINT HEELICH.)
BCO_TO_UDINT DWORD UDINT
BCO_TO_UL INT LWORD ULINT
[ WV
INOI BCO EEHS HIOIE{DJl OlYl FQ, &2 00l T _ERR, _LER Z2iJt Al(Set)E LICEH.
W Z20 o
LD
| ———
$M0  ECD_TO_SINT
_| |—E]‘I ENO
ECD_SfAlL 4 IN1 01T 01T _SPAL
(1)AIBHZ2A( %MO)Ol OndHE T 4BCD_TO_*** O AISHE L|C}.
(2)BCD_VAL(BYTE EtL!) = 16#22(2#0010_ 0010)0|&H, HHO| =2 HAZ MAHE QUT_VAL(SINT EFY) =
22(2#0001_ 0110)Jt S ELICt.
224 (IN1) :BCD_VAL(BYTE) = 16#22 | 0] 0[1 [0]o0] o] 1] o]
| @co_tosivm)
Z21(0UT): OUT_VAL(SINT) = 22 ol ofof1]o] 1] 1] d
M2 &J2 38 Y HEEF 2012242 £ 1-10 LS dHE AR



BOOL_TO_#*~*

BOOLEHE! Eig CPU & | GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7

¥ A A o
olz EN : 12 [ M Al
BOOL_TO_ IN : Bt Bi8ts HIE(1 HIE)
BOOL — EN ENO b= B0OL ) _
B00L — N1 OUT b= e 2 ENO ¢ ENZHO| J0E =
OUT : E+Q Bist=l glolg
mos
INZ E}Ql BHEIGHAl OUTO 2 =21 AI2ILICH
H il =2 g1 =& Y
BOOL_TO_SINT SINT
BOOL_TO_INT INT
BOOL_TODINT DINT BOOLLI21 0| 2LO| 2#0B R4t ‘0'S, 2#10/H H4gt 'S
BOOL_TO_LINT LINT S o HIOIE Brelol 2E0 =2 ELIn
BOOL_TO_USINT USINT =" ST oYL Em e
BOOL_TO_UINT UINT
BOOL_TO_UDINT UDINT
BOOL_TO_UL INT ULINT
BOOL_TO_BYTE BYTE
BOOL_TO_WORD WORD BOOLS & —‘PI HESS 022 M2 =2 OOIH B Eeo2
BOOL_TO_DWORD DWORD BB EHL|C)
BOOL_TO_LWORD LWORD
BOOLS STRING E12 02 HE s LI, ‘0’ L= ‘1’2 sistarl|0t.
BOOL_TO_STRING STRING | .» cr oy = wisig LIt
W =03
LD
- 1
M0 BOOL_TO_BEYTE
_I I—E]‘I ENQO
EOOQOL_WAL 4 IN1 0T OUT_WaL
(1) 88X 24 ( %MO)O| On3HE T4 BOOL_TO_#»x0| AIBHEIL|C},
(2)a B2 MAIS BOOL_VAL(BOOL EFQl) = 2#1019 &2 B2 MAS OUT_VAL(BYTE E+2) =
2#0000_ 0001)0] =2 S LICH
[OJr==]

(INT) : BOOL_VAL(BOOL) = 2#1
| (BooL_To_sinT)

=2 (ouT): oUT_VAL(BYTE) = 16#1 [ o] olo o] o] o] o] 1]

M2 &I 88 & HE=E= cl0|=2i2! £ 1-1 LS
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BYTE_TO_**x
BYTE E}Ql 18 CPU = | GMR | GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
=E=2I -2 BE AN BN BN BN BN )
g A A o
ol EN 12 0 A Al
BYTE_TO_ ##+ IN Bt B12t8 HEZ(8HIE)
BOOL —| EN ENO |~BOoOL . )
BYTE — IN1 OUT b= % =2 ENO : ENg!Ol Oz =%
OUT : EtQl HH&tel dlolE
mJs
INS EtQ BIBIGHA OUTC R =2 A|2ILIC
A =2 Frg =x A9
BYTE _TO_SINT SINT TERNENEEEEEURNEREEEEENES
BYTE _TO_INT INT ASHIES 002 MY INT Ef2O=2 Bi=tatLICt
BYTE _TO_DINT DINT ASlHIEZ 002 MY DINT Et2O& sisarLCt.
BYTE _TO_LINT LINT ASHIES 002 M LINT B2 0= wHatarlCt.
BYTE _TO_USINT USINT LH= HIE tiZ o BI8giol SINT Ef2 & SHatatlct.
BYTE _TO_UINT UINT ASHIES 002 MY UINT Bt 0= SHatarlCt.
BYTE _TO_UDNT UDINT ASHIES 002 M9l UDINT Ef2 O wHatarllCt.
BYTE _TO_ULINT ULINT ASHIES 002 M9 ULINT Ef2 O wHatarlct.
BYTE _T0O_BOOL BOOL 3t9] 1HIE= Zof BOOL ElQ 0= siatarL|Ct.
BYTE _TO_WORD WORD ASHIES 002 M WORD Et2 O wHatarl|Ct.
BYTE _T0_DWORD DWORD ASlHIEZ 002 xS DWORD Bt O & Bi=tatLCt.
BYTE _TO_LWORD LWORD ASIHIEZ 002 MY LWORD Et2C & BistarL|Ct.
BYTE _TO_STRING | STRING |2 22t= STRING B0 =2 WHEIELICt.
m o220 o
: LD
- 1
iM10 EBYTE_TO0_SINT
_I I—EH EHO
IN_ AL o IN1 T 01T _WaL
(1)A#Z21( %M10)0l On a = BYTE_TO_SINTO Al84ElL|C},
(2) IN_VAL(BYTE EF2!) = 2#0001_10000124, OUT_VAL(SINT EFQ!) = 24(2#0001_1000)Jt S LIC}.
o124 (IN1) = IN_VAL(BYTE) = 16#18 | 0lo [o|1] 1] o] o] 0
l (BYTE_TO_SINT)
=21(0uT) : oUT_VAL(SINT) =24 [ofo JoJ1[1] o] o] o
M2 & Ol BE L BESE 2j0=22 2 112 LS At ol



CONCAT

Sxg oiza CPU = | GMR | GM1|GM2 |GN3 [ G4 | QN6 | a7
Nz = @0 0| ®| e e e e
m A e o
Q2 EN ¢ 1Y [ A Al
CONCAT INT @ 22t 2Xd
N2 @ o2t 2X
BOOL = EN ENO =800k o/% BT =T It
STRING —| IN1 0UT b= STRINGL
STRING — IN2 ]
N E2 OO ;O 0] AN 12 =2
0T : =2 2X
s
o2 XS INT. IN2, IN3...... INN(N2 23t NH2)S 2MUI2 20A =2 2K UTH S2AI2
It
m 02
(2t Q2 2XEO| X409 o) > 3000 L, OUT 242 2t U2 2XAS 30X K CONCATSH 240 =
2D, _FRR, _LER Ze2HJt Al(Set)E LICtH.
W Z20 o
; D
TI1n.z.1 COMCAT
_I I—E]ﬂ' ENO =
IN TEXT1 J4IN1 OUT e 0UTT_TEXT
IH_TEXTZ - IHZ
(A2 ( %0.2.1)0] Onol® T A CONCATOl AlsElL[C}.
(2)mEO| QaiAR AOiS [N TEXTI='ABCD'. IN_TEXT2='DEF'0|@i, =2 WAz Mols
OUT_TEXT="ABCDDEF O} € LIC}.
ol (IN1) : IN_TEXTI(STRING) =  “ABCD®
(CONCAT)
(IN2) : IN_TEXT2(STRING) =  'DEF’
=2 (0UT) : OUT_TEXT(STRING) = “ABCDDEF’
M2 &2 B 2 mees 2l0/Ee = 1-13 LS AlE OIS



CONCAT_TIME

et A2 HZoH|

CPU & | GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7

s2s| @ @|eleee]e
g & = g
g BN 12 O HE A
CONCAT_TIME Nt <A GIOIES 22
R ER T ERSE
BOOL — EN ENO |- B00L
gl ouT =07 £ ENO 1 ENZLOI J0HR £
OUT ¢ TS A2t Z

HmJls
INTCERE) I IN2(AIZE E0AM ER2E AIZH(DATE_AND_TIME) OUTS = &= &LIC.
B =203 o

LD

| A —
M1 CONCAT_TIME
_I I_ EN ENOL

START_DAT
E 4 IN1 OUT pm START_DT

START_TIM
E 4 INZ

(1)ASHEZ2( %M1)0l OndHS T ECONCAT_TIMEO| AISHELICEH.
(2)2FAIX YW OI0IEf B4~ START_DATE = D#1995-12-06012 S&AIZE Al2F START_TIME = T
0D#08:30:00 O1% <M Al2t0| &M ZX START_DTOl= DT#1995-12-06-08:30:0001 =S =l LIC}H.

&2 (IN1) : START_DATE1(DATE) = D#1995-12-06
(CONCAT_T IME)
(IN2) : START_TIME(TOD) =  TOD#08:30:00

l

£ (0UT) : START_DT(DT) =  DT#1995-12-06-08:30:00

="

r
w
iz
>
2
1
o

M2 &I 88 & HE=E= cl0|=2i2! F 1-14
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COS

Cosine &34t CPU & | GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7

g It

or
[
[
[
[
[
[
[

g E 2
oE BN 1Y O B A
oS IN : Cosine®d&tel 2t& 2243t (Radian)
BOOL — EN ENO {—BOOL et s
ANY_REAL —] IN OUT ~ANY_REAL | EH ENO: ENS(Ol = ==
OUT: Cosine SH&tZt gt
IN, UTS Z'2 OIOIEf EFRI0I0{0F .
Hs
INS| Cosinezt2 JaHl OUT2Z & AIZLICH
OUT = C0S (IN)
W IR0 o
: LD
TID.1.z2 co3
_I I—E]ﬂ' ENOf-

INFUT JIN1 O0UTj. EEJULT

(1A Z2H( %10.1.3)0] OndHH HMECOSO| AlISHE LICEH.
(2)INPUTS 2 Hoi=l Qi3 B49| g0l 0.5235 (n/6 rad = 30°) & M &2 W42 HoE RESULTS
0.8660 .... (V3 /2) UILCH.
COS ( n/6) = ~3/2 = 0.866

Q12 (IN1) : INPUT(REAL)

0.5235
| ccos)

=2 (0UT) : RESULT(REAL) = 8.66074800E-01

M2 &I 88 & HE=E= cl0|=2i2! £ 1-15 LS
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DATE_TOQ_**~*
DATE Etg gt CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7
2| @ 00 0 0 e o
¥ H = &
g EN 12 M HA A
DATE_TOQ_ ##+* IN @ Bt gHEe 0 o™
BOOL — EN ENO [=B0OOL ~ )
DATE — IN OUT = #x* £ ENO : ENZIOl OHZ &
ouT : EtY ®EE oo™
mJs
INS Bt BHEGHA T2 Z SHAIZLICH
g4 £ B¢ SHN &9
DATE_TO_UINT UINT DATEE UINTEFZ 22 SHESfLICY.
DATE_TO_WORD WORD DATEE WORDEIZ 22 S & efLICh.
DATE_TO_STRING STRING DATEE STRINGEIZ 2= HHEsfLICH.
B =Z=8 0
LD
- —1
M0 DATE_TO_STRING
_I I—EH ENO
IN_TAL J4IR1 00T 0T _TaL
(1) ( %M0)Ol OnStE CIOIE Et) Bi&h HEDATE_TO_STRINGO| &SHE LIC.
(2)2= a2 dAAE IN_VAL(DATE Et)Sl g0l D#1995-12-01018H, & B2 HE QUT_VAL
(STRING Et)= ‘D#1995-12-01"01 ELICt.
& (IN1) : IN_VAL(DATE) = D#1995-12-01
l (DATE_TO_STRING)
=2 (0UT) : OUT_VAL(STRING) = ‘D#1995-12-01’
2 &z 88 2 BESS 201222 = 1-16 LS &E A3




DELETE

EVEERG 5] CPU 2| GVR [ GM1 [GM2 [GN3 [ G4 GG |7
X2 @ |© 0 0 e e e
5 A 5 5
o2 BN 1Y W A A
DELETE IN ¥ =X
e ] & ENO = BOOL L ARE 2XY 20
M OUT = STRING P 2ROl AM 2
INT— L
NP £21 €N0 : 0121 20| AHEH 12 52
ouT : E2 2XY

s
SAE IN2 PEHM 2A2E 20| Lkt 23 AfHe =, X8 0UTHl SZHAIZLICH

W 0l
P<0 &= 0 B E=
P> (IN1Q 2 2XtZo Xt==)l B, _ERR,_LERZH DL Al(Set)E LICH.

W IR0 o
LD

TI0.0.0 DELETE

_I I_EH ENQ -

IN_TEXT 4IN OUT p OUT_TEXT
LENGTH 4L

POSITION JF

(1)ABZAH( %10.0.0)0| OndtH 2X+E AHH| DELETEDF AISHELICY.
(2)24ad BH=2=0] 20| IN_TEXT(QL s 2

AHl RIX1)=301, = B2 dAE QUT_TEXT(STRING Et)= “ABF It ELICH.

2= (IN) @ IN_TEXT(STRING) = "ABCDEF"

(L) : LENGTH(INT) = 3
(P) : POSITION(INT) = 3
l (DELETE)

=2 (0UT): OUT_VAL(STRING) = ‘ABF"

X+)="ABCDEF " ,LENGTH(AIHMIE X+ 201)=3,POSITION(Z Xt

°|
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DI

BiA3 D20y Jls =23 CPU 2 | GNR | G [GM2 [GN3 [ G4 ] G [ a7
2| @ e e/ e/e e e
g & E g
o EN 1M B A
DI BlA3 D20 IS 25 27
wings O At PR E N
0T DISHO| MRS 152
WS
> ENOI 1013 REQOI| 12] 2t0] SOOI AFSXHOl 2AGHM &S EHAD T2I(A2, 2EH, ol
BE) JISS ABLICH
b BH DI'RI0] +HE S REQY0| 00| OIS EAD Z2IMe JSHN YUt
> A3 D200l FAXNOR JISHES B M Bl BLAS ASHN FUAR.
> Z2Oo| 48 SO E EfAI T2 £HO2 M Holo| HHNS YS B2 2Dt
Sle 220 50 PENOR fA3 TRIM0| AHS UDX T O A8 & ABLI
b EHAD TRIO JISEE MEA LS BHAISS BHAD RO T2 OSD 20l +3E
LICH,
- A2 HAD : EI'BM 28 B TE 1 2% 50 A3 D2 Z2 S0 S
Ch O O A2 $0] A #3 514 D12 1A T2IBS UH=5100 +HSLICH
- QIEY EHAD, QIEEE : BA3 TZ2o| IS 25 NEHUA LYE BHAIS EI'BA
48 = e BN 4% 20 fAD DRI 2 B0 AHSUC. I, BAII} o
Ola 25 A0S EBHAT S FD(TAKERR)I LM5ID,BE 4(TC_NT)Z Count &
LICH.
M2 &oE Be U BESS 2lol=del 2 1-18 LS ArEoiael



W == o
1Z0ICH gt2 &Jitote BHiA3 E20ds A3 Z20Y IS 20 BE 01 a3 2208 JIs
Gl & EIS 0/Eot Molote T2

LD

(1)Scan T2 (TASK T2 & HO)

MO0 oI

_I;FI_EH ENOf-

2I0.1.124FEQ O0UTE. DI_OK

TH100 EI

_I;FI_EH ENOL

TIN.1.154FREQ 0T EI_OK

M1 MOVE

_I;FI_EH ENOL

TIMD. 0.0 JIN]  OUT (. SHMW100

(1)DI(EHA3 Z208 JIs=2d EH)2 JISE6 272 ReQ (HEH = %10.1. 142 X&) It OndtH
g8 DIJt e &5 B2 ZFE DI_0KS g0l 101 SLIC.
M 1X0ICH AT AR T2l A0l EXIELICH
(3)EI (BHA3 =28 JISa6iot BE)2 JISaot 72 ReQ (R&E B == %10.1.152 X&) It OndHH
=9 B2 ZF8 EI_0KS &0l 101 ELICH.

Y
(4)-E EIDF A8iolH HA DIZ2 AU EBHAT T2 72H0] MMas ELIC.
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DINT_TOQ_**x

©|
re
rig

DINT Ef CPU 2 | GMR | GM1[GM2 [GM3 | GM4 | GN6 [ a7
mg s @ o/e/eeje|e
EIE o o
oz EN ¢ 1Y [ BE& Al
IN @ Ete) ®H&tg Double Integerat
DINT_TO_##x
BOOL — EN ENO [—B0O0L £ ENO : OIQH0l ABEH 1S =
DINT = IN OUT [ xxx OUT : Etel Bistel ¢0lH
s
INS Ele B8EhA 0UTO 2 2 AIZLIC
o EENE EEEE
DINT_TO_SINT | SINT Q20| ~128 ~ 1272 AL BA BlaiEl, J9l3te i)l ZASLD
DINT_TO_INT | INT /40| 32768327672 A2 HAHSIEILT, 122t 02 of ZAELICT.
DINT_TO_LINT | LINT LINT EfYo2 Ha sasln
DINT_TO_USINT | USINT  |2/20] 0~ 25528 H&t BistElLy, J9late Ot LMELICE.
DINT_TO_UINT | UINT 2210 0~ 655352 A HA BalGLf, Jolate 0l2iof ZME LI
DINT_TO_UDINT | UDINT  |2/20] 0~2147483647L < AN H3lglL}, D9l2te Ol2{)f LME LT,
DINT_TO_ULINT | ULINT |20l 0~21474836472 2 < HA Bi5ig L} D9t 0f2fJf LML
DINT_TO_BOOL | BOOL 5/9] 1 BIE= Zof BOOL EfQ O HaralLC).
DINT_TO_BYTE | BYTE 5191 8 HIES o BYTE EfQ O HBIElLIC).
DINT_TO_WORD | WORD 51| 16 HIE= ZoHl WORD EfQlO=2 EiatafLILCt.
DINT_TO_DWORD | DWORD LHE BIE BHE 2l H38I0l DWORD Et =2 HEELICE.
DINT_TO_LWORD | LWORD  |AfS| HIES 022 M2 LWORDEIL O 2 WIEHEtLICH.
DINT_TO.BCD | DWORD |20l 0~99,999,9992 A< HAIHBIEILf, JQlate ofeJf LME LT
DINTE REAL B O = HatgLC).
DINT_TOREAL | REAL HEE HUCH [E QX0 LAY & YaUC
DINTE LREAL Bl O HareLiC).
DINTTOLREAL | LREAL oy 51= moic ol me oxor 2raier & asUn

2 ZMAl _ERR, _LERZcHIDt Al(Set)E LICH

Etelel HIE= 23 of? BIEE Foil WS HIE BIE2 HEG0l

T
J
=
I
cC
o

LD

1
M1 DINT_TO_ZINT

_IKI_EH END

DINT_ VAL o IN1  OUT pm 3 INT WAL

(A2 (%M1 )0l OnStH CIOIE! EtY HEF & DINT_TO_SINTOL A SHELICH.
(2)INI = DINT_VAL(DINT Ete) = -7701H, SINT_VAL(SINT Et&l) = -770] ELICt.
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2 (INT) : DINT_VAL(DINT) = -77 &

7
o T

HERERARRRNNANRARERN
stel [l afa it [t Jofiilolol1]1]

l

(DINT_TO_SINT)
221 (0UT) : OUT_VAL(SINT) = -77 l1lof1]1]olo] 1] 1]
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DIREC_IN

oIz [HI0IEH ZAl WAl CPU & GM4 [ GM6 | GM7
Mg of oo |o
ol EN 120
BASE oz g S WOoIAS XIS
SLOT o2 NEE ST XHS
BOOL — — BOOL MASK L @ 21245t9 32HIE OI0IHZE 2 AI5HK]
USINT = — BOOL oas HE
USINT — _
MASK_H : gl2iare SZUIE HIOIEHE 4AIGHK
DWORD — - O_F;' °
DWORD — ==
2 ENO : Ol420
oUT : 220H0lE DHMO| % %1‘
WS
> HA& DIREC_IN(2S CIOIEH =Al 2A)S A S=0 ENO| 1015 BASE, SLOTO XI=E 9%l
o121 S0 BAHIE HIOIEIZE A0IA 22 001K H0l 24415104
> Ol OI0IX & MY 220 BHY= YRISO| o
> H4A DIREC_INS AMZO0f 2 (%1)2 On/0ff AEHE BISHAITI D S BHLICH
b EA AMS)| UBHIIYAS A OIE 29 =2 HOIE T2do =2 =
ol 22 XMelst)| =0, 1Scan =0 2= E{o] gi2isl [l0lE 2 FSELICH
A DIREC_INS AI25tH T2 AT =0 sigsts o
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1.3‘='UIH S4 Base, 38 M Slot0l 28 20| 168 25012, GOIEHIE 2# 1010.1010_1110_1011 2
SA HilotE 221

LD
MO0 DIREC_IM
_IJFI_ EN ENO.
3 +4EBAZE O0UTE. EREF_DK
3 +43LAaT
16 FFFFOQ
an SHMATE
_L
1EFFFFOQ0
an SHMAZE
_H

(1)2021E 24 (%W0) JF 0n3HS! DIREC_IN(LZTIOIE SAl Ha)TA0| ABMBLICH
(2)RHE S0 168 DS0/02 BAIMA 00K HHS %W3.3.00] 5D 2

ol

slotXIEE HIES XHE
o ALEZ %IN3.3.02

B MASK_L(2otel 320IE)2 2t0IAM Sl 16BitIt HAald 82z HF
AMES #1010_1010_1110_10112 A LICH.

(3)HIEQ X& B+= MASK H(YE &9 32HIE)S ZFgt2 M £3& HolA, X0 168 250l
24 U222 FAIELIL

2. 3B1M =4 Base, 3BHM Slotll 28 Z250| 328 Z2=011J, SHOIOIE It
2#0000_0000_1111_1111_1100_1100_0011_0011& I ot 16Bit2t SAl dilol= T2

LD

M0 DIREC_IN
_Ifl_ EN ENQ =
3 +4EAZE OUTE. EREF_OK
3 «3LOT
lego0a0on
an SHMATK
_L
16§ FFTFTE
Fr HATE
_H

(1) & Z2A(%M0) It OncHS DIREC_IN(ZHTIOIE HAl A4l) HE0| AAELICH

(2)BE 2E0l 328 20122 HAUY 0/0IX A %I03.3.00F TLt, HAGHK XS [ HIE
K& MASK_L( 5t 32HIE)2 UM G2l 16HIEJ AT ECZ AFCNH A2 = %IW3.3.08¢
2#1100_1100_0011_0011=2 A A&IELICt.
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3. 3HMSE Base, 3B SlotOl 28 2=0| 648 250110 LHGI0IE It
16#0000_FFFF_AAAA_7777 (2#0000_0000_0000_1111_1111_1111_1111_1010_1010_1010_1010_0111_0111_
0111_0111) L[ 64HIES Gt 48HIERH SA| BAlg T2,

LD
MO0 DIREC_IN
_Ifl_ EN ENQ .
3 4EAEE 0UT |~ RETF_ 0K

3 43LOT

1ego0o0on
a0 JHASE

16 FFFTO0
oo JHASE

(1)L ZZ2H(#M0) It OndtS DIREC_IN(LEHIOIE SAl HAl) &0l ASHELICH
()&= 20| 6480|122 A4l O|0IK Y2 %IL3.3.0 = %103.3.02 %103.3.101 ELIC.
519 32HIE(MASK_L) 2RE= Al 5202 THJYCSZ2 %I03.3.02 25 WAIEL|C}.
A2 32HIE(MASK_H)= 0I= o+ 32BitEH 84l G222 T U222 %103.3.12 %IW.3.3.2=
HAE D, %IW3.3.32 WAIE X LSLICE
(@)

|
MetA OI0IXI ¥l HI0IHS A2 Ot Z&LICH
%1L3.3.0 ¢ %ID3.3.0 [%|w.3.3.o:2#o111_0111_0111_0111
[ %IW.3.3.1:2#1010_1010_1010_1010
%1D3.3. 1 |: %IW3.3.2: 241111 _1111_1111_1111
%IW3.3.3:01 M3t KX
(3)a A0l &2 REF_OK(LZHIOIE WAl &2)0s 101 SHELICH.
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=2 2= H0lH sAl Al CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
He s | @ O 0 0 0 00
H Jul o o
2= EN DY HaA A
DIREC. O BASE : RSO0 | ZE HolLe ARAS
USINT — SLOT os HE Il@
DWORD —{ MASK_L MASK_H : &34 32HIE GI0IEIS A AlIGHA
DWORD = MASK_H %S HE XA
g3 ENO 101I31UAOI AT 12 &9
ouT S0 HA0l 22 EH 1£25
Hos
>EA DIREC_O(ZZUIOIH SAl Hal)2 AHES0 EN(DIREC_O A& XT2)0| 101EH BASERF SLOTO|
NFE AKX =222 648IE HIOIHE AMA MASK(1)EIXl 22 HIECHE EEILsH SAl &
sHLICF.
>EA& DIREC_O02 1AHSOl & (%Q)2 0n/0ff /\*EHE HIAIDI D ANEM ArE0| JtsELICH,
P& AMSH L HelLal2 LHHO0IH H4JI SSMO0IHY &8s AMEIZ O S50 ¢
ZXel ot ol 1420 &30 AR=2 ASE E8ol= A0l SIS LICH
>E& DIREC_O= AlEotH Z2Z2 0 AHES0 oiYol= BIEQ HOIHE 2AR=2 &&€ot= A0l It
:SI-LH:}
DO RIXIN CHE Ete 2801 24 UAAHLE, SIS0 HOIEHI BA4XH2Z MK L2 ENOS
TS 022 SAHELICH (HASZA 15Y)
H =8 0
1. 0128014 3 Slotdl HEE 168 Relay 8 2=0 A2 &= =< GI0IH g0l
2#0111_0111_0111_01112 E€ot= T2 1
LD
$I0.0.0 |DIREC_D
_|f|_EH ENOf=
2 JEA3E O0UTp= DIE_OE
4 J3Lo0T
16§ FFOO00
oo JHASE
L
16 FTFFFT
FF JUAEE
_H
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(1)=SH¥2S0| == Basel AXVS 22 SLOTHS 42 2SI
(2)AMETZ= =25t 5t= GIOIEIJI 16HIEOIS 2 MASK_LSl 2t = 5t9 16HIED &2 58 o=z
S X EHLICH. (16#FFFF0000)
(3)AIBHE24(%10.0.0)Jt OnGtH DIREC_O(ZAUR2E HIOIE SAl WAl) WA MBI AHEEY =
SS9 HI0IE It 2#0111_0111_0111_01112 % SILICH.
2.20HT ZSAHIOIA 4HTY Slotll HEE 332X TR, =22 2SS ot 24HIEDQ AMES Z2H0IH 2t
Ol 2#1111_0000_1111_0000_1111_00002 A %%rf T2
LD
TIn.a.n DIREC_0
_|‘{|_EH ENQ
z 4EA5E OUTjpe DIE_OE
3 ASLOT
16 Fro0on
a0 JMASE
L
16 FTFTFT
Fr AMASE
_H
(1)=SH¥2S0| == Basel AXVS 22 SLOTHS 42 2SI
(2)AHETZ= =25t 0KH 6t= HIOIEIF 24HIEOQIS 2 MASK_LSl 2= 6t9 24HIEQH &5 82302
S FEHLICH. (16#FF000000)
(3)A X2 (%10.0.0) It Off5HEH DIREC o(% DS OOIH SAl dal) HEO| MM, AMESH =
ADSO HOIE I 2#JC_CO0I_1111.0000_1111_0000_1111_00002 == LIC}.
%_J
0l&3t SX
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DIV

LEs=2I CPU & | GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7

g 4 E E
g BN 1Y W BE A
INT @ LHO1E 2H(TIHIZ)
IN2 : Us 2H(H=2)
DIV
BOOL — EN ENO =BOOL = ENO : 0fle] 8l0] A 18 &
ANY_NUM = N1 OUT — ANY_NUM ouT : L= 20 2t ()
ANY_NUM = IN2
INT, IN2, OUTOll HZ = Bides 25 22
CIOIE EFI0I0{0F & .
HDJs

INTE IN2Z2 UHHEA O |RS0A &=F OIctE gl s OUTRE SZAIZLILL
OUT = IN1/IN2

IN1 IN2 ouT Hl ]
7 2 3
7 -2 -3 A =
7 5 3 |5t H
-7 -2 3
7 0 X 0l 24
B 0l
Lts 2H(MIZ=)0] 0’2l 22 _ERR, _LER ZeHDt Al (Set)E LICY.
B =233 o
LD
TIo_o_d nIwv
_l |_EH ENOj.
TALUTE1l JIN1 OUT f 0T _ WAL
TALUTEz JINZ
(1)ABE24( %10.0.0 )O] Ondt™H LIl H&EDIVIE AlHE LICEH.
(2)20a &= VALUE1 = 300, VALUE2 = 100 O|®H, =2 @42 HiE OUT_VAL = 300/100 = 30| =&
Ct

/2 (IN1) = VALUET(INT) = 300(16#0120) [ 0] 0] o] olo JoJoft JoJo |1 Jo]1]1]0]0
/ (DIV)

(IN2 ): VALUE2(INT) = 100(16#0064) | o] o] ol olofop Jo]o 1 [t ]o]o]1] o]0

Z2(0UT) : OUT_VAL(INT) = 3(16#3) lolololololololo]o]o]o]ololo]1]1]

H2 &Iz
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AZF LD CPU 2 | GVR |G [GM2 [GN3 | G4 |G [ a7
Xzl @ | @ ® @ | e e e
¥ o = o
o3 EN ;1Y M A Al
DIV_TINE INT L A2
BOOL —| N ENO |~ BooL N2 ;L 3t
TINE = N1 0UT b—TINE
ANY_NUM =] 1N2 =2 N0 ¢ 02 SI0| AT {2 =
OUT : Lis ZD AR
m s
INT(AIZD)S IN2(2XH2 USO0IA LIF0E Al2ES 0UTO2 =2 AI2ILICH
m o2
HA(IN2)JF 001 ZS. ERR. _LER Z2§710} A1 (Set)ELICH.
FEERER
Ol AMAF LineQ 512 X9l A|2HO| 12A12F 24204% 01T, 512 MAFRE0| 1202 [ HE 3 JHZ AUA
Sh=Ol 22l AI2IS HAlsHs T2 2elLICH
D)
ZI0.1.0 DIV _TIME
_I I—EH ENO -
TOTAL_T IM TIME_PER_
E 4 IN1 0T f FERO
FEODITCT_C
Q1THT -4 INZ
(als =24( %10.1.0 )0l 0nal 8 Al2F Uso] =4 pIV_TIMEO] Al L[CY
(2)512 =9 Al2F TOTAL TIME( TH12H2AM24S)S 312 RIZ AAFZE PRODUCT COUNT(12)2 LI+ RIZ &
WY 2021= Al2F TINE_PER PRO(THTHZNES) 0l SRS LICH. =, 1AI2F 22 250 3 WM A= 0}
o124 (INT) : TOTAL_TIME(TINE) = T#12H24M24S
/ (DIV_TINME)
(IN2) : PRODUCT_COUNT(INT) = 12
Z21(0UT) : TIME_PER_PRO(TINE) =  TH#{HAM2S
H2 & J2 348 2 HAa=5 20|Ed 2 2 1-28 LS A& AR



DT TO **=*
0T Etel Hsa CPU & | GMR |GM1|GM2 [GM3 | GM4 | GM6 | GM7
=E-EpI-—SN N BN BN BN BN BN )
o] & A =]
o2t EN ;1Y I A A
DT_TO_ %4 IN : B BIEHE S Al TI0IH
e o POk &2 ENO : ENRMOl J0HR B
OUT : Etel WHat=l dlolH
HJs
INS EtQl BHEIGHA oUTS 2 S AIRILIC.
e =2 B SX &9
DT_TO_LWORD LWORD Z LWORDEIQ o2 wHsatsHL|L}.
(LHT CIOIEISl B1&8DF Qi ¥ a0l Jis &LICt.)
DT_TO_DATE DATE DTS DATEEIQ O =2 Bi&tEtLLC},
DT_TO_TOD TOD DTE TOD Bt o2 BistEHL|C).
DT_TO_STRING STRING DTZ STRING Etlo 2 &L
W27 0
LD
1
$ME0  DT_TO_DATE
_l |_EH' EHO
IN AL o IN1 T 0T _WiaL
(1)ASHZ24( %M20 )0l OndtEH DT EFY ©H=t TM DT_TO_DATEDN AlSHE LICEH.
(2)2& H=a2 SIS IN_VAL(DT EtY) = DT#1995-12-01-12:00:0001%H, = =22 SIS OUT_VAL
(DATE E+Ql) = D#1995-12-010] = LIC}.
124 (IN1) : IN_VAL(DT) = DT#1995-12-01-12:00: 00
l (DT_TO_DATE)
Z2(0UT) : OUT_VA(DATE) = D#1995-12-01
H 2 & J2 838 & HHA=5 2401222 & 1-29 LS A& ASR




OWORD EtE H &t CPU & | GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7

‘L_c"j /ﬂ /é_' o
25 BN 12 [ BE &4
DWORD_TO_**x* IN © Bt Bists HIEL(32HIE)
BOOL — ENO |—BOOL _
DIORD — F,Lq OUT b= s £ ENO : ENZLOl QUHE =
ouT @ Bt BiEE dole

HJs
INS Bt BHEHA OUT2Z EHAIZLICH

g4d =9 B s& 292
DWORD _TO_SINT SINT ot?l BHIEE F ol SINT Etlo2 HEeLICH.
DWORD _TO_INT INT ot?l 16HIEE F ol INT Eto2 HESLICEH.
ODWORD _TO_DINT DINT LIS HIE BHE Sl BH&L0|I DINT EtH 22 BHEefLICE
DWORD _TO_LINT LINT o9 HEE 022 M2 LINT EfF2Z BHESLIC
ODWORD _TO_USINT USINT ot?l BHIEE F ol USINT EFJ 22 BI&elLICt.
DWORD _TO_UINT UINT ot?l 16HIEE F ol UINT Bt 22 BIESLICY.
DWORD _TO_UDINT UDINT LIS HIE BHE Sl B1&t10l UDINT EfZ 22 B siLICh
OWORD _TO_ULINT ULINT o9 HEE 022 M2 ULINT Bt =2 BHESiLICH
DWORD _TO_BOOL BOOL ot?l 1BHIEE F ol BOOL EtY 22 & SLICY.
DWORD _TO_BYTE BYTE ot?l 8HIEE Foil BYTE Etlo2 HESLICEH.
OWORD _TO_WORD WORD ot?l 16HIEE F o WORD EfY 22 B elLICt.
DWORD _TO_LWORD LWORD o9 HEEZE 022 M2 LWORD EfY 2= BEEILIC.
DWORD _TO_REAL REAL LIS HIE BHE Sl B13t2101 REAL EFL O Z B SfLILY.
OWORD _TO_TIME TIME LIS BIE BHE Sl B3IR10I TIME EFL S Z B SLICY.
DWORD _TO_TOD TOD WS HIE BHE2 B15t810] T0D Bt 2 BH&tgLICt
DWORD _TO_STRING STRING [21=5gt= Decimal 2 HF3O{ STRING EfZ 22 HEELICH
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H =22
LD
M0  DWORD_TO_TOD
_I I—EH’ ENOQ
IN WAl J4IN1 01T 01T _WFAL
(HAHXAH( %M0 0| OnotH EFS Bz HME DWIRD_TO_TODOE ASHELICEH.
(2)IN_VAL(DWORD EF2l) = 16#3E8(1000)0IH, OQUT_VAL(TOD E+!) = TOD#1SDt ElLICEH.
2= (INT): IN_VAL(DWORD)= 16#3e8(1000) &1 [ o] o] o] olo]op lo o oo ]olo]o] o]0
st Lololololofof 1111 |0|1|0|0|0|
HIOIEH(LHE HIE B AtEH) Q)
| eisteiol dole ereer eia
2l [ololololoJop jofofofololoflolo]o
ster LololololoJoft i1 fi]ifol1]o]o]o0
10002 1000MS = 1S & HAHEFLICH.

& (0UT) : OUT_VAL(TOD) = TOD#1S
2Hatol HIAFELICH

MS

=cd

=g
(=)

e ct
e 2x

Dt 40
Pt

TIME, TOD= 10&
(3.2.4. OIOIE Et
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El

AT Z20d J|= 50t CPU 2 | GMR |GM1[GM2 |GM3 [ G4 [ GM6 | GM7
(012 aHH) X2 | @ o 0o/e|le/e|e®
5 A A =

o3 EN : 1M} WA Al
El REQ : EfA3D Z2a JI= 5t @
BOOL | EN ENO }—BOOL
BOOL — REQ OUT f=B0OOL £ ENO : ENZIO| OAUiz2 &=
OUT : EISEO0l ASgp 152
WS
> ENOI 1012 REQOI 19| 2t0l SOE 'DI'HH0| 2loh LU EHAD T2 00| HAROL IS
BHLICY.
b B 'El'HEO0] AT REQU 0| 00] TG EHAT ZRIOWES HA J|EELICH
b EHAD D220 J|S25 AMEHA LA HAISS 'FI'HM 28 5 F= B 2HZ0 HY
A D2 =2 S0 2HELICH
B =23 oDl &=X)
LD
TIn_o.n EI
_I I—EH ENO b
EXN_TAST J4REQ T f= EH_OE
EN TASKDP 10l ©/® EBlA3D D220 A J|E =UCH
I'EAO OIGHA EHAT AB B{0F AEHJF T3 EN OKOlS 10l SSELICH
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‘20 Hln CPU & | GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7

T A = o
oI EN 1Y M HA A
INT : HlRE 2
EQ IN2 : HlDE 2
BOOL —{ EN ENO | B0OL olete BWIMKl BE s
ANY — 1N 0UT F—B00L INT, IN2, ...= @S 22 E1I0/0f0F &
ANY = IN2
£ O\ ENZIO| D2 =
OUT : HID Z3t
m s

INT=IN2=IN3...=INn(n2 &&Ii==)0I1H UT2 = 10l SHELICt.
e ER0l= ouTe=Z 00l ==& LICH

W =208 o

LD

TI0.1.0 EQ

_I I_ EN ENOf.

TALTEL JIN1 OUTE. 2Q0.0.1
VALUEZ JINZ

TALUTEZ JINZ

(NABHE24( %10.1.0)0] OndtH HID H&E ‘EQ I ASHELICE.
E1 = 300, VALUE2 = 300, VALUE3 =300 0|2, HImWZ D VALUE1 = VALUE2 = VALUE30IS 2
Z293t %20.0.1 = 10| ELIC.

&2 (IN1) = VALUET(INT) = 300(16#012¢) [ o] o o] oJoJoJofi JoJoJi JoJ1] 1] o]0

= (EQ)
(IN2) = VALUE2(INT) = 300(16#012C) [ o] of o] oo JoJofi JoJo i JoJ1]1]o] 0

= (EQ)
(IN3) = VALUET(INT) = 300(16%#012¢) [0l ol o] oloJoJoli JoJo i Jol1]1] o]0l
Z2{(0UT) © %Q0.0.1(BOOL) = 1(16#1)
M2 &Iz 88 & HEES 20|22l = 1-88 LS &EASR



ESTOP

T2 )0 28 "l 2&EX CPU & | GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7
¥2is| @0 00 0 0 e o

b A o o
ol BN 120 M Al
ESTOP REQ: T2 20|l OI3t HIA 2EFX Q7
BOOL — EN ENO |~ BOOL
BOOL —{ REQ OUT f~B0oL E2 ENO @ ENZHO| JHE =
OUT : ESTOPS &0| AlBigp (=

oS
> EHE Al X2 ENOI 10112, Z2 080 2let Hla 28 X 2+ &S REQIF 101EE S &S

el T2 8ol 2d= FA M KXot STOPE==Z 2LICH

> 'ESTOP' &0 2o HXE 2R 8= M FYSHT JISEHX EsUIH

> SHE2EE STOP2Z otUCH RN Z ot T J1S0l ELICH.

> 'ESTOP' HHEO0| = S0 T2 &S S0l SKIot)l W20 M JISAl 2= clAERE 2
COF OtE 22 UI0IHS g4l 27 US = UASLICH

W == o
LD
z10.z.0 | ESTOR
- —er  Ewop
accInENT JrEq  ovTl  Duemry
(1) AHTA( %0.2.0)01 OnotH T2 040 26t Ul 28 HX HA ESTOP'0l ASHELIC.
(2) H& “ESTOP’2l ACCIDENTOF 101 &I Agiz=ol I s SAl SXotD STPEE=Z ELICH
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IR g g

EXP IN @ XIZ=Q1ato] Qiadg:

BOOL —{ EN ENO F~BOOL . i

—_ - =8 ENO : ENg'Ol Oz &=
AR I OUT = ANYREAL OUT @ XIS Ab 23tk

IN, OUTE2 &= CIOIe EFZO0l0i0F

]

mJs
INS| KIz=QiArgtS ol oUTSZ2 =2 AIZILICH
ouT = e
W Z=203 o
LD

M5 EXF

_I I_I:H ENOj

INP1TT 4 IN1 0T . RESULT
(1ASEAH( %M5)0] Onot® XH X2 & ‘EXP’IF AlSHEILICH.
(2)22 a2 Mo INPUTS 240] 2.0 2 H, =2 B2 MdAE RESULTE 7.3890 .... LICH.

e?% = 7.3890.....

2 (INT) : INPUT(REAL) =2.0 &9 [olololofoJopb JoJoJoJoJoJololo]q
siey Lololofolofof ififrififofifofo]0

(16#40000000)
l (EXP)

Z£2(0UT) : RESULT(REAL) = 7.38905621E+00 421 [ 0| 0] o]l olo o o o Jo [o {o]o]o] o]0

 Lolofolofofof1ft [rf1f1fof1]ofo]0]
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INESP CPU = | GMR |GM1[GM2 [GM3 | GM4 | GM6 | GM7
N2l 0 0| 0 e e e e
oM A =
ozl EN 1Y I A A
INT @ &l
EXPT IN2 © Xl
BOOL —{ EN ENO }—=BO0OL ]
ANY_REAL — INT OUT —ANY_REAL | &3 ENO : Ofl2f 810l AESH 15 £
ANY_NUM —{ IN2 ouT : Zfgt
INTZH QUTOIl S1ZEl= Ba= 22 [HI0IH
Etel0l0fOF & .
mos
INTOIl IN2Z XI2=56t0 T2 S AIZILICH.
ouT = IN1"™
[
Z£2 210l Y OIOIE Etol H9IE oY 22 _ERR, _LER Z2i1Jt Al (Set)ELILCEH.
W Z=20 o
LD
TIo. 1.0 EXFPT
_I I_EH ENQ
IN al J4IN1 OUT . 0UT_WAL
TALTE JINZ
(1)ABZEH( %0.1.0)0] On5tH XS X4 A EXPT'IF AlBEL|CH,
(2)gaiE w2 HMoIE IN_VAL = 1.5, VALUE = 30|9, =242 HOIE QUTVAL = 1.5° = 1.5x
1.5x 1.5 = 3.375Jt ELICt.
o2 (IN1) : IN_VAL(REAL) = 1.5
(IN2) : VALUECINT) = 3
l (EXPT)
Z2(QUT) : OUT_VAL(REAL) = 3.37500000E+00
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EIND oz EN A FIE
INT e =X
BOOL — EN ENO }—BOOL N2 B2 2Xg
STRING — IN1 OUT f= INT
STRING = IN2 = ENO : EN2'OI QR &
0T @ BE 2XE AR
s
Yot 2N INOIA 2X N2 XIS HELICH FOX 2X NN X INDF s R
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_I I_ EN ENOj-

IN_TEXT1 4IN1 OUT.POZITION

IN TEXT:Z JINZ

HZEA( %10.1.1)01 OnctH FIND(2XE HI|) H&0l AHFLICH

(2)23 B2 HdAHE USAR2RS0| IN_TEXTI="ABCEF, XS XS0l IN_TEXT2="BC'0IH, & B2
&A= POSITION=20t & AE LICEH.

(3)LAZNE IN_TEXTI="ABCEF ' OIM =S 2Kt IN_TEXT2="BC 2| <IXl= 2BM LIC.

2 (INT) : IN_TEXTI(STRING) = ‘ABCEF’

(FIND)
(IN2) : IN_TEXT2(STRING) = *“BC’
Z=24(0UT) : POSITION(CINT) = 2
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BOOL — EN ENO |~ BOOL 232 8INHAl =& Jts
ANY — IN1 oUT BOOL INT, IN2,...= 25 &2 Et0I0{0t &.
ANY = N2
= ENO - ENgtOl JUZ &
OUT : Hlul Z itk
mJs
INT>IN2>IN3...>INn(n2 22&IH==)0lH OUT2S =210 &5 ELIC.
CtE ZR0l= ouT2= 001 &= &L
L. z23 ol
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TWALUEL 4IN1 OUT|n 3Q0.0.1

TWALUEZ JIHZ
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I ZZ24( %M77)01 OnGtH GE(HIwW:3AHLE ZChH) B&EO0| ASHELICH
Haez = VALUET=300, VALUE3=200 O, Hlw Z 1t VALUET1=VALUE2>VALUE 30122,

Z 1 gf %Q0.01=101 ELICk.

(1)
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/2 (IN1) = VALUET(INT) = 300(16#0120) | 0] o] o] o] olofofi JoJo[1 Jo]1]1]0] 0
> (GE)

(IN2) : VALUE2(INT) = 200(16#00c8) | 0] 0l o0] ol olo]olo 1|1 ]Jofol1]o]0]0
> (GE)

(IN3) : VALUES(INT) = 100(16#0064) | 0] o] o] o]l ololofo fo 1 |1 ]o]ol1]0]0

Z24(0UT) © %0.0.1(BOOL) = 1(16#1)
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‘0 Hlw CPU & | GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7
2| @0 00 00 o0 o

o il o e
ol EN ¢ 1Y M HA A
INT : H=E gt
GT N2 HlmE 2t
BOOL — EN ENO f—BOOL A2 8INIHK && Jis
ANY = N1 oUT ~BOOL INT, IN2, ... 25 &2 B20l0ot &
ANY — IN2
& ENO @ ENgIOl JizZ =™
OUT : Hlw 21 gt

HmJs
INT>IN2>IN3. . .>INn(n2 &= JH==)0lH oUT2=2 10l SHELICH.
e ER0l= ouTe=Z 00l ==& LICH

W =208 o

LD

M0 =T

_I I_ EN ENOf.

TALUEL 4IN1 OUTE. 200.0.1
VALUEZ JINZ

TALUEZ JIN2

(1NAHZ2A( %M0)O0I OnctE GT(HIW:3ACH) &0l AAFLICH
(2)g&as+=2 HdAHAE VALUE! = 300, VALUE2 = 200, VALUE3 = 100012, HlmZ 1+ VALUET > VALUE2 >
VALUE30I22 == Z gt %Q0.0.1=101 EUICt.

QI (INT) = VALUET(INT) = 300(16#012C) | 0] o] ol olop [ofi o Jo 1 Jo[1][1]o0]0]
> (GT)

coo(1e#00c8) |0l ololololofolo ]t ]1]olo]l1]lolo]0
> (GT)

100(16#0064) | 0]l ol ol ol olololofo]t]1i]lolol1]0]0

l

=2(0UT) : %Q0.0.1(BOOL) = 1(16#1)

(IN2) : VALUE2(INT)

(IN3) : VALUE3(INT)
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XY Al 5| CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
=E-EpI-—SN N BN BN BN BN BN )
tr & A |
oz EN 1Y [ A A
INSERT INT : A 22X
BoOL < en ENO |~ BOOL IN2 @ delet 22X
STRING — N1 OUT  STRING P 2Igs s X
STRING — N2
INT— P =2 ENO : Ol 20| AL H 128 =
T : =22 22X
HJs
XL INIS PHIH 2XS 0l 2K IN2E & s & 2K oUTOH S AIZLIC.
B 0l
P <00l HLE (814 IN1Ql 2Xt4) < PRI 2R, L= GAZED 2140 30KE YO A oUT22 30X
=3 HL, _FRR, _LER ZeHJt Al(Set)E LICEH.
W =203 o
LD
MO INSERT
—] p—fe¥ Ewol
IN TEXT14IN1 OUT fu 0UTT_TEXT
IN_TEXT: JINzZ
POSITION J4F
(1)l 21 (%M0) JF OnGHE!, INSERT(S XIS ArIstIl) mA0| AlSHELICH.
(2)adis2 MAHE B2 N_TEXT1= ‘ABCD', IN_TEXT2="XY', POSITON=20|%,6 =281
OUT_TEXT="ABXYCD Ot ElLIC}.
124 (IN1) @ IN_TEXT1(STRING) = ‘ABCD’
(IN2) = IN_TEXT2(STRING) = °“XY’
(P) : POSITION(INT) = 2
| 1m0y
=2 (0UT): OUT_TEXT = “ABXYCD®
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M2 Jis L AL BK
= ~ & A
g8 EN 1Y I HE A™
INT_TO_#~*= IN @ Bt B18rE Integergt
BOOL — EN ENO +—BOOL £ ENO : 0ld8i0] AdEH 12 =9
INT = IN OUT = *#x* oOUT @ Bte ggtel OO0l
Hos
INS Bt BHEOHA ouT2 2 S AIZLICH
ga = Bt sS4 £9
INT_TO_SINT SINT |2&E0l -128 ~ 1274 & HattlLy, 2082 iHIt ZMerLICh
INT_TO_DINT DINT |DINT Eto=z HA HEELICE.
INT_TO_LINT LINT |LINT Eto=z HA& HEELICH
INT_TO_USINT USINT |20l 0 ~ 25528 & Hale L, OAgt2 oledor ZastLICh.
INT_TO_UINT UINT |2E0l 0 ~ 32767LE S H&F HattlLl, 22 ot ZMerLICt.
INT_TO_UDINT UDINT |2E0l 0 ~ 32767€&ES & BHStEIL, O28t2 tieior ZaeiLiCt.
INT_TO_ULINT ULINT |2E0l 0 ~ 32767€&S & Bzl 282 oot ZaeiLiCt.
INT_TO_BOOL BOOL ot?l 1HIEE Foff BOOL Et 22 HetetLICh.
INT_TO_BYTE BYTE |ot<l BHIEE H ol BYTE 6t 22 HEESLICH
INT_TO_WORD WorD [LHS BIE HHE Sl HH3t8iI01 WORD Bt o2 HEELICEH.
INT_TO_DWORD DWORD |[&% HIESZS 022 2 OWORD Btz HEterLICH
INT_TO_LWORD LWORD |&% HIESZS 022 2 LWORD Bt =2 HEHerLICt.
INT_TO_BCD WORD |20l 0~9,9992 ZS FAHESLILE, J2igt2 0ot 2ragrL|Ict
INT_TO_REAL REAL INTES REAL Etio2 HA& HEtsHLICH
INT_TO_LREAL LREAL |INTE LREAL Bt 2= H&h HEELICH
B 0l

HEOle] ZAl _ERR _LERSH It A (Set)ELICE.

Olct ZMAl 23 B HIE=s 22 ot HIEE Foi WS HIE BHE2 SH&tglol &5 AIZLIC
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IN_al J4IN1  OUT e OUT_TIORD

Z24(%M0) Ol OnGH INT_TO_WORD H &0 ASHELICH.
B2 SE INVALCINT Et) = 512(16#200)012H, &2 B2 M AE OUT_WORD(WORD EH)
=16#20001 & LICt.

22 (IN1) : IN_VAL(INT) = 512(16#200) [ 0| 0] o] olo Jo[1]o o Jo [o [o]o| o] 0] 0
| oo woro)
=24(ouT) = out_woro(worD) = 16#200 | 0] o] ol ololo]1lo lo Jololo]olo]lo]0
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AOILE 20 "l

CPU & | GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7
2| @0 00 00 o0 o

T A & o
ol BN ;1Y [ HM Al
INT @ HIDE gt
LE IN2 : HIDE 2t
BOOL — &N ENO |~ BooL ol2e gINIR BE Its
vy — N 0UT |~ Bo0L INT, IN2, ...= Q% 22 Et20[0{0F &
ANY — N2
£2 ENO : ENZLOl JHZ =
OUT : Hlm Zoat
mJs
INT < IN2 < IN3... < INn (n2 2 JH=)0/Bt QUTOE 10| =RELICH
02 220l UTSZ 00| 2= LT
CEEEER
LD
M0 LE
_I l—EH ENO b

TWALUEL qIN1 O0UTE Q00,1

WALUEEZ J4INZ

TALUEZ JIHNZ

(1)A184 21 (%I0) Dk Ondt® LE(BIW:=HLE ZCHE &0l ASELICH
22 Q= VALUEI=150, VALUE2=200, VALUE3 = 250012, B 2Dt VALUE 1<VALUE2<VALUE
21143t %00.0.1=101 ELICH.

o124 (IN1) : VALUET(INT) = 150(16#0096) | 0] 0] 0Jo JoJop Jo [t Jo o1 ]o[1]1]0
< (LE)

200(16#00C8) [ o[ o] 0o [oJop o1 |1 Jofol1]o]o0]0
< (LE)

(IN2) : VALUE2(INT)

250(16#0064) [0 oJoloJoJob oo [1 [1JoJo]1] 0]

l

=2(0UT) @ %Q0.0.1(BOOL) = 1(16#1)

(IN3) : VALUET(INT)
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LEFT

Sxgel %2 ol CPU 2l | GNR | GM1 [G2 [GN3 [ G4 G [ Gv7
2| @0 00 00 o0 o
ER- E g
o= BN 1Y [ BE A
LE IN 22X
L &%€E 21 20|
BOOL —{ EN ENO [~ BOOL
STRING — INT ouT [= STRING E21 ENO ¢ GI21S{0] ABEIY 12 E
INT = IN2 oT : B 2N
s
oz 22X N CHGH0] ABRE SXY 20| LSS 52 2R UTH SZAIZLICH
W ol
L <09 B, _EAR, _LER 2700t A(Set)ELICH.
W T2 o
LD
M0 LEFT
—| l—E]‘I END fm
IN_TEXT JIN OUT . OTT_TEXT
LENGTH 4L
(1)A184Z21 (%I0) Ok OnGHE! LEFT(E Xt 1% FotJ|) BM0l A#FLICH
(2)942 Bi42 MOIE  SXH0|IN_TEXT="ABCDEFG 01, &8 SX o 20| LENGTH=30/04, 22 2
Rtg w42 XFE OUT_TEXT="ABC Ot SILICH.
A (INT) © IN_TEXT(STRING) = ‘ABCDEFG’
(IN2) © LENGTH(INT) = 3
l(LEFT)
£2{(0UT) : OUT_TEXT(STRING) = “ABC'
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atst Mgt CPU & | GMR |GM1|GM2 [GM3 | GM4 | GM6 | GM7
¥zis| 0 (e /e[/e/e e e
tr & A |
ol BN 1Y M ZA A
N o EIAE
LIMIT IN Hete gt
BOOL —{ EN ENO |~ BOOL MX  : ECHR
ANY = MN OUT = ANY
ANY = IN =2 ENO : ENZLOl JUHZ %E‘
ANY = mX OuT : et = gt
MN, IN, MX, OUTS CIOIEf Et20l 2% 2r0LOF &.
HJs
> 212 INZHOI MNZF MX AMOIO QU3 UTSZ INO| S ELICT.
=, MN < IN =MXO|® ouT = IN
> 212 INZLOl MNECH =o® | oUT2Z2 MNOI S ELICH. =, IN < MNOI® 0oUT = MN
eTh= |Na¢0| MXZECH 3%, OUTSZ MXJt SZELICH. =, IN > MXOI® OUT = MX
W Z20 o
LD
MO LIMIT
_I I_EH ENOL.
ILIMIT_LOTIJMM OUT . OUTT_iFAL
IN WALUE 4 IN
LIMIT HI
H o (e
(1) Z24(%M0) It OndHR LIMIT(AGHEH MIBH A0l AlSHSHLICEH.
(2)5t8tatol U (LIMIT_LOW) , AMSHgHol A (LIMIT_HIGH), MIStE gtol 28 (IN_VALUE)
Off HEt =284 (0UT_VAL)Sl 2t2 OfeHet Zr&LIC.
LIMIT_LOW IN_VALUE LIMIT_HIGH OUT_VAL
1000 2000 3000 2000
1000 500 3000 1000
1000 4000 3000 3000
o2t (MN): LIMIT_LOW (INT) = 1000
(IN) : IN_VALUE (INT) = 4000
(MX) : IN_VALUE (INT) = 3000
| wmim
=2 (OUT) : OUT_VAL (INT) = 3000
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LINT_TO_**=*
LINT EtQ) sist CPU GMR | GM1[GM2 [GM3 | GM4 | GM6 | GM7
N2l | @ | @@
oM A =
3 BN 1Y M A Al
LINT_TO_ #** IN Bt BH&tE Long Integer
BOOL | N ENO |~ BOOL o . o =o
LINT = IN OUT = *xx* == ENO Oled 8i0 &ldEH 18 =
OUT @ Etel eistEl Ol0lE
mJs
INS ElQl HHStolAl OUTSZ2 =2 AIZLICH
HA EERE Sx &Y
LINT_TO_SINT | SINT 120|-128 ~ 127LAS MA BStC|L}, 119 22 Ol2JF &AstL|CY
LINT_TO_INT INT o124 0]-32,768~32,76 %' A MA BistgLE, 09 2te ol JF EAELIC
LINT_TO_DINT | DINT 0121028 ~ 2 1UAL MA BHEEL}, 09 22 0l ZMBHLICH
LINT_TO_USINT | USINT o2 0~ 2552 A2 zgg HEtELE, 09 22 ol LAEHLICH
LINT_TO_UINT | UINT ol20| 0~ 65,535L B MA BIBtCL}, 19 22 OleIF LMSLICH
LINT_TO_UDINT | UDINT o120l 0 ~ 2% 12UAS M BsgLL, 19 22 oldJF EASILICH.
LINT_TO_ULINT | ULINT olaig] 0 ~ 2P 1YUALS MA HEtgL}, 19 22 0lefDF ZMEHLICE.
LINT_TO_BOOL | BOOL ol9 1HIEZ ol BOOL EfQ o2 HHSHEILIC.
LINT_TO_BYTE | BYTE 5t9 8HIEZ 6l BOOL EIQY O 2 HH&HEHLICH
LINT_TO_WORD | WORD ol9l 16HIEZ 2|6l BOOL EIO =2 BistsHLICH.
LINT_TO_DWORD | DWORD ol9 32HIEZ 6l BOOL EIOZ BiststL|C}.
LINT_TO_LWORD | LWORD WE HIE tHgel w3t 910] LWORD EFIO 2 BiststL|C}.
e YA FA HEE Qo g
LINT_TO.BCD LWORD uwgl 0~9,999,999,999, 999, 999 [LE 2219 2t2 ofleddt
LINTE REAL EfQlo2 HHSHEILICH.
LINT_TO_REAL | REAL HEE NUC( 2 QXJF LME & USLICH
LINTES LREAL Etio2 w38t |C}.
LINT_TOLREAL | LREAL - uisi= maco) me2 o was & Qs
[
IS0l 2 2AAl _ERR, _LFR Z2i 10 Al (Set)ELICH
Ola] LAAl S EIQO HIEZ 012 519 HIEZ ol WS HIE g wWatglol &2 Al LIC.
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LD

|
SI0O._0_OLINT_TO_DINT

_I I_ EN ERO

IN_VaL 4IN1 00T 0T _WAL

(1)€&A=x2 (%10.0.0)01 OndtH LINT_TO_DINTEH & Ol ASHELICH
(2)g&aHs+=2 HdAE IN_VAL(LINT EF) = 123.456_78901%H, OUT_VAL(DINT Et&) = 123_456_7890t &
|Ct.

212 (IN1) = IN_VAL(LINT) = 123,456,789 |O|O| O| O|O |Ob |O |O |O |O |O|O|O|O|O|
. teivsacntsy  Lololofofofop Joofofofofofofof0]
lolololofoftf [tfofifolt]1]ol1]1]
L1l1]ofolifip fifofoJofi]ol1]o]1]

l (LINT_TO_DINT)

Z=21(0UT) : OUT_VAL(DINT) = 123,456,789 |0l olololof1f [t JofiJoJ1]1]o]1]1]
(16#756C015) [ 1]1JololiJipb [iJoJoJof1]ol1]o]1]
H2 & J2 348 2 HAa=5 20|Ed 2 2 1-48 LS A& AR




RHoiCh of At CPU & | GMR [GM1]GM2 [GM3 | GM4 | GM6 | GM7
H2 5| @ (@] @
o 4 9
U EN ;1Y W B A
N IN © XioiCh otarol giedgt
BOOL — EN ENO —BOOL &2 ENO : 124210l ABER 12 &
ANY_REAL —{ REQ OUT [~ ANY_REAL OUT : KHOICHA 2
IN, 0UTS 2t2 OIOIE EHOI010F &
HJs
INOI XtetCHagtE PoH 0UTSZ2 SHAIZLICH
OUT = In IN
W o2
220l 0EE S42 [ _ERR, _LER Z2§10t A!(Set)ELICH.
W20 o
LD
MO LY
_I I_EH ENOQ
INPUT IN1 O0UTj. EESULT
(1) &% 24 (WI0) 0l On&l 8 IN(K It oi+) B0l AsEUT
(2)geiei2 SOt INPUT 2t0l 2.0 Of S22 &OISIRESULTE 0.6931 .... YLIC
In (2.0) = 0.6931....
22 (INT) : INPUT(REAL) = 2.0
|
Z21(0UT): RESULT(REAL) =6.93147182€-01
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MBS ol CPU 2 | GVR |G [GM2 [GN3 | G4 |G [ a7
20| @ | @ ®
g o 5 o
ol BN 1Y [ HE A
LOG IN @ S0+ AL et
BOOL — EN ENO —BooL _ ) .
_ | ANY REAL =% END @ 0l S0 &gt 158 &4
ANY_REAL = REQ ouT i S et o
IN. OUTS 262 CIOIE EFOI010F B

m s

INS| AFROHAZIS 26 0UTO2 = AI2ILICH

0UT = logn IN = log IN

B

INO| 20l 0= 24 [ _ ERR, _LER ZcHIt Al (Set)=E LIC.
P ECRER)
D

MO Lo
—| I—EH ENO
INPITT JIH1 0T . EREZITLT
YA 2 (W0) 0 onsl & T0G( A S T sl &) B0l Ase g,
(2)Qeipia2 Molsl [NPUT 30| 2.02 0 S2#42 MoISRESULTE 0.3010 ... 2LICH
logw (2.0) = 0.3010....
124 (IN1) : INPUT(REAL) = 2.0
| e
Z=24(0UT) : RESULT(REAL) =3.01030010E-01
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LREALEF w2t CPU = | GNR [ GM1T]GN2 GG | G4 | GG | Gli7
== @ | @ ®
TR p =
oz BN ;1Y [ B AlE
LREAL_TO_ %% IN : Bt BIEE LREALL
BOOL — EN ENO —BOOL = 24 . ol AlsHC|d 12 =2
LREAL — IN OUT b= %%+ £ ENO : 01|3iw\0|_ A 128 &
OUT : EtQl Bisisl [0lE]
m s
INS Bt BIEEAl OUTOE =2 AIZLICH
A 2 £g == A9
oZi0] B~ 520 128 - 1272 ZS FA waEg L, oz
LREAL_TO_SINT SINT Ml2{7F SMELICH (A2E 0l5ls Breal)
o210 B~ S=0] 32/68 ~ 32/672 2o HA medl, 19
LREAL_TO_INT INT 22 01247 BB (ASE 0lsle ot2d)
olado] Ma 220 2% ~ 221y A M sistgLl, JouS
LREAL_TO_DINT DINT Ml2i0F SMELICH (A2E 0|3t Breal)
Qado] Ma 220 2% ~ 2519 A A gistgLt, JouS
LREAL_TO_LINT LINT Wit SMBILICH (A%E 05t weal)
o=io] B4 S20] 0 - 2552 FS A wEgl, a9ze o
LREAL_TO_USINT USINTloiop wmisticy, (A= olste oiea)
020 B~ S20] 0 - 655002 FS FA wag, doze
LREAL_TO_UINT UINT Wit ZMBLICH (A%E 05l weal)
o2io] B~ 520 0 -~ 2712 Ao B4 @EGl, J9ze o
LREAL_TO_UDINT WINT o) erassr oy, (A2 olste oreal)
oZio] Tx 520/ 0 -~ 12 ZS m4 wEGL, J9ze o
LREAL_TO_ULINT ULINT oo wagaticy, (A2® olste srea)
LREAL_TO_LWORD OIORD_ |U1= BIE Bi= ol ©3lgi0] LI Elg oz saa D),
LREALS REAL BlQo= B4 maal0,
LREAL_TO_REAL REAL HE = UG M2 QI 2ME & sl
m ol
o12ig0] LN MEE & Q= AR HA OH =2 (Overflow) 2AIAl _ERR, _LER =210t
M(Set)ELICH 02 WAIAl 02 Z2BLICH
M2 &= BA U mASZ 20/222] 2 1-5]1 LS AFRIOIAgl



| R
LD

—
M0 LEEAL_TO_REAL

_I I— EN ENOQ

ILEEAL VALJIN1 OUT (. REAL_ AL

(1)L X24(%M0)O0l OndHEH, LREAL_TO_REAL T& Q| AlSHE L|CH.
oladaz2 MOIE REAL_VAL(LREAL Etel) = —1.34E-1201%,

(2)g
(REALEFR! )=—1.34E-12D} ELILC}.
@124 (IN1) : LREAL_VAL (LREAL) = -1.34E-12
l (LREAL_TO_REAL)
Z24(0UT) : REAL_VAL (REAL) = -1.34E-12

=R

& & =REAL_VAL

H2&EJ=243
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=
£
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£ 2ol=Eeel & 1-52
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LT

(1)As X241 (%M0)0l OndtH LT(H
()2 MoiEl VALUET =
VALUIE 3 0|22 &2 21

100, VALUE2 = 200, VALUE3 = 300 OI™H, HlwZ&
2tgt %Q0.0.1=1 Ol ELICt.

‘XICP H|D CPU & | GMR |GM1|GM2 [GM3 | GM4 | GM6 | GM7
=E-EpI-—SN N BN BN BN BN BN )
s M A o
olad EN 12 M & AEH
INT @ HIDE 2t
LT IN2 : HIWE gt
BOOL — EN ENO |~ BOOL olade QNAl & Jts
ANY —{ N1 OUT p=BOoL INT, IN2, ...= 25 22 EF20/0{0f &.
ANY —{ IN2
£ ENO : EN2LOl DUz =
OUT : HIm ZIat
HJs
INT<IN2<ING...<INn(n2 2I§£2)0IH oUTSZ 10| S ELICH
(2 Z20= uTSe 2 00| &S L|CY.
W23 o
LD
M0 LT
_I I_EH ENO .
TALUE]1 J4IN1 OUT . 200_0.1
TALUTE:Z J4INZ
TALUEZ J4IN2
|W:=CH &0 ASHELICH

b VALUET < VALUE2 <

22 (INT) = VALUETCINT) = 100(16#0064) [ o] o] o] oloJob Jofo 1 [1 JoJo] 1] 0] o
< (LT)
(IN2) = vALUE2(INT) = 200(16#00c8) | 0] 0l o]l oloJop o1 [1]Jolof1]lo]lo]o0
< (LT)
(IN3) = vALUES(INT) = 300(16#012C) [o]olololoJob [ifoJo i Jo]1]1] o]
Z2((0UT) : %Q0.0.1(BOOL) = 1(16#1)
g 20122l = 1-58 LS &EASR
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LWORD_TO_#*~*

LWORD EtE HH &t

CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
He s | @ @ @
= i~ e &
28 EN 12 I 248 &
LWORD_TO_+ IN © Bt BiEE HIEZ(64HIE)
BOOL =~ EN ENO +—BOOL
LWORD = IN OUT [ #** E£3 ENO : ENZIOl OQUZ =¥
OUT : EtY HEtE dIolHe
HJs
INS Etd HEtolM ouT2=2 &= AIZLICEH.
ga £ £ =4 29
LWORD _TO_SINT SINT of?l BHIEE F ot SINT B2 HaterL|Lh.
LWORD _TO_INT INT otel 16HIEE F oo INT Bt oz BHEHErLICH.
LWORD _TO_DINT DINT otel 32HIEE HGIO DINT Bt ez HEe LI
LWORD _TO_LINT LINT L2 HIE BHE 2 H38I0l LINT Bt 2 HESLIC
LWORD _TO_USINT USINT ot?l BHIEE H ot USINT et 2= et LICH
LWORD _TO_UINT UINT of?l 16HIEE F oKW UINT Bt 22 HaterLIL.
LWORD _TO_UDINT UDINT ot%l 32HIEE FGHK UDINT Btz HEtE LT
LWORD _TO_ULINT UL INT L2 HIE BHE 2l HH38I0l ULINT Bt HEHSHLICH
LWORD _TO_BOOL BOOL otel 1HIEE Hot( BOOL Etle=z SHEHarLICY.
LWORD _TO_BYTE BYTE ot?l BHIEE F ot BYTE Bt 22 HeterLICh.
LWORD _TO_WORD WORD otel 16HIEE F o0 WORD Btz HEte LIt
LWORD _TO_DWORD DWORD otel 32HIEE F ot DWORD Bt =2 HEte LIt
LWORD _TO_LREAL LREAL LWORDE LREAL EtU2 =2 HHEtetLICt.
LWORD _TO_DT DT LIS HIE HHE Sl HEtl0l 0T Bt o2 HEgLICH
LWORD _TO_STRING STRING | S 3t2 STRING Btz HEELICE.
M2 & J2 838 & HEEE 2l0lB2el % 1-54 LS MEASR




B == o
LD

—
MO0 LWORD_TO0_LINT

_I I_ EN END

IN Wal, J4IN1 OUT 00T _WFAL

(1)212Z24(%I0) 0l OndHE! LWORD_TO_LINT &0l A LICH.
()22 o INVAL(LWORD E+Q) = 16#FFFFFFFFFFFFFFFFE!, S22 &ois
OUT_VAL(LINT E+e)) = —1(16#FFFFFFFFFFFFFFFF) Ol ELICH

©I2{(INT) : INVAL(LWORD) = 1B#FFFFFFFFFFFFFFFF

l (LWORD_TO_LINT)
Z2(0UT) : OUT_VAL(LINT) = -1

H2&EJ=243

pn
=
£
P
nj

£ 20|22l # 1-55 LS

s
r
e
1>
10



X CHat CPU & GMR | GM1 |GM2 [GM3 | GM4 | GM6 | GM7
2 s | @ 0|00 e | e e
e & A |
o2 EN ;1Y I A Al
INT : Hlng gt
LT IN2 : HIRE 2t
BOOL —{ EN ENO f=BOOL olad gIHNHAl EHE Jts
ANY — INT OUT = ANY £ ENO : ENHOl Oz &%
ANY = IN2 OuT : &gt = ZHat
INT, IN2, ..., OUTS 25 22 EI20/0{0F & .
mJs
o2 INT, IN2, ..., INN(n2 212 JH2)S0M ZIUAS UTS 2 SHAIZLICH
W o203 o
5 LD
M0 LAY
_I I_EH ENO .
TALUE]1 J4INH1 OUT p OUT_WFAL
TALUTE:Z J4INZ
(1)ASHZ 24 (%M0) O OGS MAX(EICHRE) TEO| ASHELICEH
()22 HoiEl VALUET = 100, VALUE2 = 2002 HI D21 X CH2H0] 2000|122 &2 42
SHASIOUT_VALUE = 20092 =2l LIC},
124 (IN1) : VALUET(INT) = 100(16#0064) | 0| O| O] O] O[O |00 {O |1 |L|OO|1{0|O
(MAX)
=3 (0UT): OUT_VAL(INT) = 200(16#00C8) ololololololololt 11 lolol1lolo]lo
H 2 & J2 38 & HHA=5 201222l & 1-56 LS A ALR



ngol Z2ts F ot CPU & | GMR | GMT|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GN7
N2ldls| @0 0 | 0 0 0 e | e
¥ M o o
o3 BN : 1Y [ A AW
MID IN e =X
BOOL — EN ENO = BOOL L sdg 244g 20|
STRING = — N OUT = STRING P BUEY 2R AR X
INT =— L
INT = P =3 ENO : Ol49i0] ABE D 12 =
ouT = =8 =X<
s
ol 22X INOI CHotK 22 2X Do PHM 2XSE 20IL DHE2 &2 2X20UTH S AIZILIC
W ol
(BI2=INS 22X &) < PO HLR, C=P<=02 L <00 2L ERR, _LER Z2HDJ} Al (Set)E LICEH.
W ZE0Y o
LD
TIo.0_d MID
_| |_EH ENQj
IN_TEXT JIN OUT fm 0UT_TEXT
LENGTH JL
FOSITION JF
(1)AIB X2 (%]0.0.0)0 OnGtHMID(2XL Ol =22 F6tD|) HEO0| ASELICH
(2)gl2&=l 22X N_TEXT="ABCDEFG',0/1, =28 2XZol 20| LENGTH=3, =28 2K L2 AlIXS
Xl POSITION=2 0|3, Z=HRSXY B2 MOIE QUT_TEXT='BCD' Jb ELICH.
Q12 (IN) : IN_TEXT1(STRING) = “ABCDEFG’
(L) : LENGTH(INT) = 3
(P) : POSITION(INT) = 2
U
== (0UT) : OUT_TEXT = 'BCD’
H o2& J2 e L HEAEE 2tolE22l 8 1-57 LS AR 42



=
=

=
S
D
2
02

GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

ﬂ

NEJs| @ @ 0 6 e e o

ZRT o o
oz BN ;1Y M HA Al
R ECE
MIN e HimE 2t
BOOL —{ EN ENO +— BOOL o2t gMNKl EE Jts
ANY = N1 OUT = ANY
ANY = N2 =2 ENO ¢ ENZHO| D02 =2
0UT :QeigtsE  Z A
INT, IN2, ... 0UTS 2 262 E}210/00F & .
mJs
o1z N, IN2,..... INN(n2 22 W2)Z0A FAUS 0UTO2 =2 AL
mZ=02 o
LD
TM100 MIN
—I I—EH ENO =

VALTEL 4IN1 OWUTL0UT_VALUE

VALUEEZ o INE

(1A= (%M100) 01 OnGHHE MIN(EI ) BEO0| &3
(2)gadHs+2 HdAHE VALUE! = 100, VALUEZ2 = 200=
OUT_VALUE = 10001 ==& LICEH.

4L
=

Ck.
lwZ0 £ AZ0110001B2 E8H2 HAE

a!

ol2t(IN1) : VALUET(INT) = 100(16#0064) | 0] 0] 0] oloJop o fo |1 [1Jolo]1] o]0
(MIN)
(IN2) : VALUE2(INT) = 200(16#00c8) | 0] ol ol olofo]olo [1 [t JoJol1]o] o]0

|

=21 (0UT): OUT_VAL(INT) = 100(16#0064) | 0] 0] o]l olo [o]olo Jo [1 |1 [o]o]1] 0] 0

H2&EJ=243
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MOD

LI Xl 2542 cPU & | oM [amit [am2 [aM3 | am4 | aue | au7
g Jis| o e/ e|/e|e | e|e
tr & A |
o124 BN 1Y [ A Al
IN1 L0l & gH(IAZ)
MOD IN2 : Lts 2H(HIZ)
BOOL — EN ENO —BOOL
ANY_INT = IN1 OUT = ANY_INT Z2 ENO : ENZIO| 02 &
ANY_INT = IN2 OUT : U= Z22H(LIHXI)
INT, IN2, OUTOll g= b= 25 22 HOIH
EFLOIO{OF & .
HoJs

INTS IN2Z2 LA O LIHXIE ouTeZ S5 AIZ L.

OUT = INT = (INT/IN2) x IN2 ( © IN2 =00l OUT =0 )
INT N2 ouT
7 2 1
7 -2 1
-7 2 -1
-7 -2 -1
7 0 0
W =20 o
LD
TM100 Mon
_I I—E]‘I ENO.
WALTEL JIN1 OUT . OUT_FAL
VALUEEZ JINZ
(1)&18 224 (%100) 0 OnSHE! MON(LEHXI 5tD1) B0l ABBILICH
(2)Q2B4ZE LH0{E 2t VALUET=37011, Lisat VALUE2=1001B!, S2ipt42 S=OUT VALY 2t
372
o

=]

(IN2) : VALUE2(INT) = 10(16#000A)

=2 (0UT): OUT_VAL(INT) = 7(16#0007)

1022 Lk UMKl 701 ELICH.
121 (IN1) : VALUET(INT) = 37(16#0025)

lololololololofofofol1i]olol1]o]1]
(MOD)

lololololofo]ofofofofofol1]o]1]o0

lololololofo]ofofoolofolol1]1]1]

H2&EJ=243
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MOVE

HIOIE = At CPU & | GMR | GM1 [GM2 [GM3 [ GN4 | GN6 | GN7
Hg s | @ | e | @ o oo
ElEE o o
oz EN 1Y O A A
IN : MOVEZ: 2t
MOVE _
BOOL — EN ENO = BOOL £ ENO : ENgIOl OUHZ =¥
ANY = IN OUT |- ANY OUT = MOVEE et
IN, OUTOI 2= = 262 HI0IE
E+RI0I010F &
s
INOJ Bt2 UT2E S2ICH.
m =20 o
212 %10.0.0~%0.0.79 8XO UHAMEES P4 D2 M&E =, MzH HOEHEZ £ %00.4.0
~%00.4.79) BHOZ SHAIE T2
? LD
100 MOVE
_I : EN ENOL
TIED.0.0JIN]L OUT jul
MOVE
EX ENOQfm
I 4IN1 0T :QE0._2_0

(1)&184Z 24 (%M100) Ot OnSI St MOVE(CIOIE! SAH B0l A LICH

(2);%4 MOVE H&Ol o LAD2SO 8% U HIOIEII B4 DFH22 KHXD
Off oo H4= D0l MEE YHDEO MEWI} EAH2E2 EFHELUICH
2 (INT) : %IB0.0.0(BYTE) = 16418 lolofo|1]1] 0] o 0
| cwove)
D(BYTE) = 16418 lolofo]1]1]0] 0] o
l (MOVE)
£2{(0UT) : %B0.4.0(BYTE) = 16#18 lolofo]1]1]0] o] of

SeM MOVE A

M2 & o2 88 & BE=EF 2101222l 2 1-60
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= otJ| CPU & | GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

g /ﬂ M g
ol BN ¢ 1Y M TE A
- DRI D T2 A
L e R aes
BOOL — EN ENO 1—BOOL oIS gNIA HE T
ANY_NUM = 1N OUT |- ANY_NUM
ANY_NUM = 1n2 B3 ENO ;0220 AMEH 12
oUT : 2t 27 ot
INT, IN2, ... OUTOIl IZ5ls Bias pe 2o

CIOIE  Ef0I0I0F &

H s

INT, IN2,..., INn (n2 & JH=)E SoHA 0UT2Z2 =SS AIZLICEH
OUT = INT x [NZ2x X INn

W ol

A0l ofle OIOIE Etgel 8HASE HUE FS _ERR, _LER S0t A (Set)ELICH.

LD

M0 EOTL

_I I_ EN ENOj-

VALUELl 4IN1 O0UTE. OUT_iTAL
VALUEZ JIHZ

VALUEZ JIH2

(1A =21 (%0) 0l onale MUL(Z23101) B&Eol ongtliTh,
(2MUL Hao| olaisiaz® Moisl VALUE! = 30, VALUE2 = 20, VALUE3 = 100/3, Z2siA2 Mols
OUT VAL = 30 x 20x 10 = 60000 ELIC}.

= (INT) = VALUET(INT) = 30(16#001E) | o] o] o[ oJo Jo]oJo Jo Jo JoJ1[1]1]1]0]

+ (MUL)

(IN2) : VALUE2(INT) = 20(16#0014) [ 0|0 o]l olo]ofolo JoJofo[t]ol1]0]0
+ (MUL)

(IN3) : VALUE(INT) = 10(16#000a) |0l o] ol olo|ofoloJoJolofof1]o]l1]0]

Z24(0UT) : OUT_VAL(INT) = 6000(16#1770) |0l of ol 1foJ1]1]i Jo 1 [1[1]o]o] o]0

M2 & o2 88 & BEES 201222l 2 1-61 LS &&=



MUL_T IME

A2t 25101 CPU = | GMR |GM1[GM2 [GM3 | GM4 [ GM6 [ GM7
2| o (o e|e|/e|ee
s M | [uz]
o1 BN Y A A
MUL_T IME INT : =8 A2t
BOOL —| EN ENO = BOOL IN2 @ =2 at
TIME — IN{ OUT += TIME ) ) _
ANY_NUM = N2 E3 ENO : Ol24Ql0l A D 12 =
OUT @ =8F 2 A2t
HJls
INT(AIZD S IN2(Z=XHE BolA 20 AI2IS 0UTO 2 S A2 LI
B 0l

S0l TIME CIOIE! Et2 HASE Hold FS, _ERR, _LER ScH1Jt A(Set)ELICH

W =203 o
HE HMSMA LINEOIA MAZ=E HMBQ Sl MBY TZ HEAIZ2H0|2022X0|10,5t2 MAS HZ9
20t 20N =Y AQAIZIS AFGts T2
LD
M0 II-IIJ'L_TII-!:E:
_l |_I:]5T ENOj
TOTAL_TIM
T IT_T IMES IN1 OUT E
FPEODUCT_C
01THT - INZ
(NUSHAS(INT:SHRAMEZS MZAIZE) UNIT_TIME: T#2OM2SS &1 23 5HCEH,
(2) e 2= (IN2: A AF2=2F) PRODUCT_COUNT: 202 & &HC}.
(3)EE (UT:EEY AQAIZH 0 TOTALTIMES &ladstCt.
(4)ABZ2H(% MO)Ol OnEl™H =232 AR5 TOTAL_TIMEO T#6HAOMAOSOH S EILt,
124(IN1) : UNIT_TIME(TIME) = TH#20MS2S
(MUL_T IME)
(IN2) : PRODUCT_COUNT(INT) =  16#18
=24 (0UT): TOTAL_TIME(TIME) =  T#6H4OM40S

[—

H2&EJ=243

x
o
£l
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X HHAEE 2H0IEe2i2l = 1-62
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MUX

Ol MNE A CPU = | GMR | GM1|GM2 |GM3 | G4 | GM6 | GM7
N2 s @ o e e e e | e
EE: s E
o1 N 12 O A AlsH
K © &%
MUX INO : SEiE 3t
BOOL — EN ENO | BOOL N1 Meie 2t
INT — K OUT = ANY olade 7IUNIK| BHE JIs
RV A ozt 7IHNHKl =& JFS(INO, INT, ..., ING)
ANY =1 INT N R LU CERERE
OUT @ NEf=l 2t
INO, INT, ..., OUTS @5 22 E+210/0{0} &,
mJs
Kgto2 of2 22(INO, INT,..., INN)E GtLI2 AEE0 =2 A2 LICH
K =00/ INOOI, K = 1012 IN10l, K = nOl& INnO| OUTC2 == L|C},
B 0l
KO 20| &2 =2 [NnQ JW22CH AHL 22 A0 UTO 2= IN0gt0l =25, _FRR, _LER =2i
Dt Al(Set)E LICEH
W T2 o
: LD
MO M
_I I—EH ENQOj.
] SE OUT f 0T _FAL
TALUTEO JINO
TALUTE1l JIN1
TALUTEzZz JINZ
(1) A3 ZE 21 (%0) 010513 NUX(012i 2 Aed) mEo| AseLc).
(o)glesiaz SFHSVALUED, 1, 2 = Meieis SOl Hol M2 MEiC S22 HMAE UTOR =
2 AIZLICH
o2t (K) : S(INT) = 2
(INO) : VALUEO(WORD) = 16#11
(IN1) : VALUE1(WORD) = 16#22
(IN2) : VALUE2(WORD) =  16#33
|
=2 (OUT) : OUT_VAL(WORD) = 16#33
H2 & J2 838 & 3825 2l0I1Ede| 2 1-63 LS A ALR



NE

‘22X HOP Bl

CPU & | GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

IH A | 2]
ol BN : AW iR
INT : HIDE 2t
NE N2 HIDE g
BOOL — EN ENO {—BOOL INT, IN2= 2'2 EFI0[0f0F Bt
ANY = INT OUT b= B00L
AN = N2 &2 ENO : ENZLOl O0I2 &
OUT : Bl ZDtat

| —
o

J
101 IN2%t &2 X 22 uT2 =2 101 == ELICH

=29

2

Z2OH UT2Z 001 E&ELICH

Eaa =

=

=

T2 of

LD

TIo.o.0 HE

_I I—EH ENO.
VALUELl 4IN1 00T TQO0.0.1

WALUEZ JINE

(AE#HE2(%0.0.0)01 OndtH NE(HIW:2ZX LCH) HEO0| ASHELICH
UeEHL2 M= VALUET = 300, VALUEZ2 = 20001, Hlw 21 VALUETE VALUE2DE 2B =2
SZ gt %Q0.0.1= 101 SLICH.

2= (IN1) + VALUET(INT) = 300(16#012C) | 0| o] o] o] o[o|oli [o Jo |1 [o]1]1] 0] 0

(NE)
(IN2) : VALUE2(INT) = 200(1e#0c8) | 0] o] ol o] ofoJolo J1JiJoJol1]o] o]0

=2(0UT) : %Q0.0.1(BOOL) = 1(16#1)

M2 &Iz 88 & HE=ES 201222l =2 1-64 LS
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=c| gtd CPU & | GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
X8lls| @ @ e e e e o
g M | [wg]
g8 BN 12 [ 3d A
. & 2F
NOT IN © NOTE &t
BOOL — EN ENO —=BOOL = o = o4
£ ENO : EN g0l Oz =3
ANY_BIT = IN OUT —ANY_BIT 0UT : NOTS! 3t
IN, OUT2 25 &2 Et0I00F &,

HJls

INS HIEZZ NOT(BHE)SHA 0UTSE S AIZLICH
IN 1100 ..., 1010
ouT 0011 ..... 0101

| =R

? LD

MO HOT
_I l—E]‘I ENO-

TME10 J4IN1 OUTj TQEO0.0.0

) 0| AHFLICH

(1)&184 24 (%M0) Ol OndtE NOT(i=g2lgHE
(2)NOT HEO0| Mg Qamiz AoE 9MB102) GIOIEl 240l HHEG0 ZABAZ Ao
=l %080.0.0.001 = ELICH
o121(IN1) : wto(evTe ) = tecc L1110 Jo[1]1[ o]
| aon
=24 (0UT) : %080.0.0(BYTE) = 16#33 [ 0] o]1 |1 [o o] 1] 1
M2 &I 838 & HAZESE 20l1Edel = 1-65 LS AN ASR



GM7

NUM_TO_STRING
g CPU & | GMR |G GM.Z GM.S Gﬁ4 6&6 p

=2 22 Het
g Jls| @ | @
= i o =
ol BN 1Y M ZA A
NUM_TO_STRING IN : STRINGOZ HH&Es =X o
BOOL — EN ENO |—BOOL
ANY_NUM — IN OUT ~STRING =2 ENO @ EN2I0l JHE ==
ouT @ 2X2 Bas HolH
H s
INO| =Xt HIOIEIE 22X HIOIEZ BE6A oUTeZ2 S A2 LI
W =203 o
i LD
| —
M0 MML_TO_STRING
_l |—EH ENQO
0UT_STRIN
IN WALUE JIN1 01T =
i HE) HE0| ASMELIC

Etel) = 1230|181 =5 +2 HE
OUT_STRING = “1.23e2’Jt & LILC}.

(1)ASHE24(%M0)0l OnSHH NUM_TO_STRING(=XIE 22X =2
(2)NUM_TO_STRING T ol 2lad H=a2 M IN_VALUE(INT B+
OUT_STRING = “123’0| &1, IN_VALUE(REAL Et&l) = 123.00|™

2 (INT) : IN_VALUE(INT) = 128
l (NUM_TO_STRING)
£ (0UT) : OUT_STRING(STRING) = 123’
d L HEZE 20lZ2] § 1-66 LS A2
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GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

OR
HAEIs| @ | @

= &

g OEN 12 I BHE Y
INT @ ORE &t

IN2 : ORE &t

2= 8HNK &E Iis

o

OR
BOOL —{ EN ENO }~BOOL
ANY_BIT —{ INT OUT —ANY_BIT _
ANY_BIT — N2 2 ENO : ENZFO| DR =™
- OUT : ORE 2t
22 EFA0IOF & .

o ey o
[

INT, IN2, OUT2 2% &

)]

oS
INTS IN2%t HIEEZ ORollA OUTSZ == AIZLILCH
(RN 0000

IN1

OR
IN2 1010 ..... 1010
1010

ouT 1111 ...
LD

B Z=208 o

M0 OF

_I I—EH ENQ

FME1D JIN1  OUTE RQE0._ 0.0

AEBC « IHZ

=g LICH

ORE &0l &g LItH
= 111100002+ ORAIZ! Z It %0B0.0.0 = 111111002

WiB10 (BYTE) = 16#C [ 1]1 [0 Jo [1] 1] o] 0]
& (OR)

(1)Al8 =24 (%M0) 0| OndlS
0=

(1)a e
(2)%MB10 = 110011002 ABC

12 (IN1) :

(IN2) : ABC(BYTE) = 16#F0 [1i[1]1iJolol o] 0]

16#FC [ 1{1 [1 1 [1]1] 0] 0]

Z2(0UT) @ %aB0.0.0(BYTE) =

s
r

e
>

0

£ col=eiel % 1-67

x
He
0!
X

[

H2&EJ=243



REAL_TO_***
REALEIS] ©i&t CPU & [ GMR [GM1[GM2 [GM3 [ GM4 [ GMB | GM7
M2 Jls| @ |e|e
¥ M A =
REAL_TO_*** olad BN ;1Y [ TM A
BOOL —{ EN ENO |~ BOOL IN : E}Q HEH3 REALZ
REAL — IN OUT = *#% =2 ENO : OlMQ0] A 12 &
OUT : EtQl Bi3tEl {|0|E
HoJs
INS ElQl BStohAl OUTSZ2 Z2AIZLICEH
A =2 Ete S &Y
REAL_TO_SINT SINT olaiol M4 22(| -128 ~ 1272 AL MA wstgL}, Dol
Ol DL SHLICH (a=E 0lote gt2d)
REAL_TO_INT INT oledo] M4 220 -32768 ~ 32767 B MA ®istglLl, 19l
S OifJt LMBILICH (AE 0l5t= g128)
REAL_TO_DINT DINT oladol M4 220 22 ~ 2P 1Y AL ™A wstgL}, Dot
Ol24F ZMEHLICH (A=A Olate Br2g)
REAL_TO_L INT LINT olaiol M4 220 2% ~ 242 A MA wistglL}, OoIgte
Ol2{0F LMEHLICH (A%H Olots vi2gl)
REAL_TO_USINT USINT Qlaol Ha 220| 0 ~ 2552 AR HA WHEgLl, D2éU2 ol
Jb UMBHLICH (A%E Olots eregl)
REAL_TO_UINT UINT olaiol M4 220 0 ~ 65,5352 AR MA wstg|L}, Do
Ol24F ZMEHLICH (A=A Olats Br2gl)
REAL_TO_UDINT UDINT oleo] M4 220 0 ~ 2%-1Y H FA wsigL}, Jelue o
2OF SMEHLICH (ASH Olals or2g)
REAL_TO_ULINT ULINT oladol M4 220| 0 ~ 2% P IA "EgLr, Joue o
2{0F LMBHLICH (A=A Olsts Br2)
REAL_TO_DWORD DWORD s HIE Yol #5810l DWORD EtQ O 2 ®istaHLC}
REAL_TO_LREAL LREAL REALS LRFAL EIQOZ FAH Bi3t5HL|C}.
B 0l
IS0l SEIAN MES £ s AUBCH HA 2QH Z2(Overflow)It LAHEIH _ERR, _LER =
2H0F M(Set)EILICH. Ol ZMAl 02 =2 &LICH.
H2 & J2 838 & 38258 2101EdHel = 1-68 LS A ALR




B == o
LD

—
M0 FEAL_TO_DINT

_I I_ EN ENO

PEAL_ AR 4 IN1  OUT L D INT_TAR

-(1)’é'3.ﬁ_x._7d(%MO)OI OnotH REAL_TO_DINTE &0l AHELICH
VAL(REAL Ete) = 1.234E4012, DINT_VAL(DINT Et&) = 123400] ELICt.

2124 (IN1) : REAL_VAL(REAL) = 1.234F4
l (REAL_TO_DINT)
Z2(0UT) : DINT_VAL(DINT) = 12340
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REPLACE

= At HAIBH] CPU & | GMR | GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

g M M (=]
ol EN 1Y [ M A
REPLACE INT : UiHE &X4d
BOOL — EN ENO = BOOL IN2 : OIXE 2XE
STRING = IN1 OUT F~ STRING L OHE 2xgo 20
STRING = IN2 P UHE 22X X
INT — L
INT. =P £2 N0 : 04910 AT 12 =
T : 2 22X

s
S4E IN2 PR 2ARE 20l LES2 2AE 2AE INZ UAHE = SX4E 0UTHl =5 A2 U
Ct.

W ol
Oteier 22 32
L <

LD

MO EEFLACE

_I I_ EN ENOf-

IN_TEXT1 4IN1 OUT . OUT_TEXT
IN_TEXT:Z 4 INZ
LENETH 4L

FOSITION 4F

M2 & o2 88 & BEEF 2401222l 2 1-70 LS &4&H==

0



& REPLACE(Z2XIE CHAIGH) H&EO0l AHEL

g g4 544=3} IN_TEXT1="ABCDEF Ol ), CHMIE _TEXT2="X" OI04, O

2 =24g2 20l YHHE = LENGTH=3, UtHMZE =2XE AKX ¥ ol
S B QUT_TEXTOI “AXET It

IN_TEXTS| "BCO It IN_TEXT2S] 'X'2 UHMEH =8

Ct.
SXY giEs N
A Qe POSITION=2

=L

gLICH.

IN1) : IN_TEXT1(STRING) = "ABCDEF"
IN2) : IN_TEXT2(STRING) = * X°
L) @ LENGTH(INT) = 3
P) @ POSITIONCINT) = 2

l

= (0UT) : OUT_TEXT(STRING) = “AXET"

="

oled
= |

(

(
(
(

e

>

0
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RIGHT

SANEo LEEES FotJ| CPU GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

H M~ A o
olzd  EN 12 0 A Als
RIGHT IN @ 2 22X
BOOL — EN ENO +~ BOOL L : =8 219 20|
STRING = INT OUT = STRING
INTH L =3 ENO : Ol Q10| AT s 12 =
oT : 2 24d

s

2= 2AE INGI ot LEXRH X2 20| LSS =29 SX4E 0T SHAIZLICH.
W 0l

L<O0Q &<, _ERR, _LER ScHDt Al(Set)ELICH.

LD

TIo.0.0 EIGHT

_I I—EH ENO b

IN_TEXT 4IN 00T . OUT_TEXT

LENETH 4L

Z24(%10.0.0)0l OndtH RIGHT(ZAtZ <
He2 HOE EAE0l IN_TEXT="ABCDEFG
£ XN&& OUT_TEXT="EFG 2t ELICt.

« 0
i

Fatol) gE&0l AdELICH
Z OILENGTH=30I&H , &5 2 A&

@121 (IN1) : IN_TEXT(STRRING) = "ABCDEFG"
(L) : LENGTH(INT) = 3
| (riaHT)
£24(0UT) : OUT_TEXT(STRRING) = ‘EFG

H2&EJ=243
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202 3™ (Rotate Left) CPU 2 | GWR | GM1|GM2 |GM3 | G4 | GM6 | GM7

e & A &
ol BN 1Y I HA A
ROL IN @ 3|&8E gt
BOOL — EN ENO |~ BOOL N : 3&E HES
ANY_BIT — IN OUT (= ANY_BIT
INT — N =2 ENO @ ENRIOl DUz =
ouT : 3EE gt
moJs
o2t INS N HE2D2 2202 3|™AIZ2ILICH
tlof1]o]lofo]H1 1)
tlololo |t |1 [1]0]NM
H =273 0
o124 %1.0.0.00] Onat® 22 HI0IE(1100_1100_1100_1100: 16#CCCC) 2 2tS A2 3HIE 2t2 3| & Al
= o2
LD
TIn_o.n BOL
_I I_EH ENOL.

IN_TALUE 4 IN 0T 0T _WALTE

== IN_VALUEZ & &Y.

H|EA IlI‘I Ola:l( )O.“ /\FE'.

= Oole gt &= A5 OQUT_VALUEZ & EHStCEH.

(4)A-=E2 %10.0.001 Ondt L(IZ2Z 3|d) HEQ Al L +=2 HFHE OO0IH HIES
X2 3HIE 3ot S8 e+= dE OQUT_VALVERGHO ===

2izf(IN1) - IN_VALUE(WorD) = 1e#cece [ 1] 1] ofloliTib o[t i JoJoJ1]1] o]0
N) 3 | oL
Z24(0UT) :0UT_VALUE(WorD)-16#6666 [ 0] 1] 1] oJo 1]t o Jo [1 [t [oJo[1][1]0
M2 &Iz 848 & HEES 20|22l = 1-78 LS &EASR



LEXCZ 3™ (Rotate Right) CPU & | GMR | GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

v M~ A o
o BN 1Y A A
ROR IN SI™E gt
BOOL —{ EN ENO = BOOL N ol&E HIE=S
ANY_BIT = IN OUT p—=ANY_BIT
INT 4N £8 ENO : ENgiOl OZ &=
ouT @ SI&EE gt
mJs
22 INE N HIEXU2 QLEZ2Z ™ AALIC.
1 0 110100 1 1
1 0]1]0(0O0 1 1 110
I A NJH
H =08 0

22 %!.0.0.00] OnotH 22 OIOIEA2(1110001100110001: 16#E331)S S =2 3HIE 2t3 IHAII= E2
I

LD

TIn o0 ROER

_I I_E]‘I ENQ -

IN_WALUE1d IN 0T 01T _WALUE

b "

(1)31 & CIOIE ¢S Y2tst B2 INVALUEIR SRS,
(2)R3HE HIES SE DB EE HIES XX (N0l ACH
(3)AIBEH %10.0.00] On5lH ROR(LEZOZ 3|™) WMO| AME 0 LAH22 AHS HOIE HIED}

L2 JHIENS S0 AL M OUT_VALUER O =S EIC.

@24 (IN1) :IN_VALUET (WorD)=16#€331 [ 1] 1] 1] ofoJo 1 JoJo Ji JiJoJo] o] 1]

(N) : 3 | o)

Z24(0UT) :0UT_VALUE (WORD)=16#3C lololal1tlifib Jofoltli]olol1]1]0

M2 &I 838 & HAZS 201Edel =2 1-74 LS AN ASR



E= KA CPU & GMR | GM1 |GM2 [GM3 | GM4 | GM6 | GM7
M2 s | @ ® 6 6 6 o o
IR = 5
oz BN ;12 [ BA A
G Mo
SEL INO @ Meds gt
BOOL — EN ENO f~ BOOL INT Seis gt
B0 — g OUT b= ANY
V. m? &2 ENO : EN 200 O0j2 =
OUT : deisl gt
NI, IN2, QUTS @S 262 E+2010{0F &
mos
GIF 0012 INOO| ouTe=Z, GIF 1012 IN10| ouTez == ELICH
-z
LD
MO SEL
—I I—EH ENO
] o 0T e 200 0.0
TALUTEL 4 IHO
TALTE: JINL

(1A (%M0) 0l OndHH SEL(S
1OI

(2)SEL HHO| AL S = 12 O, VALUET =
EILICH.
eled (G) :S=1
(INO) : VALUE1(WORD) =  16#1110
(IN1) : VALUE2(WORD) =  1B6#FF00
(SEL)
=2 (0UT) : %QWO0.0.0(WORD) = 16#FFO0

S M) HE0l AE#FLICH

16#1110, VALUE2 = 16#FFO00IZ %QWO0.0.0 = 16#FFOOI

M2 & Dl

2
S

[—

x

=5 201=dial

=
L
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SHL

2Z2=2 0l=(Shift Left) CPU & | GMR | GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

H 2l A o
oz EN ;1Y I M Al
SHL IN : 0lS€ HEZ
BOOL — EN ENO = BOOL N : 0IS& HIE%
ANY_BIT = IN OUT f—=ANY_BIT
INT = N =2 ENO : ENZIO| Uz =

ouT @ OlsE &

HJs
22 INE N HE =23 2F2Z 0ls&LIL.
2= N2 o REZEN U= NH HE= 022 MRAZLILCH
1101110001 [1
11010101 [1[0]O
NOH, 022 THR &L,
B == o

22 %.0.0.001 OnotH &2 COIOIE(1100_1100_1100_1100: 16#CCCC)E =2 3HIE 2t2 0IS A=
T2 )

LD

TI0.0.0 SHL

_I I_ EN ENOf.

IN_TALWE 4 IN 00T 0T _WALVE

N_VALUE(11001110: 16#CE) 2 & A (.
HCH, (B2 XIFE M2 D
|S) A0l A0l aiviaz AXE [OlH
o=l OUT_VALUEO| =2 =LICH

1{1]olol 1fi]ololili]o]ol1i]1]0]0]
3 | (ROL)

=21 (0uT) :oUT_VALUE(WorD)=16#6660 | O] 1] 1]l ol of1]1]o o {1 |1 ]o]o]o] o]0

X o

M2 &Iz 88 & BEES 201222l 2 1-76 LS
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CPU & | GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

QEZOZ 0l=(Shift Right)
NEJs| @ @ 0 6 e e o

e A o o
ol BN 1Y M T A
SHR IN : Ol=SE HEZH
BOOL — EN ENO = BOOL N :0l=S& HES
ANY_BIT = IN OUT =ANY_BIT
INT — N £ ENO @ EN2tO| Dz =
ouT: ols&l 3

H s
olad INSN HIE4DIZ2 22202 0|SELIC
olet NSO OH 2z Q= N HIE= 022 MAELICH

tlo 1|11 ]o0/1]1

ojlo|lt1]o]|1|1|1]oO

NJH, 092 FMKAXICH
W23 o
LD
M0 SHE
_l |_EH ENOj.
IN_TALUE1d IN OUT 0T _iFALTE
3 +H

(1)AISZ24(%M0) 0] OndtS SHL(RZOZ2 0ls) M0l ASELIC.
(2)d2&di:2 HAMS HOIH HIEJ 2 3HE 0|S5t0, =23Hx2 AAS QUT_VALUEON =2 ELIC.

ol2f(IN1): IN_VALUEMWoRD) = 16#€331 | 1] 1] 1] oloJof1]t JoJo |1 ]1]olo]lo]1]

) ;3 G
Z21(0uT) : ou2T_VALUE(WorD)-16#1c66 | 0] ol o[ 1] 1/1]ofo fo J1 [1Jofol1]1]0]

s
r
e

M2 &Iz 88 & BEES 201222l & 1-77 LS
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SIN

Sine HA

GM3 | GM4

GM6

GM7

SIN
— BOOL
— ANY_REAL

ENO
outT

BOOL —
ANY_REAL —

EN
IN

e
Jo

EN
IN &2t (Radian)
ENO :

OuT -
IN, OUT

1]

o 2o st
o .

= T

CIIOIES E+O1010F

HJs
INS| SinegtES ol UTRZ EHA|

OUT = SIN (IN)

W Z20 o

LD

TI0.0.0

—

EN

INFUT

« IN1

ERO

OUT .  BESULT

St SIN(Sin® At)

SRS
)0l

(1)AIBE2(%10.0.0)0
(2)INPUTC 2 Mgl
0.8660 . (N3

SIN ( 7t/e

| On
o4
= /M
2 =

S =LICH. .
0.

/
3 /2 8660

1.0471

|«

Q12 (IN1) : INPUT(REAL)

=cd

="

(ouT) -

o gt0l 1.0471 ....

g4d0l £dELIth

(/3 rad = 60°)

ol
=

I =238+

="

SIN)

RESULT(REAL) = 8.65976572E-01

2 o=

RESULT=

= 4 £ 2lo|=eic

[—

x

M2 & Dl

= 1-78
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SINT_TO_x#x

SINT Etg] SH& CPU & | GMR

GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
q2 s | @ 0 0 0 0 e o
= jl = 3
243 EN 1Y M A A
SIN_TO_xxx IN @ Bt HH&HE Short Integergat
BOOL — EN ENO +—BOOL
SINT =1 IN OUT = *** E£2 ENO : Oledeiol AEEY 1S 5
OuT : Bty "EE dlold
s
INS Etel HEIGHM oUTe 2 S AIZLICH
oM £ EY s 28
SINT_TO_INT INT INT Bt o2 E& gHataultt
SINT_TO_DINT DINT DINT Bt o= H& HEteiLICt.
SINT_TO_LINT LINT LINT Bt o2 H& gHeteiLICt.
SINT_TO_USINT USINT [0l 0 ~ 127 2&Z2 d& HSEILE, 1 2 2 At ZMELICH.
SINT_TO_UINT UINT Y0l 0 ~ 127 LZ & HetglLy, 1 2 g2 Mo LS LICH
SINT_TO_UDINT UDINT |20l 0 ~ 127 2d < & HEEU, O 2 32 oot LUt
SINT_TO_ULINT ULINT |20l 0 ~ 127 2d 2 J& HESIU, O 2 32 ol LA&LIC.
SINT_TO_BOOL BOOL ot®l 1HIEE F ol BOOL Btz HEEHLICEH.
SINT_TO_BYTE BYTE LIS HIE BHES 2l B3t10] BYTE EtY 22 HESHLICH
SINT_TO_WORD WORD A2 HIESE2 022 W& WORD Btz HEHELICH.
SINT_TO_DWORD OWORD (&9l BIEESZ2 02= M= DWORD Etlez HEHeLICH.
SINT_TO_LWORD LWORD [A®I HIEESS 022 & LWORD Eteez HEELIC
SINT_TO_BCD BYTE 0] 0~9Y HR HA HE gL, 0 2 22 0ledJF AL
SINT_TO_REAL REAL SINTE REAL Et o=z FHah HESELICH
SINT_TO_LREAL LREAL |[SINTS LREAL Efo = HA& HESEHLICH
W 0ilc
BISH0ll2f ZAAl _ERR, _LER Z2H0F Al(Set)E LICH.
Ol ZMAl =2 Bt HIES 22 ot HIES Fofl LR HIE ISl HEel0l &2 AMZ UL

H2&EJ=243
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| R
% LD

—
M0 3 INT_TO_ECD

_I I_ EN ENOQ

IN_WalL 4IN1 00T ECD_WWaL

(1) Z24(% MO)OI OndtH SINT_TO_BCD H& 0| A& LICtH
(2)2te a2 o1 IN_VAL(SINTENR! )=64(2#0100_0000) 0l 1, 0UT_VAL(BCDE}R! )=16#64(2#0110_0100) It
S LICH
2121 (IN1) : IN_VAL(SINT) = 64(16#40) [ o] 1o JoJoJo] o] 0]

l (SINT_TO_BCD)
Z21(0UT) : OUT_VAL(BCD) = 1e#e4(is#64) [of 11 [o Jo[ 1] o] 0]

M2 &Jl2 88 & BE=ES 2101222l 2 1-80 LS
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SQRT

H&s2 ot CPU 2 | GMR | GMT|GM2 [GM3 | GM4 | GM6 | G7
2 )ls| @ | @ | @
g 4 E g
ol EN 12 [ TM AWM
SQRT IN @ HI=22 Ao Qiadgt
BOOL — EN ENO }—BOOL
ANY_REAL = IN OUT —ANY_REAL | &2 ENO : Ol24Q10] AlsHg D 12 =2
ouT : =2t
IN, OUTS 22 OI0IE E+Q0|0{0F &,

mJs
INS| HIZ22t2 RoHOUTSZ =IAI2LICH.
ouT = N
O
INO| 2t0] 22 [ _FRR, _LFR Z2H It Al(Set)=ELIC}.
W Z=20 o
LD
MO SQRT
] —{ev Ewof
INFIITT J4IN1 0T f  BESUTLT
(1)Al 84 21 (%0) 01 OnotEd SQRT(HIZ2 o1al) B0l AsELCt.
(2)INPUTO 2 A& Qa0 240 9.0 Y [ =242 MOIS RESULT = 3.00] =S ELICH

V9.0 = 3.0

o124 (IN1) : INPUT(REAL) = 9.0

| (sonm)

=21(0UT) : RESULT(REAL) = 3.0

H2 &I e 2 HEAS2 210|284l 2 1-81 LS MM



STOP

T2 ot 2EAXK CPU = [ GMR [ GMT[GM2 [GM3 [ GM4 [ GM6 [ a7
g Jis| o (e|ele|/ee|e
e & A |
o2 BN UM A Al
STOP RE @ Z2I0 oF 2FFX 27
BOOL — EN ENO |—BOOL
BOOL — REQ OUT = B00L £ ENO : EN2HO| Qe =
OUT : STOPSX0| ABHE|H 15

HJs

> ENOI 10111 REQON 12 8t0
>

>

2 LICH
MZOI AW D2 +WS B2 = IXYUL,
HMAS I SYSHL SH2ESES STOPSZ SHACHH ANSE ot8 T JIS0l SLICH.
W I20 o
: LD
TIo.0.0 STOF
_I I—EH ENOf
LOG_0UT JREQ  0OUT | BHUT_OFF
(1)&#Z21(%10.0.0)0] 0n32 LOGOUTIL 101 €181 Ml@Zol A Z2I8S A28 = STP 22
FLIC
(2)geipi4z Moist 'STOP BE 8 = OHEE AE{0IA PLCO MBS NE 0l ESLIO

M2 &Iz 838 ¥

HEESE elolBeel =2 1-82
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STRING_TO_**~*
STRING Bt H&t CPU & | GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
Z2s| @ (e e e e|e|e
R 5 =
Q2 BN 1Y W BA A
STRING_TO_xxx IN : Bl BEE 2X
BOOL —| EN ENO |—-BOOL
STRING —{ IN OUT [ s 2 ENO : O S0l AMED 1S B
OUT : EtY Bi&tEl GlOIE
I
INS Etel BIBHaHA UT22 EAILICH
ER £ 69 SX &Y
STRING _TO_SINT SINT STRINGS SINT EtQIo2 BisigiLICh
STRING _TO_INT INT STRINGS INT EFIO2 BISEBILICH,
STRING _TO_DINT DINT STRINGS DINT EtQIo2 BISEHLICH,
STRING _TO_LINT LINT STRINGS LINT EtQIo2 BIEeHLIC,
STRING _TOUSINT | USINT | STRINGS USINT EtIO2 #iEEiLiCY.
STRING _TO_UINT UINT STRINGS UINT EtIo2 BISEHLIC,
STRING _TOUDINT | UDINT | STRINGS UDINT EtIO2 #tE LI},
STRING _TO.ULINT | ULINT | STRINGS ULINT EtIO2 BT,
STRING _TO_BOOL BOOL STRINGS BOOL EtRio2 BiHatLICh.
STRING _TO_BYTE BYTE STRINGS BYTE EtQIO2 BISIEHLICH
STRING _TO_WORD WORD STRINGS WORD EtQIo2 BIEEHLICY,
STRING _TOOWORD | DWORD | STRINGS DWORD EFRIO= BIBIEILICH.
STRING _TO_LWORD | LWoRD | STRINGS LWORD EFIO= BIBIEILICH.
STRING _TO_REAL REAL STRINGS REAL EtQIO2 BIEHEILICH,
STRING TOLREAL | LREAL | STRINGS LREAL EFRIO= BIBIEILICH
STRING _T0_DT oT STRINGS 0T EtIO2 WEELIC
STRING _TO_DATE DATE STRINGS DATE EtQIO2 BIEEILICH.
STRING _T0_TOD TOD STRINGS TOD EtIO2 BIEBHLIC.
STRING _TO_TINE TINE STRINGS TINE EtQO2 BI&HEHLICt
IR
92 22X MEOl 52 CIOIE EFD XX %S 04 _ERR, _LER 210t Al(Set)EILICH.
M2 doI2 Be L BEES 2loj=iel 2 1-83 LS at™otIagl



| EEREN

LD

| ——
M0 BTRING_TO_REAL

_I I_ EH ERO

IN AL 4IN1 0UT 0T _ WAL

(1) (%M0) 0l OndHH STRING_TO_REAL &0 ASHELIC.
(2)gdH+2 HE IN_VAL(STRING EtR) = -1.34E12°%H &3 H+2 HAE OUT_VAL(REAL= -1.34E12
t ELICH
& (INT) © IN_VAL(STRING) = ‘-1.34E12
l (STRING_TO_REAL)
=3 (0UT) : OUT_VAL(REAL) =  -1.34E12
H 2 & J=2 88 2 EsES 20|22l 2 1-84 LS M4EH=H



STRING_TO_ARY

SXE = Byte ArrayE #HE CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6E | GM7
=r=apii—S N BN BN BN BN BN |
ElR- E =
1=
STRING_TO_ARY EN 1 20 88 o=
INT : String& &
BOOL — EN ENO + BOOL
STRING = INT OUT = BOOL =2
ouT dummy
=
IN2 : ®HEE Byte Array =&
HJls
otLFC| String=S 307HS| Byte Array® HEHSILICE.
| Z=08 o
LD
STRING_BY,
e TE
— }—E  Eng-
L INPUT { INT OUTR=  DUMMY
L EYTE_ARY { A2
(1) X2 (%M2) 0l OndH2t STRING_BYTE &0l ASHELIC.
(2)2e&d84401 INPUTOl “GM4-CPUA’Y ZSR &= B1401 BYTE_ARYOl of%l HIOIERH =AUZ2
16#{22(“),47(G) ,4D(M),34(4),2D(-),43(C),50(P),55(U),41(A),22(*) 12t &= ELIC}.
M2 & J2 88 & HEESE 20|22 £ 1-85 LS A& ASR




SUB
CPU & | GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

tH |
iz is| o e/ ele/e[/e|e
ElR- o E
o3 BN 1Y I TE A
INT © BHO1Z gt
SuB IN2 : g 2
BOOL — EN ENO = BOOL ) ) )
ANY_NUM = INT OUT = ANY_NUM | &3 ENO © Ol 80l J=EE® 15 =2
ANY_NUM = IN2 ouT : 1 2t gt
INT, IN2,0UTOIl SiZEle s D5 22 [H0lH
EF2I0I0{0F &
mJs
INTOLAL IN2E BIA OUTS 2 S2AIZILICE.
OUT = IN1 — IN2
W 0l
Z2210] GHEY CIOIE EtYo HeIE 8oy 22 _ERR, _LER ZeHJt Al (Set)E LICEH.
W Z203 o
% LD
MO SUE
_l |_I:]5T ENOj
TALUTE]l J4IN1 OUT f 0T _ AL
TALUEZ 4 IMZ
(1) Z 24 (%MO) Ol OnaHS! SUB(HHDI) &0l AlSHE LICY.
(2)giadH 4 2ol VALUET = 300,VALUE2 = 2000|®, =z AXE QUT_VALE HAHS AAIS 2D
(300-200=100) Ot == € LILC}.

Ql21(IN1) = VALUET(INT) = 300(16#012¢) [ 0] o] o] ol olofofi JoJo 1 Jof1]1]0]0
- (SuB)

(IN2) @ VALUE2(INT) = 200(16#0008) | 0] 0] 0] o] oloolt [t JoJoJol1]0] o]0

£24(0UT) : OUT_VAL(INT) = f00(16#0064) [ 0| o] o] o] olo]olo [1 |1 [o]olo]1]0]0

="

s
r
e
1>

£ ctol2diel = 1-86 LS
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SUB_DATE

=P D) CPU & | GMR | GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

R = 3
g BN 1Y M B A"
SUB_DATE INT : JI&E £
BOOL — EN ENO —BOOL IN2 8 P
DATE =1 IN1 ouT = TIME
DATE = IN2 = ENO : Olled 80l 2dEH 18 &4
ouT : & W22 X0IE A2t 2 &
e
IN1( IZEEM) A INSEEER)S A M X0IE 0UT2S=2 SHAIZLICH
m 03
=0l TIME CIOIE Bt & I% HoY d<, _ERR, _LER ScHDt A (Set)ELILCt.
&R XHOIJF TIME CIOIH E+ 1O P THADI7TH2MA7S295MSE €Lt EM A4Sl 2Dt St & H

OledoF S LI

| ==

LD

$I0.0.0 |SUE_DATE

_I I_EH ENQ -

CURRENT _D
ATE  JIN1  OUT j= WORE_D&Y

3TART_DAT
E 4 INZ

(1)ASE24(%10.0.0)0] OndtEH SUB_DATE(SLMHHHD|) E&O0| ASHELICY.
() Moist Sl Y CURRENT _DATED} D#1995-12-150] 10 AIAEIQ] JISS AI&SH Y
START_DATED} D#1995-11-10| 2, S22 MHEH XI5 UM WORK_DAYOl= T#44D Dt S ELICY.

& (INT) : CURRENT_DATE(DATE) = D#1995-12-15

(SUB_DATE)
(IN2) : START_DATE(DATE) =  D#1995-11-1
Z2(0UT) : WORK_DAY(TIME) = T#44D
M2 &J2 34 & HAES 2lolEdel & 1-87 LS AP AR



SUB_DT

A2t &R O CPU & | GMR | GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
qglds| @ @0 e e e o6 o

ElEE o E
o BN 1Y I BA A
SUB_DT IN JIE SR A2
BOOL —{ EN ENO =BOOL IN2 @ e Al
DATE_AND_TIME — N1 0UT = TINE
DATE_AND_TINE — IN2 £ ENO : 0290l ABER 12 5
OUT : 23} Al

mJs
INT(OIE SR AIZD0IA IN(SE IRt AZE BilA Al2E XI0IE ouTe =z &= AIZLICH
oA
S0 TIME CIOIE Ete BRAE HOHY 22, _ERR, _LER Sei1Jt Al(Set)ELICEH.
St AlZE Bl A&l 20 S0 &S 0lleor ELICH
B == 0
LD
M0 SUE_DT
— |—je¥  Ewol
CURRENT_D
T JIN1  oUT|WoRE_T IME

START_DT 4 INZ

(1) 24 (%M0) O OnchH SUB_DT(AIZFDt ERHENDl) &0l AlHELICH

(2)g&aH+2 HdAsH STl It A2 CURRENT_DTOt DT#1995-12-15-14:30:000110 X0l HIHE &
ME2F Al2F START_OTOF DT#1995-12-13-12:00:0001 2, &5 H,2 HAHE HE TS A2 WORK_TIME
Ol =T#202H30MIt ==& LICEH.

&2 (INT) @ CURRENT_DT(DT) = DT#1995-12-15-14:30:00

(SUB_DATE)
(IN2) : START_DT(DT) =  DT#1995-12-13-12:00:00
Z24(0UT) : WORK_TIME(TIME) = T#202H30M
M2 & o2 38 2 HEE2 2l0lEHel 2 1-88 LS AP A2



SUB_T IME

A2t D1 CPU & | GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

= & = =
ot BN 1Y [ HA A
INT : JIZAIZE C= A2
TINE]
SUB_TIME IN2 Al
BOOL = eN ENO b= BoOL . . ) o =
Z2 B0 : OIS0l AsEe 12 Sa
TINE.TOD.DT = IN1 OUT b= TINE, T0D, 0T 0w B At Ee
TINE IN2
oUTol EfRle 913 IN1Q Bl mE.
= N9 Ef20 TINEOI®, 22 oUTo
EHOIE TINES.
m s
> INTO TINEL ZHS0l= AIZFOIAl AlZFS WA 10l AlZHS Z2IAIZILICH
> INTOl TIME_OF DAY ZSOl= J|ZAIZOIA AIZtS WA 512Z0 Al2tS =

==
> INTOI DATE_AND_TINEY ZS0Is DIZO0l Sl LAet AIZIOIA AIES A 22t AI2S A
LICk,
LRV

=50l ol OOl &t
AZEOIA AlZES D*EDF

B Z=208 o

HO

£ 2H0Y 2, _ERR, _LER SHJt A (Set)ELICH.
SIALE AIZH(TOD) O AlES B 2D S0 2/ HldoF S LICH

LD

TI0D.0.0 |EBUE_TIME

_I I—EH ENO b

TARGET_TI TIME_T0_G
ME  JIN1 oUT| 0

ELAPSED_T
IME 4 INZ

(1)AHE24(%10.0.0)01 OnStH SUB_TIME(AIZ!HHDI) H&E0l ASHELICH
(2)gHs+2 HdAHAE MM A S AIZE TARGET_TIMEOI T#2H30MOID, B 1tE Al2F ELAPSED_TIMEOI
T#IHIOM30S300MSEH £ =2 M= 0t A= A AIZE TIME_TO_GOOI = T#1H19M29S700MS It

ESHELICH.
2 (INT) : TARGET_TIME(TIME) = TH#2H3OM
(SUB_TIME)
(IN2) : ELAPSED_TIME(TIME) = T#1H10M30S300MS
l

=2 (0UT) : TIME_TO_GO(TIME) =  T#1H19M29S700MS

H2&EJ=243
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£ ctol2diel = 1-89 LS
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SUB_TOD

ANZHOIA AIZE B CPU 2 [ GMR | GM1 [GM2 [GM3 [ G4 [ GN6 [ GM7

g M A [mg]
243 BN 1Y [ HA A
SUB_TOD INT @ D& AlZ
BOOL — EN ENO = BOOL IN2 @ B AIZf
TIME_OF_DAY =4 N1 OUT = TIME
TIME_OF_DAY = IN2 = ENO : 0220l AHEH 1 =
OUT @ i Z1p Al2H

s
INT(OIZAIZ) A IN(SEZAIZ)E WA Al2E XH0IE UTS 2 =SS AIZLICH

W ol
A2EOIAL IS #2000 2404 = o210 ELICH
| =R
? LD
TI0.0.0 SUE_TOD
—I I—EH ENQ f
END_TIME JIN1 OUT|LWOEREK T IME
3TART_TIM
E - INZ
(1)&184Z21(%10.0.0)01 Ondt2! SUB_TOD(AIZHOIIA Al2ftJl1) &0l AlBELICH
ol

HEH

AHLR HOUE
248 A

i B oy

| Ono
END_TIMEOI TOD#14:20:30.50110 XA S Al&SH START_TIMEO|I TOD#12:00:0001¢H,
T HE A0 ARE AIZE WORK_TIMEOI = T#2H20M30S500MS It &= E LICH.

124 (IN1) : END_TIME(TOD) = TOD#14:20:30.5
(SUB_TOD)
(IN2) : START_TIME(TOD) = TOD#12:00:00

_ l

= (0UT) : WORK_TIME(TIME) = T#2H20M30S500MS

H2&EJ=243

pn
=
£
P
nj

£ ctol2diel £ 1-90 LS
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TAN

Tangent S A CPU & GMR | GM1 [GM2 [GM3 | GM4 | GM6 | GM7
HNZIls| @ ( BN J
o il =) =
olad BN 1Y M E A
TAN IN : Tangent 2t=¢!2d Zf(Radian)
BOOL — EN ENO —BOOL
ANY_REAL = IN OUT = ANY_REAL =21 ENO : EN2{0| JUiz ==
OUT : Tangent™AHZ b gt
IN, OUT2 &< OIOIEf EFKOI0I0L &
HJs
IN|Tangent2t= Foll oUTe =2 == A2 LICE.
OUT = TAN(IN)
W Z20 o
LD
TH0 TN
—] |—{ev Ewo
INFUUTT JIH1 O0UT . ERESULT
()alsx *(%MO) | OnStH TAN(Tangent® &) EHM&Q| ASHSHLICH,
(2)INPUTS 2 HdAHE &840 g0l 0.7853 .... (/4 rad = 45°)L [ &8 B2 HAHE RESULT=E
1.0000 & IEP
TAN(TT/4) =
22 (IN1) : INPUT(REAL) = 0.7853
l (TAN)
=& (IN2) : RESULT(REAL) = 9.99803722E-01
M2 & J2 88 & HEESE 20I1BHel 2 1-91 LS A& ASR



TIME_TQ_***
TIME EIR HE CPU & GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
X2 - @ e e e|e e e
EE ] o
ola EN 1Y M) HA AW
TIME_TO % IN : ErQ) BHE8 AI2F OO0l E
BOOL — EN ENO |~ BOOL ) .
TIME = IN OUT b= »#% £ ENO : ENgHOl Otz =™
OUT : Efel BistEl [0l
mJs
INS Etel HHEHEilA 0UTO2 =2 AIZILICH
H oM EEIE EEIEE
TIME_TO_UDINT UDINT TIMEE UDINT Bt & EBIEELICE. GIOIE (WS HIE tHE AEH)
31210 HIOIEf EfQIDF BIsHEHL|CH
T IME_TO_DWORD DWORD TIME% DWORD EtL OS2 SEHELICH. CIOIE (LIS HIE BHE AtEf) S
51210 GIOIE EFIOH HBHEHLICH,
TIME_TO_STRING STRING | TINEZS STRING Ef o= BI&H&tLICh
W I20 o
LD
1
M0 T IME_TO_UD INT
_I I—EH ENWO
IN_"fal. J4IN1 ot 01T _Wral
(1)202 =24 (%M0) Ol On3He TIME_TO_UDINT B 0| AlsE LIC.
(2)oladsiaz MoIE [N _VAL(TINE EFR)) = THI20MSOID Z& 42 SHOi= QUT_VAL(UDINT EFY) = 120
| ELIC.
I2f(IN1) : INVAL(TIME) = T#120ms(16#78) | 0] 0] 0] o] ofofolofo 1 J1J1]1lolo0]0f
l (TIME_TO_UDINT)
Z24(0UT) : OUT_VAL(UDINT) = 120(16#78) |0l ol ol ol olofolo o1 [t ]1]1]lolo]0

H2&EJ=243

x

£ col=eiel 21
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tH St CPU & | GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

fve| A M o4
el EN 12 M T A
TOD_TO_**x IN : Bt BHEts 5I2= Al2H GI0IH
BOOL —{ EN ENO = BOOL B
T00 - IN OUT b= *#% £3 ENO : ENg!Ol Otz =™
OUT : Et "HE= {0l

mJs
INS Ete BIBIGHAI OUTCE EZAIZLICH
g o 2 £ e
TOD_TO_UDINT | UDINT TODE UDINT EFO2 BHEBILICH.
GIOIE (LA HIE HS AYEH) Ol #151810I CIOIEl ErJEr BIEHBILICE,
TOD_TO_DWORD | DWORD TODE DWORD EFYS 2 BIEEILICH.
GIOIE (LA HIE HS! AFEH)Ol B1518t0l TIOIEl EreJBr BIEBILIC,
TOD_TO_STRING | STRING TODE STRING EI2OZ eisErLCh
W I20 o
: LD
1
IMO0 TOD_TO_STRING
_I I—EH ENO
IN_VAL J4IN1 0UT OUT_TaL
(1)2/2{Z24(%W10) 0l Ondke! TOD_TO_STRING & &0l Als4ElLIC}.
(2)eipi4z MoiEl INVAL(TOD EHY) = TOD#12:00:000181, E2i#i 42 HOIEl QUT_VAL(STRINGEIY) =

‘TOD#12:00:00°01 & LICtH.

22 (IN1) : IN_VAL(TOD) = TOD#12:00:00
l (TOD_TO_STRING)
Z2(IN2) : OUT_VAL(STRING) = ‘TOD#12:00:00°

H2 &Iz

B
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2=& 0|ct g2 il =2 H& CPU & | GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
qgds| @0 @ e
4 & = =
2 BN 1Y W HE A
TRUNC IN : HetE Realgt
BOOL — EN ENO —BOOL
ANY_REAL = IN OUT = ANY_INT £3 ENO @ Olld8lol AL 18 &4
ouT: =2 HetE gt
m s
4 o erel £ gl s = & o
TRUNG REAL DINT 28 INe2 S02 B854 &8 0lct 2
D UTeR FAUS SABUIC
LREAL LINT Helld oUTeZ E= = LICH
m 0l
HEtE g0l oUTHl SHZE CIOoIE Etel 20 2 &2 L= ot 2ZE #=It Unsigned
Integer 0l BHEE =20l S+ [ OUT2=Z 08 2§ ZR0l= _ERR, _LER S0t A(Set)
S UICH
B =203 o
LD
M0 TRITHC
—I I—E]‘I ENO b
BE &L_AL1T
E 4 IN1 OUT L INT_VALUE
(1A 2 (%M0)0l OndtH TRUNC (==& OlotatS Helld HHE) HE0| A LI
(2)gsH+=2 HHE REAL_VALUE(REAL EFR))= 1.6012 INT_VALUE(INTEIR) = 101 ELILCt.
EAL_VALUE(REAL Et&l)= -1.601%4 INT_VALUE(INTEIY) = -101 ELICt.
22 (IN1) : REAL_VALUE(REAL) = 1.6
l (TRUNC)
=2 (0UT) : INT_VALUE(INT) = 1
M2 &J2 88 & BE=ES 201222l 2 1-94 LS &&=



UDINT_TO_x#=

UDINT ErY B& CPU & | GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

H A o od
= EN 19 M 58 A
UDINT_TO_x IN Etel Bi&8ter Unsigned Double Integer
BOOL — EN ENO = BOOL
UDINT— IN OQUT = xx*x* ~
=3 ENO : ENg'O] Oz ==
OUT : Bt HEE HIO0IE

HJs
INS Bt BHEHM OUT2Z ESHAIZLICH
g 4 =9 B s& 29
UDINT_TO_SINT SINT 20| 0~127 A FAHESIU 02 g2 oidot SASLITH
UDINT_TO_INT INT 20| 0~327672 B JAHSLL 2 2 0llcdot SMSLICH
UDINT_TO_DINT DINT 250l 0~2,147,483,642 B2 HaHSE L el gt2 iAot
SAUELICH
UDINT_TO_LINT LINT UDINTE LINT EfY 22 Ha BEg LI
UDINT_TO_USINT [ USINT 250 0~255¢ 2 FaHatHU 12 gta Ol ZeLIC.
UDINT_TO_UINT UINT 220/ 0~655352 B JaBHESTU 2 2 0lciot ElsiLIC.
UDINT_TO_ULINT | ULINT UDINTE ULINT Etjo 2 FHah HESLICEH.
UDINT_TO_BOOL BOOL ot?l 1BIEE F ol BOOL EFY 22 B SLIC}.
UDINT_TO_BYTE BYTE ot?l 8HIEE Foil BYTE Et o2 HESLICEH.
UDINT_TO_WORD WORD ot?l 16HIEE F o WORD EFZ 22 B1EtELICH
UDINT_TO_DWORD | DWORD LS HIE BHE 2l 81810l DWORD Bty 22 BEgLICH
UDINT_TO_LWORD | LWORD o7 HEE 022 = LWORD EfZ2Z BHEefLICt.
UDINT_TO_BCD OWORD 0~99,999,9999| gt=2 FaHEST UL, 129 gt2 Uit ZMeLIC
UDINT_TO_REAL REAL UDINTE REAL EtZ 2= HESLICH
Hes J2US 8 XIF YMsr = JSLICH
UDINT_TO_LREAL | LREAL UDINTE LREAL Btz HE e LICEH.
Hats 3250 HE 2t 2de = AsLIL
UDINT_TO_TOD TOD WS HIE BHE 2 B18l0l T0D Bt 2 B&teLIC
UDINT_TO_TIME TIME LIS BIE BHE Sl H&tRl0l TIME EtloZ HESLICH
W 0l

HEIH ZAl _ERR , _LER ScHJF Al(Set)ELICE.
=

Ot Al =5 EIYS HIE= 23 ot HIES Foil WS HIE BHE Sl HEl0l &5 AIZLUICH

H2&EJ=243
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=
£
P
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£ ctol2diel 2 1-95 LS
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W o= o
LD

1
M0 D INT_T0_T IME

_I I_ EN EHD

IN AL J4IN1 0UT 0T _ WAL

(1)202 =21 (%I0) 0l 0nat® UDINT_TOTINE &0
S 3

(2) =2 HAE IN_VAL(UDINT Ete)) = 1230|1&H , &83H+2 dHE OUT_VAL(TIME EFL) = T#123MS

Jb €U
& (INT) @ IN_VAL(UDINT) = 123
= (0UT) : OUT_VAL(TIME) = T#123MS
M2 &Iz 88 & BE=ES 2101222l 2 1-96 LS M4EH=H



UINT_TO_***
UINT Et2! st CPU H GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
HNZ s | @ ® o 6 6 o o
o il = A
led BN 1Y M HE A™
UINT_TO_#xx IN : Bt SIS Unsigned Integer 2t
BOOL < EN ENO f=—BOOL
UINT = IN OUT = ##x £ ENO : ENZAOl Q0HE &
ouT : EIe HHEE 0l
HDJs
INS EIR HEGHA oUTeZ S AIZLICH
g il =4 Etg s& 49
UINT_TO_SINT SINT 0| 0~127 B FAHEIE L 2 8t Ul JF A &LIC.
UINT_TO_INT INT Qlad0] 0~32,767 AR MAHESICLL 192 g2 oo &M&HL|C
UINT_TO_DINT DINT UINTE UDINT Et2 o2 HA HEtsHLIC,
UINT_TO_LINT LINT UINTE ULINT Et2 o2 XA HESHLICH.
UINT_TO_USINT USINT Q0] 0~255 B HAHHECLL 12 2 OlHIF MELICH.
UINT_TO_UDINT UDINT UINTE UDINT Et2 o2 XA HEsHLICH.
UINT_TO_ULINT ULINT UINTE ULINT Bt o=z HA HESHL|C.
UINT_TO_BOOL BOOL ol 1HIEZE ol BOOL Ete=z BHEtsHL|C.
UINT_TO_BYTE BYTE ol 8HIEE Foll BYTE Eflez HEEHL L.
UINT_TO_WORD WORD W HIE BHE2 HESI0| WORD Bt ez HH&ESHLICE.
UINT_TO_DWORD DWORD A2 HHEE 022 IS DWORD Bt o= HEEHLICH.
UINT_TO_LWORD LWORD A2 HEEZE 022 IS LWORD Bl o= HESHLICH.
UINT_TO_BCD BCD 0~99,999,9999| gt=2 AAHESLLL, 0229 22 I &MELICH
UINT_TO_REAL REAL UINTE REALEIRI©SZ HESHLICH
UINT_TO_LREAL LREAL UINTE LREALEIRISZ HEIEHL|CH
UNIT_TO_DATE DATE WS HIE BHZE2 HEEI0| DATE Ef e HEEHLICH
| o2
HEtole] &MAl _FRR , _LER Ze2i It A(Set)ELICH.
Ol EMAl =2 B2 HIEs 02 612 HIEZE FoH WR HIE i HEGI0 &3 AIZLILCH
M2 &J2 38 & HAZ2Z 20l84el 2 1-97 LS MEALR



| R
% LD

—
M0 UINT_TO_WORD

_I I_ EN ENO

IN_val. J4IN1 00T 0UT_ WAL

Z24(%M0) Ol OnGHH UINT_TO_WORD & &0l AHELICEH
Ha2 HOIE IN_VAL(UINT Et)) = 255(2#0000_0000_1111_1111)01&H, SH=2 HAE
_VAL(WORD Etg}) = 2#0000_0000_1111_111101 ELICt.

(Hg=
(2)g4
ouT

o1z (IN1) : INVAL(UINT) = 255 [ o] ololololofofo 1t |1 [t ]i]1]1]1]1]
| (UINT_TO_WORD)
=2(ouT) - out_vAL(worD) = 16#FF | 0] o] ol oloJofolo {1 [t [a [afe]1] 1]y

s
r
e

4
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ULINT_TO_**=*
ULINT B}l w3 CPU 3 | GWR | GM1 [GM2 [GM3 | GM4 | GMB | GM7
2 ls| @ | @ | e
A P o
o1 BN 1Y M A Al
UL INT_TO_=*#*= IN : Et2 ©H3rst Unsigned Long Integer gt
BOOL - EN ENO |~ BOOL
— N OUT = **x =3 ENO @ ENZHOl OO ==
OUT : Etel Bt {0l E
mJs
INS ElQl HStoiAl OUTSZ2 =2 AIZLICH
LM EERE EPSIPSTE
ULINT_TO_SINT SINT 0120 0~127Y B MAHSIGLF 19 242 0Ol2iJF ZAsL|C}.
ULINT_TO_INT INT ol210| 0~32,767Y Z MABISCL} 19 22 OlfJF LASHLICH
ULINT_TO_DINT DINT olaig| 0~2%1Y A MAHSIEL 09 22 0fl2{D0F YASLICH.
ULINT_TO_LINT LINT olad(| 0~2%1Y A MAHSICIL} 19 22 0fl2{)} 2SI,
ULINT_TO_USINT | USINT Q20| 0~2552 2 FAHHSIGILE 19 22 Ofl40F LMSLICEH.
ULINT_TO_UINT UINT ol210| 0~65,5352 ZS MABSICL} 19 22 0fl2fJF LMSHLICE.
ULINT_TO_UDINT | UDINT ol210] 0~2%-1Y P2 FHABSCLL 09 A2 olddt LAEHLICE
UL INT_TO_BOOL BOOL 59 1HIEZ ol BOOL EfQY o2 BistarLIC),
ULINT_TO_BYTE BYTE 5t9 BHIEZ ol BYTE EfQL 02 Bist&LIC),
UL INT_TO_WORD WORD 519l 16HIEZ |5l WORD EIQ O 2 ®SIEHLIC}H.
ULINT_TO_DWORD | DWORD 5t9l 32HIEZ |5l DWORD EfQIOo2 = SHatL|C}.
ULINT_TO_LWORD | LWORD IS HIE BiYQl ©8910| LWORD EIL O 2 wBHEHLICH.
0~9,999,999,999,999,9999| 2t2 HAL BIstg|Lt, 12 22 0l
UL INT_TO_BCD BCD .
ULINTZ REAL EIQIO2 HHSHEILICH
ULINT_TOREAL | REAL HEE HUCO M2 QX0 LME & ASLICH
ULINTZ LREAL EtQO =2 Bist8HL|C}.
ULINLTOLREAL ) LREAL | 5= maic ) me oxor mae 4 U
B 0l
S0l 2] ZMAl _FRR, _LFR Z2H11Jt A'(Set)E LICH
Ol Al 222 EIQO HIES 02 619 HIEZS ol LIS HIE HIZQo &80l =2 AlZILICH
H 2 & J2 38 & HHA=5 201222 & 1-99 LS A ALR



| =R

LD

1
M0 UL INT_T0_LINT

_I I_ EN EHD

IN VAL J4IN1 0QUT 0T _ VAL

(
(

1)
2)
1

olad
[= R e
oled
=]

2

[e]}
=

=c4

="

& (IN1) : IN_VAL(ULINT)

Z24(%MO) Ol OndHE ULINT_TO_LINT &0 AlSHE LICtH
Ha2 SIS IN_VAL(ULINT EFR!) = 123,567,8990|
,567,8990F =lLIC}H.

123,567,899
l (ULINT_TO_LINT)

(OUT) : OUT_VAL(LINT) 123,567,899

=

y =

A

2 SE OUT_VAL(LINT Ete) =

M2 & ol 88 & gE== ctol22iel 2 1-100

0



USINT_TO_ =

USINT EtY B& CPU & | GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

o) A = o
lsd BN 1Y M HE AY™
USINT_TO_x*x IN : EtQl &8 Unsigned Short Integerat
BOOL — EN ENO f=BOOL
USINT=— IN QUT = **x 2 ENO : ENZ'O| Uiz =¥
ouT @ EtR YEtEl OI0IH

m s
INS Bt BIEOlN OUT2E EHAJLIC

EIR £ £y =& &9
USINT_TO_SINT SINT 90| 0~127d B SAWBEL 9l ate o2l ZMELC
USINT_TO_INT INT 9SS NT EBlgloz 4 saaUd
USINT_TO_DINT DINT A 0INT Er9ioZ FY HEElC
USINT_TO_LINT LINT 9SS LINT B19i0Z B4 sagUn
USINT_TO_UINT UINT 9SS UINT B9z B4 saal
USINT_TO_UDINT UDINT | 9= WINT EroR F4A maslt
USINT_TO_UL INT ULINT | 9=S ULINT ErgoE F4 wiselit
USINT_T0_BOOL BOOL 5151 THIES Fo BOOL EFYSE BAEBILICY,
USINT_TO_BYTE BYTE LIS HIE BHZ ol Bi&gi0l BYTE EIQO2 HSBLICh
USINT_TO_IORD WORD A9 HIES 022 WS WORD EtJOE BIEBILICE
USINT_TO_DIORD DHORD | &% HIES 022 TS DWORD EtQIO2 BISHEILICH,
USINT_TO_LIORD LWORD | &/ BIES 022 {2 LWORD EtYOZ B etLICt.
USINT_TO_BCD BCO 0-999 32 Fywaelll, 199 32 K2t LML
USINT_TO_REAL REAL USINTS REAL EIYIOE S ELICH
USINT_TO_LREAL LREAL | USINTE LREAL EFY O HaterLich
C e
SE0 ZMA_ERR, _LER Z2H0+ A (Set)EILICH,
Oy 2MA 52 EIYOl HIES O ot HIES 3ol WS HIE 2ol B8e0] 2 AJLIC

>
[Pl
e
>

M2 &Jle 88 & gE== ctol2eiel 2 1-101 LS
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B == o

LD

—
MO I INT_TO_SINT

_I I_ EN EHD

IN al J4IN1  0U0T OUT_WaL

(1) Z A (WM0)0l OnsHed ULINT TO.SINT Ba0] Alsie (|},
o) 24 14

(2) =2 SIE IN_VAL(USINT Ete)) = 12301, =532 HdAE OUT_VAL(SINT EFR) = 12301
= LIC.

A

Q124 (IN1) : IN_VAL(USINT) = 123(16#78) [o[1 [1 |1 [1]o] 1] 1]

l (ULINT_TO_SINT)
=2 (0UT) : OUT_VAL(SINT) = 123(16#78) [o[1] 1] 1] 1] o 1 o

M2 &Jle 88 & 3E== ctol22iel 2 1-102

r
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z
B
e
1>
ri0




WDT_RST

Watch_DogEtOIH =Dt CPU & | GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
q2lds| @ | 6 0 6 06 6 o

g A 8 9
o3 EN ;1Y [ B A
WOT_RST REQ : Watch_DogEtOIH XJ|3t @7
BOOL —| EN ENO |~ BOOL
BOOL — REQ OUT {~BOOL E3 ENO : ENZHOl OMHE =
OUT : Watch_Dog EFOIHE ZJI8t & 15

HJs

> T2 ) E0UM Watch-Dog Timer £ Reset AIZLICH.

p T2 UM AHEILO| X240 ool &S Watch-Dog Time Al2tS Y= ZEL AI2ELICTH

> A0 EFAO| OHRH B ™= A0 Watch Dog TimesS E= ZFR= GMWING JI2I2t0IE A A2H X
% |.OIO| /\-|I-IDI-C)E l:HD:]OH X/\I}\|9

> ZZ )2 0 LineRE WOT-RST H&ENXI2 AlZE T113F WOT-RST HARE Z2 08 DRIl AIZ2HT2
HEZBE AMAXS EIY HFHIUE2 BA 2= ol FHAL.
TZ)e AlE WDT-RST Tz &2

T1 T2
— WOT-RST &S 1AHSH O AIS JIsELICH
M2 & JI2 3@ & HA=SF 240/18H42l £ 1-1083 LS AP AR



AI2F0] 300msJt &

M2 & Jle 88 2 88== ctol=2eel

B == o
AMPYXS EFS0/200ms=2 &= D2 UM A0 Mt T2 S
e ==
: LD
300ms2| A2 EtU S
JHe Z2
150msel AZH EIHE
& 2] M
MO DT _EST
_I I_E]‘.T ENO-
1 -FEQ OUT . TWDT_0OK
150ms2l AZH Bt S
JHe Z2 )
(1) 24 (%M0) It OnSHH WOT-RST(Watch Dog EtOIH =DJ13t) HEO0| AELICEH.
(2)WDT-RST &0l AL H, Z22Ho] AHXAN [t AHEFZ0l 300msHAl sHLlE Z2I#S
AMAXS ELY OILH(200ms) 22 HE =+ USLICH
£ 1-104 LS &tE ==&



WORD_TO_x**x
WORD Etel wiar CPU = | GVR | GM1 |GM2 |GU3 | G4 | GN6 | GV
== e e ele e|e e
5 & = Z
Qe BN 1Y M A A
WORD_TO_xxx N C B EEE IS (16HIE)
BOOL | EN ENo |- B00L
WORD = 1N ouT == £ ENO ¢ ENLOl iR =
OUT : Etel BBl COIE
mols
NS Erel s 0UTOZ S2AATLIC
B A EEEER =% 59
WORD__TO_SINT SINT__| 1%l BHIEE 3l SINT Eleloz waslC
1I0RD__TO_INT INT = HIE BEol Beiglol INT oz seiglic,
II0RD__TO_DINT DINT | &% HIES 092 M= DINT Elgoz BagLL.
1I0RD__TO_LINT LINT___ | &% HIES 092 M= LINT B8Oz saeLt.
WORD _TOUSINT | USINT | of51 BHIEE ol SINT /202 Haelic,
1ORD__TO_UINT UINT___| W= HIE BiZie) maiglo]l IN Bgos saaU.
WORD _TO_UDINT | UDINT | 4191 DIEE 09% iie 0INT EEoE Baaln,
WORD _TOULINT | ULINT | 491 DIES 092 e LINT BreoE Baac,
1ORD__T0_B00L B00L | ot% 1UIEE 211 B0OL ElRO2 BEELICH
1ORD__T0_BYTE BYTE | 5% BUIEE 3oh SINT EFoE BaeLD,
WORD _TO_OWORD | DWORD | A191 BIEE 0O i DWORD EFElOE BiEaLich,
W0RD _TO_LWORD | LWORD | A151 BIEE 09 e LWORD EElOE BialeLicy,
1ORD__T0_DATE DATE | U= BIE Bi=ie] eisielol DATE EHUIOE maalc,
WORD _TO_STRING __| STRING | WORDE STRING Efelo 2 HaiarLicy,
SEERERY
D
1
0 WORD_TO_INT
—I I—EH ENO
IN ifal. J4IN1 00T 01T _Wial
(1)2121 521 (410)0l OnaHe! WORD-TO-INT & 0] Al#E Lic,
(2)2zE42 SO INVALIIORD EHEl) = 240001_0001.0001 00010/, SE4+2 Mol

OUT_VAL(INT Et) = 4096 + 256 + 16 + 1 =

4,3697+ ELICEH.

124 (IN1) : IN_VAL(WORD) = 16#1111 lololol1lofo]oliJofoJo]1i]ololol1]
l (WORD-TO-INT)
Z24(0UT) : OUT_VAL(INT) = 4,369(16#1111) | 0] 0] o] 1{lo Jo ot Jo Jo [o [1 o]0l 0] 1]
M2 &2 838 9 HEEE 21018221 8 1-105 LS At Qigl




BHEHE =2I& CPU & | GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
Izl | @ | © 0 @0 0 e | o
o] }‘\_=| /é“ [mZ]
s BN 1Y [ BE A
INT @ XORE &t
XOR
IN2 : XORE 2t
BOOL — EN ENO —BOOL
ANY_BIT — N1 OUT ~ANY_BIT et gIHMMKl EE Iis
ANY_BIT =~ |nN2
£8 ENO : ENg!Ol iz &=
OUT : XOR & 3t
INT, IN2, OUTE 25 &2 Et2 00 &.

W=
INTZ IN29H HIEZZ XORGHAl OUTS 2 =2 AI2ILICH.
INT 1111 ... 0000
XOR
IN2 1010 .. ... 1010
ouT 0101 ... .. 1010
CECEERY
: LD
SO XOE
_| I—EH ENQj.
SME10 JIN1 0T e SQEQ.0_0
AEC -4 INZ
(1)A184 X 24 (%M0) Ol OnGHE! XOR(HHEFR =2|8t) A0l AIBE LT
(2)Qiziei2 %B10=11001100, ABC=111100000/81, 5 2t2 XORAIZI Z DI} S22 %080.0.0 = 00111100
2 ="dsLC
o= A U IASE 2l0/2242] 2 1-106 LS AR OIS



S (INT) : %MB10(BYTE) = 16#CC

(IN2) : ABC(BYTE) = 16#F0

=2 (0UT) : %0B0.0.0(BYTE) = 16#3C

L1lilofof1]1] 0] 0]
(XOR)
Lili1[1]o[ o[ d o

lolo[1[1]1[ 1] d 0

M2 & Jle 88 2 88== ctol=2eel

£ 1-107

>
[Pl
e
>
0



2.2 3 H4H 2l0lEd
a4 ASCI| Array cPU & GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
BCD Array === N BN BN BN BN BN |
o il o e
a=
ARY_ASC_T EN 12 EHA A
0_BCD INT : ASCI| Array &
BOOL — EN ENO = BOOL ==
WORD_ARY —1 INT ouT = BOOL ENO : Ofl2] 80| A#EY 1S =
BYTE_ARY = IN2 OUT : Dummy =3
e
IN2  : BCD Array =€
HJs
ASCI| GIOIEIE XILIDD QU= WORD ArrayES 1= 2HOFAl, BCD(Binary Coded Decimal)gt@! BYTE ArrayE HEHE
LICH
B15 B12B11 B8 B7 B4 B3 BO B7 B4 B3 BO
INT[O] | 3 0 1 ‘1 IN2[0]] O 1
INL[1]| 3 8 9 IN2[1]] 8§ 9
IN1[n] [ 3 3 3 4 IN2[n]| 3 4
W 0l
> SO 200 Array 8 JH=DF M2 TIE Z2, IN22t0le eI 120 _ERR/_LER S0t Al
(Set)ELICH.
> INT Array &2 g0l 16&! gieg 0~9012/2 g0l =™, INTHl ciEdl= IN2 Array 242 gi2
16#000] /10 LIH X °J*%°I U2 FMNMOZ HEO| 0|0 KIKICH _FRR/_LER ZcH0F A'(Set) ELICH.
H =233
LD
ARY_ASC_T,
wo | oTec
— N Eng
L ASC_ARY | IND CUT DUMMY
L BCD_ARY | /v
(1A Z2H(%M0) 0l OndHH, ARY_ASC_TO_BCD A0l ASE LIC.
(2)BHAHo 23 HAEZ2 M=l ASC_ARYZHO|! LIS 20| AAHE K JCHH
ASC_ARY[0] 3031H
ASC_ARY[1] 3839H
ASC_ARY[2] 3334H
I S8 48 20122 £ 2-1 LS AE A2

Ml 2



HE0| e =0 YEH B2 M= BCD_ARYS gt

BYTE_ARY[0] 01H
BYTE_ARY[1] 89H
BYTE_ARY[2] 34H

o 20l E=5ELI.

M2 & S8 8d ctol2dce g 2-2

>
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e
4
o



ARY_ASC_TO_BYTE

2= ASCII Array CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
£ BYTE Array H2 s | @0 0 0 0 0 0 0o
H & = A
=
ARY_ASC_T EN 10 T Al
0_BYTE INT @ ASCII Array &<
BOOL —| EN ENO f—BOOL 2o
e OUT 1= BOOL ENO : 024 {0l ABER 12 B2
- OUT : Dummy =%
A==
IN2  : BYTE Array =%
mos
ASCII OIOIEIE XILIZ) A= WORD ArrayS &1 2H0tA, 16&I(HEX) 8t2! BYTE Arrays2 B EHSHLICEH
B15 B12B11 B8 B7 B4 B3 BO B7 B4 B3 BO
INL[O]| 3 4 4 1:id ‘A’ IN2[0] | 4 A
INT[1] [ 3 3 4 6 |:'> IN2[1] [ 3 F
INI[n] [ 3 2 3 9 IN2[n] | 2 9
m 0l

> s SO 204 Array & Dt Mg T8 Z2, IN2gtil= YD 120 _ERR/_LER ZcH It A
(Set)EILICH.

> INT Array 242 gt0l 168 gte= ‘O~F 0/212 g0l LSEH, INTUl ciYdt= IN2 Array &2
00l T LIHXl 2AE9 22 HMAXEOZ B150| 0|20 XIXICH _ERR/_LER ZecH 0t Al(Set)E LICEH.

2o
BATT

B Z=208 o

ARY_ASC_T,
HiMO 0_BYTE
—EN  ENO-

F ASC_ARY

N1 OUTp= DUMMY

F BYTE_ARY { /42

(1)2 X4 (%M0) Ol OndHS, ARY_ASC_TO_BYTE E&EO0l ASHELICH
(2)8do 2 Ha22 MdAHE ASC_ARYZLO0l CHSt 201 dAEH JACHH
ASC_ARY[0] 3441H
ASC_ARY[1] 3346H
ASC_ARY[2] 3239H
M2 & S8 8d ctol2dce £ 2-3 LS &t& A2



a0 e =0 YEH g2 HdE BYTELARYS| g2

—

BYTE_ARY[0] 4AH
BYTE_ARY[1] 3FH
BYTE_ARY[2] 29H

o 20l E=5ELI.

M2 & S8 8d ctol2dce £ 2-4
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ARY_AVE_*x*

ArraySl Eoat 2ot CPU = | GMR | Gv1cM2 [am3 [avia [aM6 [ aM7
N2 = @ o e e e e e
A 5 o
o)
EN 1M A Al
ool ARY_AVE So0L IN B2 93 GO0l Array
0L — EN ENO — INDX : Array LHOILAl SIAFS AIRE 9]
ANY_NUM_ARY  —{ IN OUT [— ANY_NUM LEN : HZAUS 2 Array 229 L
INT —{ INDX
INT = LEN =
ENO : Ol 10| AlsiEp 1S =&
OUT : ClAS0 HPgte =
m s
b ARY_AVE_#+ BAS Array LHSO| XIRE Qo0 CHotod BRatS TEtLC
b =2 EIQS 912 Array EFD SLUEIH ARG USLICE
> LENOl OFOIHA Y H20I= Array QIGIAEE (Array QIGIA — [LEN|) AMOIS] RASH 18t BRAS
28 O}
b BRI BI22GI0 ST
oA =2 £ =X &Y
ARY_AVE_SINT SINT SINTZIE S| BRI BT (A+H Olale sr2d)
ARY_AVE_INT INT SINTZIE S| BRZS B0 (A+H 0lale Br=d)
ARY_AVE_DINT DINT DINT2tSC B=alS TELICt (A& Olale or=d)
ARY_AVE_LINT LINT LINTtES] BE=atS TetLIC (A=2 0lal vr=a)
ARY_AVE_USINT USINT USINT2LSE0) BRals 2allith (A4E olol= or2a)
ARY_AVE_UINT UINT UINTZIE ] Bogl= U0 (A+H olale Br=d)
ARY_AVE_UDINT UDINT WDINTZLES B2 L0 (A4E 0l5l= eraal)
ARY_AVE_UL INT ULINT WLINTZIE S| BRg2 JELCh (ALE 0I5l rea)
ARY_AVE_REAL REAL REALZISC BEmals alich
ARY_AVE_LREAL LREAL LREALZIS O] BRats JarLict,
m ol
> Arrayl H9IZ E0H5t0 XNt 29 _ERR/ _LER ZeH10b A (Set)EILICH
> Ol ZEAYAL QUTOlS 001 EEILICH
%020t LMEts B KR
INOX < 0 SE= INDX > INO| ZITH 2ABS
INOX + LEN > INS E} SAHS
M2 & S8 B 2rol=ee = 2-5 (S AEoi4 2



m Z=23¥ o

LD
ARY_AVE_|
%11.1.6 NT
— EN ENCE=
FOIN_ARY 1IN OUTR= RESULT
3 [ NDX
B LEN
(o] 11245
1| 23454
2| g764
3| 9563 |/
NARY | 9563 +18764 + 7765 + 20215+ 21004 +10048 _, <1/ 00 10c
6
10
% 5| 7765
3 5| 29215
2
g 7| 21004
of
a 5| 10048 |,
\9 18081
1)20 2 X4 (%11.1.6)0] On3t2, ARY_AVE_INT & 0| AlSHEL|C}.
(2)Array LHSl 20l 1o O Z2S B Array Q2 A SHIHZEH 6JHS A0 e HEs 3
SHLIC.
(3)Z 22t0116044.80| X0t =24 E}QI0| INTOIS2 BI22I2 A85t0 160452 =21&fLIC}.

M2 & S8 8d ctol2dce T 2-6 LS
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ARY_BCD_TO_ASC

2= BCD Array CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
=2 ASCII Array RIS N BN BN BN BN BN )
= & o &
2=
ARY_BCD_T EN 12 HE A4
0_ASC INT : BCD Array ¢
BOOL — EN ENO = BOOL =
BYTE_ARY — IN1 OUT —BOOL ENO : Olef Si0] AdEH 12 &=
WORD_ARY = IN2 OUT : Dummy ==
==
IN2  : ASCII Array &=
mos

BCOgtS AIL! BYTE ArrayS 2= 2H0tAl, ASCII CIOIEHE XILIZD U= WORD Array® HHEtetLICEH

B7 B4 B3 BO B15 B12Bl11 B8 B7 B4 B3 BO

IN1[0] IN2[0] 3 0 3 J I

NI 8 | 9 |:'> mettl 3 [ 8 | 31 9

(@)
—

INL[nl [ 4 5 IN2[n] | 3 4 3 5
W 0l
> Q12 ©ol 20K Array O JHADF ME OIS B, IN2 20l B30t 2O _ERR/_LER ZeH 10t Al
(Set)=ELICH.

> IN1Array 42 g0l 16 & g2 0~90/212 g0 =& ™, INTOl sHEdt= IN2 Array & A2
242 16#3030(%00") 01 10 LK |AS9 e FAROZ §._O| T XI B _ERR/_LER SeidF A

(Set)ELICH.

B =208 o

ARY_BCD_T,
MO 0_ASC
—EN  ENO-

N1 OUTp= DUMMY

F BCD_ARY

F ASC_ARY { /42

(1)A13 2 24 (%0) O] OnatE!, ARY_BCD_TOASC &0 AlsH =L

o | On Ck.
(2)8Eo 2 Ha22 HAHE BCD_ARYS g0l CiSt 2001 8E 0 UCHH
BYTE_ARY[0] 01H
BYTE_ARY[1] 89H
BYTE_ARY[2] 45H

>
Bl
e
4

M2 & S8 8d ctol2dce T 2-7 LS

ri0



a0 e =0 YEH B2 M ASC_ARYS gt

ASC_ARY[0] 3031H

ASC_ARY[1] 3839H

ASC_ARY[2] 3435H
o 20l E=5ELI.

M2 & S8 8d ctol2dce £ 2-8

>
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e
4
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ARY_BYTE_TO_ASC

/=4 BYTE Array CPU & GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
=2 ASCII Array RIS N BN BN BN BN BN )
I il o sl

212
EN 1 HA A
ARY_BYTE_ INT  : BYTE Array &€&
TO_ASC
BOOL —{ N ENO f~B0OL g5 orol Al o o
BYTE_ARY — IN{ 0UT BooL ENO Ofl A i; AL 182 &4
WORD_ARY — IN2 OUT = Dummy ==
JEE
IN2 : ASCII Array =€
HJs
168 (HEX)gES JIAI D RUes BYTE ArrayS 213 BHOLA, ASCIT GIOIEIS XILIZD U= WORD Array® S1&HSHLIC.
B7 B4 B3 BO B15 B12B11 B8 B7 B4 B3 BO
IN1[0] | 4 A IN2[0] 3 4 4 1id A
IN1[1] 3 F : IN2[1] 3 3 4 6
IN1[n] [ 9 9 IN2[n] | 3 2 3 9
ol A
oladctol 20K Array @ D A2 OIS A2, IN2gt0le B3 90 _ERR/_LER ZcH It (Set)EL
Ct.
H == 0
LD
ARY_BYTE
wo | 10 ASC
" e B
LBYTE_ARY{ INT QUTP= DUMMY
L asc Ry { w2
(1)&18 = 24 (%M0) Ol OndHE , ARY_BYTE_TO_ASC T & 0| A4S LIC.
(2)™Ho 2z Ha2 M BYTE_ARYS 2t01 CISH 201 8AHE 0 QUCHH
BYTE_ARY[0] 4AH
BYTE_ARY[1] 3FH
BYTE_ARY[2] 29H
M2 & 382 348 20184 £ 2-9 LS AtE AL



a0 e =0 YEH B2 M ASC_ARYS gt

ASC_ARY[0] 3441H

ASC_ARY[1] 3346H

ASC_ARY[2] 3239H
o 20l E=5ELI.

M2 & S8 848 ctol2dcel £ 2-10
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ARY_CMP_# %~

Array Hlu CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
X2l | @ O 0 0 0 e O
= & = s
pah=
EN 120 HE A
sooL | en ARY_CHP eno | sooL IN1 : @IE% AW Array _
INT_INDX : S Array0lA BILE A& X
ANY_ARY — IN1 OUT = BOOL IN2 D HlREY SHM Array
INT=1 INT_INDX IN2_INDX : BT ArrayOil Al HIDE AR 2K
ANY_ARY — IN2 LEN D HIDE A0 A
INT — IN2_INDX
INT = LEN
=
ENO : Ollef gl0] A8y dH 12 &
OUT : Array Hl1gi0l S6tH 12 &=
ms
> ARY_CMP_x»+ H&Z2 2IH2| ArrayE 28 20t AN s2st g2 JHXNLD JU=XE "I LICEH
> LENO| OFOIHA Y AHR0= Array QIEIASE (Array QIEIA — [LEN|) AtOIQl ASS HIWEHLICH
HH 2= Array EF =4 49
ARY_CMP_BOOL BOOL 202 BOOL ArrayE A2 Bl gtLICh.
ARY_CMP_BYTE BYTE 2IH2| BYTE ArrayE A Z Bl ELICH.
ARY_CMP_WORD WORD 2IH2! WORD ArrayE A2 HIWELICEH.
ARY_CMP_DWORD DWORD 2IH2| DWORD ArrayE A2 HIw&LICt.
ARY_CMP_LWORD LWORD 202 LWORD ArrayE A& HIw&LICt.
ARY_CMP_SINT SINT 202 SINT ArrayE A Z Bl gLICH.
ARY_CMP_INT INT 2IH2] INT ArrayE M2 HIW&LICh.
ARY_CMP_DINT DINT 2IH2| DINT ArrayE A2 Bl gLICt.
ARY_CMP_L INT LINT 202 LINT ArrayE A Z Bl gLICt.
ARY_CMP_USINT USINT 202! USINT ArrayE AMZ HIW&LICE.
ARY_CMP_UINT UINT 202 UINT ArrayE A2 Bl &LICt.
ARY_CMP_UDINT UDINT 202 UDINT ArrayE A& Hlw&LICt.
ARY_CMP_UL INT ULINT 2IH2] ULINT ArrayE A& HIwELICEH.
ARY_CMP_REAL REAL 202l REAL ArrayE A2 HIWELICEH.
ARY_CMP_LREAL LREAL 202 LREAL ArrayE A& HIw&LICt.
ARY_CMP_TIME TIME 202 TIME ArrayE A Z Bl ELICH.
ARY_CMP_DATE DATE 202l DATE ArrayE A2 HIWELICEH.
ARY_CMP_TOD TOD 2IH2| TOD ArrayE M2 HIW&tLICh.
ARY_CMP_DT 0T 29H2| DT ArrayE M2 Bl &LIC.
M2 & S8 @4 clolEd4al £ 2-11 LS MEASR



W 0l

> Arrayll HelE =6 KBS B _ERR/_LER EcH0t A!(Set) ELICH.

¥ Olefdr st g9 XIE
INT_INDX < 0 &= INTZINDX > INT =IOH &4 Bls
IN2_INDX < 0 &= INZ2_INDX > IN2 =I0H 34 Bls
INT_INDX + LEN > IN1 =0 & BIS

IN2_INDX + LEN > IN2 =[H 3 BiS

W Z=20 o
LD
ARY_CWP Ty
W0 IME
— o BN
w132
P IH_ARYT { INT OUT) —
10 [N1_
[NDX
FIN_ARYZ { IN2
0 INZ_
INDX
10 LEN

(1) Z=24(%M0) 0l OndH ARY_CMP_TIME

BE0l £HFLICH
(2) IN_ARY10l 100002l &AE Xt TIME ArrayOl2, IN_ARY2DF 100HS] RIAE XIHTIME Arrayed 2
IN_ARY1S] MBI A2 SE 202HM IHK 1002 S A INARY 22| HEIM FAZFH 10H MM

10042 22t 22 HIWotH 25 S2otdH 88 =3 %01.3.2J1 On&E LICH.

M2 & S8 @48 20122

—

£ 2-12
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ARY_FLL_***

Array W& &< LI CPU & GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
==/t N BN BN BN BN BN |
H il & os
e
ARY_FLL_*** EN @ 12 HA Al
BOOL — EN ENO f— BOOL DATA : Array LHE = &t
ANY = DATA OUT — BOOL INDX : gt2 M2 Array LIS XS S X
ANY ARY — IN LEN 2= M2 Array 249 i
INT = INDX .
INT = LEN =5 _ _
ENO : Oflef 80| Asligd 18 &=
oUT : S&0| d2&2c=z Z2UH 18 ¢
U=
IN g0l ZHRZE Array

H s

> ARY_FLL *++ A2 ¢
> LENO| OOl A Y AHLX0I= Array

2121 DATA IO 2 Array W82 MEH AAs TSLICH.
QI ASE (Array

ol cl A

[ e

— [LEN|) AtOIQ) RIASS HIWELIC

HH A== Array Ef =4 49
ARY_FLL_BOOL BOOL BOOL Array LHRE XIEE gieg HSLICH.
ARY_FLL_BYTE BYTE BYTE Array LHRE XIEE gtz MSLICH.
ARY_FLL_WORD WORD WORD Array LHEE XIEE gt22Z MSLICH
ARY_FLL_DWORD DWORD DWORD Array R E XI&E 2te= MSLICH.
ARY_FLL_LWORD LWORD LWORD Array WS E XI&E gte= MSLICH.
ARY_FLL_SINT SINT SINT Array LHRE XIEE gtz MSLICH
ARY_FLL_INT INT INT Array LHEE XNIEE gt Z MSLICH
ARY_FLL_DINT DINT DINT Array LHRE XI&E gtz MSLICH
, ARY_FLL_LINT LINT LINT Array R E XIEE gies MSLICH.
ARY_FLL_USINT USINT USINT Array HRE XNIEE gt2= MSLICH
ARY_FLL_UINT UINT UINT Array W2 E XIEE 2t2= THSLICH
ARY_FLL_UDINT UDINT UDINT Array R E XI&E 2te= MSLICH.
ARY_FLL_ULINT ULINT ULINT Array LHRE XIEE gt2e= IHSLICt.
ARY_FLL_REAL REAL REAL Array LHRE XIEE g2 IHSLIC.
ARY_FLL_LREAL LREAL LREAL Array R E XIEE 2te= MSLICH.
ARY_FLL_TIME TIME TIME Array LHRE XIEE gtz MSLICH
ARY_FLL_DATE DATE DATE Array LHRE XI&E 2t2= MSLICH
ARY_FLL_TOD TOD TOD Array LHRE XIEE gte2 IHSLIC.
ARY_FLL_DT 0T OT Array LHRE XIEE 22 MSLICH

H2 &

2= I
SS o©

& etolEdel

£ 2-13
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W 0l

> Arrayll HIS Zol XI™S 2 _ERR/_LER Z2H 10t Al(Set)ElLICH
> Ofle] ZAHAl QUTS OFFZIL, IN2| Array gt HHGHAl 2 SLICEH
¥ 0leddf 2MEl= Hel NS
INDX < 0 E£= INDX > INQ =0 |2AES
INDX + LEN > IN 2 =0 |}AHS

oAl

W == 0
LD
ARY_FLL |
JAM0 NT
J—EN ENC=
34 DATA  OUT}=
FIN_ARY (/N
2 IMD
4 LEN
_ERR _LFR °/Q1 15
I 1 | { >—
IN_ARY (042 INT2 R&E of2ol)
A
- 1 2 3 4 5 6 7 8 9

23 31 34 34 34 34 45 98 85 32

(1)L X 24(%M0)0l OnGHEH, ARY_FLL_INT E&O0| AISHE LICY.

(2)Array QIGIA PHHHEE 4049 RAZE XA gt 342 MSLICH.

(3)0F2 LENZ 92 WHAIGHH ArrayQl &I JHSS =SS 2 Ol ZAHSH0f _ERRDE _LER Ze2H 0t
OnEle2 =2 & %01.13.15JF OnE LIC}.

M2 & s8 34 2lolEdel 2 2-14
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ARY_MOVE

Array = At CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
X2l | @ 0 0 0 0 e e
%* & = H
=
EN @ 1 %/‘i‘ Al
MOVE_NUM : MoveE OHIOl JH==
300L | o1 ARY_NOVE oo L sooL INT Move 01210] 1==(STRING TypeE AHE 2H)
INT = VOVE NN OUT = BooL IN2 : MoveE O{dl0] (STRING Type2 AIE E?l’)
ANY ARRAY — INT INT_INDX : 0161I0|t£¢ol Move2 AIZ Pointer Xl
ANY_ARRAY = N2 IN2_INDX @ OOl ==2] Move & AlIZ Pointer <IXI
INT = INT_INDX s2
INT = IN2_INDX N ) _
ENO @ OlledSl0l AEig® 128 &
OUT @ Oflcdgiol e 18 &
mJs
[>ENOI 1012, INT 010l B2l CIOIEHE IN2 O{2ll0] <=0l SAHELICE.
D> IN12l INT_INDXHHMH 2t & MOVE_NUM JH== BtZ OIOIHE = AMGtH, [IN22l IN2_INDXHM 2t£H
E0E0IE LI
>MOVEDL JtsotJIfIoiAd= INTDE IN22l OIOIE Bt Sizedt =LoioF &LICH. &, INTDH IN22|
Hellol == TOE &= USLILCH
>OIOIEH Bt Size= OtcH=E2t Z5LICEH
CIOIH Size M= B
1 Bit BOOL
8 Bit BYTE, SINT, USINT
16 Bit WORD / INT / UINT / DATE
32 Bit OWORD / DINT / UDINT / TIME / TOD
64 Bit oT
m ol
> IN1DH IN2OIOIES EFCl Sizedt M2 T2 F2 OleiDF ZLMEHLICEH
D> IN12| Array JHZ=Jt (IN1_INDX + MOVE_NUM) ECt &S ZLE, IN22| Array JH==JF (IN2_INDX +
MOVE_NUM) B2CH &2 &2 oIt ZMSLICH Oltf, dIOIH SAl= =8056tX &1 ouT=2 00l &

LICH. f£8t, ENOJF OFFEl 1) _ERR,_LER Zc2H2JF AlI(Set)E LICE.
M2 & 28 Ba 2022 = 2-15 LS aMoi~gl



m Z=23¥ o

& ARY_MOVE
o0 ——] ——EN EHO-
L R -MOME 0UT.-  DOME
_NUM

i #RY_SRC - N1

LLI BRY_DES - [MN2

4 5 [N
[ MO
85 e
[ MO
g
I EEEEEEEN R
ARY_SRC INT 10
ARY_DES | WORD 15

(1) 24 (A)0l OnGHH ARY_MOVE H&O0| A& ELICEH

(2)OteH =2t 2001 ARY_SRC[5]SEl 512l CIOIEHS ARY_DES[10]0ll S==&LICt.
Ol [H, ARY_DESS| CIIOIE Et0l WORDOIEZ 168l==2 M ELICEH.
aliA A=
ARY_SRC[0] 0 ARY_DES[0] 16#0 | ARY_SRC[O] 0 ARY_DES[0] 16#0
ARY_SRC[ 1] 11 ARY_DES[1] 16#1 | ARY_SRC[1] 11 ARY_DES[1] 16#1
ARY_SRC[2] 22 ARY_DES[2] 16#2 | ARY_SRC[2] 22 ARY_DES[2] 16#2
ARY_SRC[3] 33 ARY_DES[3] 16#3 | ARY_SRC[3] 33 ARY_DES[3] 16#3
ARY_SRC[4] 44 ARY_DES[4] 16#4 | ARY_SRC[4] 44 ARY_DES[4] 16#4
ARY_SRC[5] 55 ARY_DES[5] 16#5 | ARY_SRC[5] 55 ARY_DES[5] 16#5
ARY_SRC[6] 66 ARY_DES[6] 16#6 | ARY_SRC[6] 66 ARY_DES[6] 16#6
ARY_SRC[7] 7”7 ARY_DES[7] 16#7 | ARY_SRC[7] 7”7 ARY_DES[7] 16#7
ARY_SRC[8] 88 ARY_DES[8] 16#8 | ARY_SRC[8] 88 ARY_DES[8] 16#8
ARY_SRC[9] 99 ARY_DES[9] 16#9 | ARY_SRC[9] 99 ARY_DES[9] 1649
ARY_DES[10] 16#A ARY_DES[10] 16#37
ARY_DES[11] 16#B ARY_DES[11] 16#42
ARY_DES[12] 16#C ARY_DES[12] 16#4D
ARY_DES[13] 16#0 ARY_DES[13] 16#58
ARY_DES[ 14] 164E ARY_DES[ 14] 16#63
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ARY_ROT_C_#**=*
Array2l Bit Rotate with Carry CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
g ls| @0 0 00 0 e e
H a = H
=
ARY_ROT_C_xx* EN 12D B A
. St o o
o TR R B e er
ANY_BIT_ARY — SRC OUT [~ BOOL N - Rotate AlZ! JH=
UINT — STRT v
UINT = END ==
UINT = N ENO : Of2] QO] AmEe 12 e
BOOL_ARY: = CYO0 AT ol b2t gon 12 B
Yz
SRC : Rotate AIZ Source Array
CYO : Rotate=0l &%= Carry bit Array
mJs
> ARY_ROT_C_»» WHES XIEE HR2 Array JAE2| bitS2 Holl& I4=0t= RotateAlZILICH.
> s&2 K&
- Hel X : STRT2 ENDZ Ol=E HIES HRE XIEELICH
- 0l 28 & 3= STRTUHIA ENDECZ XIAE 314-(N)2HS Rotate ELICH
- =% : {0IH =9 Zt= SRCOI XIAE ANY BIT_ARYO MEEZM, SISO END 2IXI0IA
STRTZ =0t S0{Jt= HIEEZ HIOIEE CY0 HIE Array2 SZHELICH
2 3
> (442 WORD ofa&lol) o
MsB .13 4 LsB CYo
ssea| 1| 1] 1fiafofa]a]a]a|2|1]1]0]1]1]2 | 0 |cvom
ssed[ 1| 1] 1fiofofo]1]1]1[2|1]0]0]0[1]1 | 0 |cvom A
ssea[ 1] 1] 0fio[ofo]o1]1[1|0]0]0]0]0]1 | 0 [cvor
sRc[311000000010000000 | 0 |cvor
1 Bit Rotate 4! &
ﬂ ........... NeYo s
sreo| 1[1{1{o{a{a|a]]||2|2f1f0o[1]1]1 | 1 |cvom
SR0[111100011111010010 | 1 |cvom
ssea[ 1] 1]0fofofof1]1]1]olofolio[o]0]0 | 0 [cvor
sreE|110]0]0]0]0]0]J21)0)0)0j0[:0|0|0f1 | 0 [cvor
o U&= Array EHY s 49
ARY_ROT_C_BYTE BYTE
ARY_ROT_C_WORD WORD 2t Bt Array EAE2 HIES2S NEE &< WA
ARY_ROT_C_DWORD DWORD X&E HEZ 02 RotateAl2LICH
ARY_ROT_C_LWORD LWORD
M2 & S8 @4 clolEd4al £ 2-17 LS AN ASR




W 0l
> SRCIt CYO Array2l JH==DJt M2 SLGHA S B _ERR/_LER EcH0t Al(Set)E LICH.
> STRT2F ENDIE SRC ‘E_JtBI HIE %* FIE HOLE Ol 2deLICt.
> Olci2Z2AAl SRC2t CYO= BIoHAl RsLICH

B 28 o

LD

ARY_ROT_
2 _WORD
=] |—{EN EMN

2 N OUT= Ut

b SRC_ARY {SRC

13 STRT

4 END

(VI 'y

(1)U Z24(%M2)0l OnElH, ARY_ROT_C_WORD T&O| AlSHELICY.
(2)STRTQ! 13BHAH bitZ I ENDQ! 481 HIELZ XNXE HAWA STRTZEE ENDYEOZ 281 3| XME
LICt.

-

(3)al®E Z = SRC_ARYO MEEIO Ol &%= JHel HIEZ2 CY0 BOOL Array2 EELICH
9 m
G g
= (49121 WORD O1¢&l0l) ~
(Aard) mse 13 4 LSB cYo
SRC_ARY : 16#F7F7 of1TaTaTalolalalalal2]aT2iol2l2]2 (0]
16#E3E3 v[1]1]1]oofofa[1]a[z]1]o]o]o]1]1 :{0]
16#C1C1 z[1[1]ofo]oJofo1]a]1]o]ofo]o]0]1 2[0]
16#8080 z[1]/ojojojojo]o]of1][c]o[o0f0f0]0]O (0] A
(N) _ 2 2 Bit Rotate & 34 N R
(A=) $
SRC_ARY : 16#FDF7 ﬂ CYo
16#E8F3 AARARAARNAAAARRNARAR o[1]
164007 1 v[1]z[1]of1]olofo[1]1][1]1]of0]1]1 v 1] Bsls
16#8020 2[1]1[o]ofo]ofo]ofo[1[1]1][0]0f0]1 (0]
CY0 D 2#1100 z[1]ofoJofo]ofoJo]o]o[1]0ofo0]0f0]0 2 0]
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ARY_SCH_***

Array Ef2M(search) CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
=22 N BN BN BN BN BN )
o il =] s
s
BOOL — EN ENO = BOOL N g;g Array
ANY — DATA OUT = BOOL
ANY_ARY — IN = 24
INT = P == o <
ENO : ENEI2 Uiz =&
INT = N 0UT : 25le 22 RO 12 =
Es
P SHgH0l HEot= Arrayll HHM X
N SHW 528 Array B4 i
mDs
ARY_SCH_*** H&2 Array LHOIA LS ot SL6H 22 &0t Array LHOIAS HS |IXIt &AM JH+=E
SSHLICH. Array LHOIAl 2Z 20 S 26 20| otLE 01 ZL QUTH 12 S=HSHLICH.
o e Array B+ s 43
ARY_SCH_BOOL BOOL BOOL Array LHOIAM EFAHEHLICH.
ARY_SCH_BYTE BYTE BYTE Array WHUHIAM EMEHLICEH.
ARY_SCH_WORD WORD WORD Array LHOIA E2AHSHLICE.
ARY_SCH_DWORD DWORD DWORD Array LHOIA EFASFLICE.
ARY_SCH_LWORD LWORD LWORD Array LHOIA EFAEILICEH.
ARY_SCH_SINT SINT SINT Array WHOHIAM EMEHLICEH
ARY_SCH_INT INT INT Array WHOIAM EMSHLICEH.
ARY_SCH_DINT DINT DINT Array LHOIAM EAHELICH.
ARY_SCH_L INT LINT LINT Array LHOIM E4EHLICEH.
ARY_SCH_USINT USINT USINT Array LHOIA EFA4EHLICEH.
ARY_SCH_UINT UINT UINT Array WHOIAM EAHSHLICEH.
ARY_SCH_UDINT UDINT UDINT Array LHOIA EfA4ELICEH.
ARY_SCH_ULINT ULINT ULINT Array LHOIA EFA4EHLICEH.
ARY_SCH_REAL REAL REAL Array LHOIAM EfAHEHLICEH.
ARY_SCH_LREAL LREAL LREAL Array LHOIA EFAEILICEH.
ARY_SCH_TIME TIME TIME Array LHOIlAl EFA8ELICE.
ARY_SCH_DATE DATE DATE Array LHOIAM EfAHEHLICH.
ARY_SCH_TOD TOD TOD Array WHOIAM EASHLICEH.
ARY_SCH_DT 0T OT Array LHOIA EMMSHLICEH.
M2 & 38 848 2olEeel £ 2-19 LS AEASR




_________________________________________________________________________________ ©o
ARY_SCH_|
M1 YTE
—] J}— N ENCER
%1.3.0
16422 {DATA QUT]
F IRN_ARY { IN
POS P
MM N
IN_ARY (oJel srole= &= of2iol)
A
- 1 2 3 4 5 6 7 8 g

11h | 22h | 33h | 44h | 22h | 66h | 77h | 22h | 88h [ 9%h

A A A

B
N

r

1 (%M1) 0l OndtE ARY_SCH_BYTE H&E 0| AISHEL|CEH.

LA K& IN_ARYDE 10JHSl BIOIE Array2 A& /U2 0l Array LHRO0IAM 22h0lct= 3t
O SIAER HTAIS HEQH 20| 3JHJF EA ELICH

Array W2l HEBIM Xl 10l 2D, NUMOlE &M JH40l 30| SELICH. BE =
Lt Ol&tSl g0l S CIACB 2 10| 22T =2FE %41.3.02 0n0l ELICH.

p

H

rJz=
ol g

n
20

J¥ B 0 40 o
|0

HU

fr

o =
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ARY_SFT_C_#*x*

Array2l Bit Shift Left with Carry CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

H2Is| @0 @00 00 o o

g ) A A
2=
EN 12 A A
ARY_SFT_C_**x cYl Array01 G = Carry bit Array
BOOL — EN ENO f— BOOL STRT @ Shift& bit2l AIZ
BOOL_ARY = CY1 OUT b BOOL END : ShiftE bitel SE?IX
ANY_BIT_ARY = SRC N D Shift AIZ JH==
UINT =— STRT X o
UINT —{ END £S5 _ _
UINT = N ENO : Ol 8i0| Aae™ 12 &
UINT = ¢Yo OUT : A I 8l 18 &
el =
SRC : Shift AIZ Source Array
CYO : Shift=0l &= &= Carry bit Array

H s
> ARY_SFT_C_»x+ HE2 Array B2 bitSS Jolldl =23 K& L2222 0ISAIZBLICH
> S&H2 XE
- 82l N& : STRT2 ENDZ O0lSE HIES HAE XNEELICH
- 0l && & 35 STRTOIA ENDEIErC 2 RIFE S~(N)2H3 OISELIC
- 22 HOIH XIF : Shiftsh =0l HIRX= fIXIE 2 dIOIH(CYI)=Z SLICH.

- 23 : HOole &2 Zl= SRCOI XIEE ANY_BIT_ARYO MEEZI04, END ?IXIOIA Shift
SHCZ Y U= HIEE HO0IEHE CY02 E=E UL

—

9 m
- Z
CcYIl 3 (47121 WORD 0of2l0l) o CYO
mss 13 2 LSB
evip 1] seer{ 2 afafafofa]aafa]a]a]1]a]2]1]1 [ 0 |cvom o X
evig[ 0] srem{1]1{1]ofofol2]1]1]1]1]o]ofof1]1 [ 0 |cvon
cwm sec2il 1] 1]ofofoJofol1]1]1]olo]afofo]1 0 [cvor
evim| 1] srea| 1] 0]ofoJofofJofoJ1]o]ofo]afo]o]o0 0 cvor
1 Bit Shift &/ & ____\

(0% CYO HE =
cvl[o] S ARARANARARARAANAR [ 1 |cvorl
evig| 0] srem| 1 2]of1]ofofof1[1]1]1]1]0f0]1]1 [ 0cvom
eviia| 0| sreral 1 2] 0fofofofofo[1]1]1]0]of0]0O]1 [ 0]cvom
e[ 1| srem[1]c6[1]0Jofofo]oJo[1[ofofo]0]0]0 [0 |cvors

‘ 7

g4 2== Array EHY s £38
ARY_SFT_C_BYTE BYTE
ARY_SFT_C_WORD WORD 2t Bt Array A4S0 HIESES XNEE g2 UWOIA
ARY_SFT_C_DWORD DWORD XNHE HIES 22 ShiftAIZLICEH
ARY_SFT_C_LWORD LWORD
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W 0l

> CYI, SRC, CYO Array Ji==Dt 25 =Gt %S 2 _ERR/_LER S0t A(Set) ELICH
> STRT2F ENDJF SRC & 42| HIE HRIE HOLIE Oleidr LAUSLICH

> Ollc{&eAl SRC2H CYO= HiotAl 4&LICH

B == o

LD

ARY_SFT_
b _WORD:
=N NG

CYl CYl QUTp=  CUT
I SRC_ARY {SRC
13 STRT
4 END
3 M

CYO ¥o

(1) 2124 (%M2) 0l On&l S, ARY_SFT_C_WORD H& 0| A LICH

(2)STRTQ! 13HAH bitZ Dt ENDQ! 4B HIESZ XFE HAWM STRTZRH ENDZE2= 38 shift
grLICH.

(3)Shift=0l HIR K= HIEEEZ CYI(2#0011)2 THAZLICH

(4)shift=2 2= SRC_ARYZ CHAl & E D JHel HIEE 2 CYoz2 == ELICH

(o1ar) 3 2
. I~ (4742 woRD ofgioly O
CYl T 2#0011 Cyl wes 13 i Lss CYo
SRC_ARY : 16#F7F7 ofo] e[a]a]a]aJofa]a]a]a]a]a]a]o]1]1]1 ol 0]
16#E3E3 v{0]  x={1]1]1]ofofofa]1]z]1]2]of0]0]1]1 1 0]
16#C1C1 2|1 2[1][1]ofJoJoJofof2[z]1]o]of0]0f0]1 2[ 0] os
16#8080 2|1 z[1]o]ofofoJoJoJo]z]ofo]o]o]o]0]0 3 0] == <
(N 3 3 Bit Shift 4! & N N
(Har=) X
sogmmowr  on [ LN
16#C473 o[o] o[1]1]0]0f0J1]1/0J1]1/1]1]|0f1]1]1 o[ 1 HE =
16#F831 v[o] x[1[z][ofolo[1]ofofof1]1]1]0]0]2]1 11
16#8810 2|1 2[1]2[1]1]1]0]ojofo]o[1]1]0]0]0]2 2|1
CYO D 241110 a1 s[1[0[1[1[1]0]o]o]o]o]o[1]0[0f0]O (0]
D e A

~< -
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ARY_SWAP _**x

Array &2 OIOIEH2 A< ot BERD] CPU ¥ GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
==/t N BN BN BN BN BN |
H il = s
2=
EN @ 12 HA Al
ARY_SWAP_xx IN1 ©Array &€&
BOOL — EN ENO =BOOL £z
Iy ] M 0UT =800k ENO : Ofl2f S0 ABEE 12 B
- - ouT Dummy =&
U=
IN2 Swap=! Array =&
HJs
A& Array RIAE 2)02 AJ|2 22010 A% SIRE AE W& LG
& el Ere s& &9
ARY_SWAP_BYTE BYTE BYTE 2149 Al -5l LIS(Nibble)S MZE NnESIH E&=HEHLICE.
ARY_SWAP_WORD WORD WORD 2 A2 & - 5t BYTEE AZ W&ol == &ELICH.
ARY_SWAP_DWORD DWORD DWORD & A2l &t - Gt WORD E M=z 1 Eotd SEELICH
ARY_SWAP_LWORD LWORD LWORD & A2 &t - 5+ DWORD M2 WEot =& LICH
W 0l
aAckol 200 Array 2 JH=JF N2 CIE A2, IN2 Array @ 24 gHoll= B3DF 9190 _ERR/_LER
S0 Al(Set)ELICH
W T2 0
LD
ARY_SWAP
MO WORD
— |—EN DN
L IN_ARY {INT OUTR DUMMY
L OUT_ARY {7N2
(1A EAH(%M0) 0l OndHH, ARY_SWAP_WORD A 0| ASE L|CH.
(2)HHES Uzt B2 MAHE IN_ARYS 2t0l OIS 22 ER
IN_ARY[O] 12ABH
IN_ARY[ 1] 23BCH
IN_ARY[2] 34CDH
M2 & 32 34 201842 £ 2-23 LS MNALR



(]

HE0 e 20 58 HeZ HdoE QUT_ARYS gt2

OUT_ARY[O] AB12H
OUT_ARY[1] BC23H
OUT_ARY[2] CD34H
o+ 20l =& LUIC.
M2 & 28 Ba 2022 = 0-24 LS aMoi~gl



ASC_TO_BCD

ASCIIZ BODZ 18 CPU 2 | GNR | GNI [G2 [GM3 [ G4 [ Gi6 [ a7
2| 0 00 0 e e e
= & & =
012
EN 10 BHA A
ASC_T0_BCD IN : ASCII2
BOOL —{ EN ENO |- BOOL
WORD — IN1 OUT {—BYTE
&2
ENO : Ol2f 9t0l Alsglel 12 2
OUT : BCDEZ

HJs
2J02] ASCI18+S BrOLA 2At2I2l BCO(Binary Coded Decimal )2 &= &HLICH.

W 0l
INZIS Salf 168 g2 ‘0~9012/2f gt0| L&ALH, A2 16#00 01 T/ _ERR/_LER St AU(Set)E L
Ct.
B =208 o
LD
ASC_TO_B
MO D
EN BN

FASCII_VALY IN - OUTP= BCD_VAL

(1)ASE24(%M0)0l OnElSH, ASC_TO_BCD H& 0| AlSHE LICEH.
(2)™Eo e
BCD_VAL(BYTE EF)=16#72 D} =2 € LIC}.

| 2 dAE ASCII_VAL(WORD EtE))=16#3732="72"d 2, HHEO £ HE2 o
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ASC_TO_BYTE

ASCI | E BYTEZ B1& CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

H2Is| @0 @00 00 o o

ERR- g g
212
ASC_TO_BYTE EN o1 HA A
T ol
BOOL — EN ENO —-BOOL IN- o ASCIIE=
WORD —{ IN1 OUT {—BYTE
e
ENO : Oll2f 0] MBSl 18 =
OUT : BYTE =2

HJls
2002l ASCI I OIOIEIE =S 20tA 2Xt2I2l 16&I(HEX) 2tz SHFLICE.

W 0l
IN2tES Sall 168 222 ‘0~F0I22l g0l LALEH, A2 001 /10 _ERR/_LER S0t Al(Set)E LICH.
B =03 o
LD
ASC_TO_BY,
Mo TE
—] EN BN

FASCII VALY IN QU= BYTE_VAL

(1)A134 2 24 (%0) 0l OndHE!, ASC_TOBYTE T4 0| AISMEL|C}.

(2)B&O| Qlaisaz MOIS ASCl| VAL(WORD EF )=16#4339%' Ao WMo = BAZ NS
BYTE_VAL(BYTE E}2l) = 16#C90F = ELICH.

H2 & 288 4348 201822 2 2-26 LS AP AR



BCD_TO_ASC

BCDE ASCI 2 H &t CPU & GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
=E-3SI 2 BN AN BN BN BN BN |
o il o s
el =-]
EN 1290 »E A
BCD_TO_ASC N 80D o=
BOOL — EN ENO =BOOL
BYTE — N1 OUT = WORD
e

ENO : Olef 8l0] A H 12 &

oUT : ASCIl ==
HJs
2Xt212] BCO(Binary Coded Decimal) 2tS BFOLA 2JHS| OtA3D| gte2 =3 &HLIL.
W 0l
INZ2tE Eoll 168822 0~90(2/9 0] YLHEH, =22 16#3030(“00")01 &2 _FRR/_LER ZcH It Al(Set)
EILICH
H == o

LD
BCD_TO_A
MO
- BN BN
L Beo VAL | IN oUTRAST] VAL

(1)alsE 224 (%M0) 0l On ot , BCD_TO_ASC & 0| AlSHELICEH
(2)™Eo a2 ME BCDO_VAL(BYTE EHY)=16#85 & AR, WHO £ HAR KMOE

O ~| =
ASCI I_VAL(WORD Et+e})=16#3835= “85"Jt =& & LICt.

H2 & 88 84 2tol=eel £ 2-27
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BIT_BYTE

8 BITSS BYTER £2 CPU & GM3 | GM4
Ng Jis C BN )
i A
O=I
BIT_BYTE R Lt !
BOOL — EN ENO }—BOOL INT ~ IN8 :
BOOL = IN1 OUT —=BYTE B
BOOL = IN1 £9 .
BOOL = IN1 DENRS OUE =¥
BOOL — IN1 : Byte
BOOL —{ IN1
BOOL —{ IN1
BOOL —{ IN1
BOOL —{ IN1
HJs
82| HIEE &tLIS HIOIER E&HEFLICH
IN8: MSB(XI Al HIE), IN1: LSB(XI5HR HIE)
H o273 0
LD
M3 BIT_BYTE
— N ENC=
k INPUTT INT  QUTp= OUTPUT
F O INPUTZ 1 N2
FOINPUTS 1 N3
P OINFUTA 1 N4
FINFUTS 1 INS
P INPUTE 1 ING
FOINPUTT o INT
k INFUTS | NS
(1)A 821 (%M3)0l On =1, BIT_BYTE MO0 ABEL|C},
(2)8 42l 21210| 2+2F INPUT1 2E 8 DXl =ACHZ {0.1,1,0,1,.1,0,0}0/84 . 22 MoE

OUTPUT(BYTE EH2})= 2#00110110 & LICt.

M2 & S8 848 ctol2dcel
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HE AEES d22S SAL0IS CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

= A & =
o3 EN : UM BE A
BUOV_x INt: XEE HIE CIOIEE It AEE HO0IE
BOOL — EN ENO = BOOL IN2: =88t HIE CIOIEIE JtE AEY COIE
el ouT = B8.W.0.L INILP : INTXI® OIOIE{&O) AIR HIE I
TN IN2_P : IN2KI® GIOIEIALSl AR BIE 9%
INT = IN2_P N z=e2 HIES +
INT =N E3 ENO : 02480l AYEH 12 &2
ouT @ ZEE HIE AES HOH &2
WS
SENOI 101 G181 IN1Sl HIE AEE INI_PR NRE HIE YXTH 2 L8002 Yo HIES 35
01, IN29) HIE AERI0IA IN2P2 KIRE HIE AXSE 2 SO UXE & T2 S8
Ct.
>IN1 = 1111 0000 1111 0000, IN2 = 0000 1010 1010 111101 IN1_P = 4, IN2.P = 8, N = 481, =

Cl= OOoIeH= O0oUT = 0000 1111 1010 11110l ELICt. 2=&0l= B(BYTE), W(WORD), D(DWORD),
L(LWORD) EtSl CIOIEIJt &E=£I+saHH, L(LWORD)=GM1, 2012t HEELICH =S UI0IHN S
‘ENCO_B’, ‘ENCO_W’, ‘ENCO_D’, ‘ENCO_L’ & otlt2 HE S =ctM AI8E = USLIC.

W 0l

IN1_P, IN2_P2| gt0l CIOIE FAE SOLEAHLE, N2 80l S L= INI_P, IN2_PREH NHE Fet A

Ol CIOIHS HeIE HoUE HO0IEE &26HA &1, _ERR,_LER ZeiDF Al(Set)ELIC.

B == 0

LD

MO0 BHOV_T

_I l—EH ENQ b

SOURCE JIN1 OUTp. DESTIKE

DEETINE 4 INZ

0 Jini_
T

E: Jinz_
i

4 In

s
rz
e
4
[0
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(1) & =24 (%M0) 0l OndHH BMOV_W &0 ASHELICH
ol Ej

0

OtRASE X2 DESTINE = 2#0000 1010 0000 00002 = HHHHI EUICE.

2124 (IN1) : SOURCE(WORD) = 16#5F0A Ol110f 1)1 {1f1]1 [OfO]JO|O|1|Of1fO
(IN2) : DESTINE(WORD) = 16#0000 | 0| 0] 0] 0|0 O[O0 [0 |0 [0 [0]lO|O]| O] O
(INI_P) =0
(IN2_P) =8
(N) = 4 l (BMOV_W)

=2 (0UT) : DESTINE(WORD) = 16#0A00

lolololol 1lo]1fo]ofofo]olololo]o

=2 M= SOURCE = 2#0101 1111 0000 1010, DESTINE = 2#0000 0000 0000 00000|L1,
, IN2_P =8, N=4 012 H& Z0= 240000 1010 0000 000001 =11, === DESTINELZ X

IN1_ P
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ONE HIE =€ =X2 29 CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

HE Ot

or
L
L
L
L
L
L
L

o A A o
ol EN : 1M A Al
BSUM_ IN : ONHIES M8t o2 [0|E
BOOL —| EN ENO |=B0OL
B.W.0.L=IN OUT = INT £ ENO : ENZ{Ol QiR =
OUT : ONE! HIE JH2Z2 &8t 2D CIOIE
mJls

ENOI 101€, IN2| HIE AEE OOIEHS, 12 H0UA= HIES =XE NMOHA 0UT2Z EHSLIC.
2= 0l= BYTE, WORD, DWORD, LWORD Et 2l GIOIEJF E=Jts0otH, LWORD= GM1,2018 HEELICEH.

FUNCTION INH = Ere s& &89
BSUM_BYTE BYTE
BSUM__WORD WORD oo . o _ -
= = Ol E 9= IR HE = LIE Z2tA AFZEHLICEH.
BSUN_DIORD DWORD HIOl & Ol O 40X = BtLt FAL A | C
BSUM _LWORD LWORD
mIZ208 0of
LD
%10.0.0 [BSUM_WOR]
— EN ENOp=
F SWITCHS 1 INT OUT= OW_COUNT
(1)AIS R4 (%M0) Ol OndkEd BSUM_WORD & 0| AsE LICH
(2)&EBix==2 M=l SWITCHS(WORDEFR!) = 2#0000 0100 0010 1000 OletH, ONEIU U= HIESl <=,

= ‘3’S =604 ON_COUNT(INTEF )0l H=gt 301 MEELICH
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BYTE_BIT

BYTEZ 8K BITSER Lts CPU = | GMR [GM1]GM2 [GM3 [am4 [ ave [ a7
Xz @0 oo e/e|e @
H A o =]
e
BYTE_BIT EN 12 A Als
BOOL — EN ENO F=BOOL IN @ Byte &
BYTE —{ IN OUT F=BooL .
BOOL —{ Q01 £ - ]
BOOL — Q02 ENO : ENE'2 OAllz =«
BOOL — Q03 OUT : Dummy ==&
BOOL — Q04 .
BOOL — Q05 2EZ .
BOOL — Q06 W01-8 = Bit &%
BOOL — Qo7
BOOL — Qo8
mJs
1JH2] HIOIEZ Q=2 H42 MOE 8IH2 HIE(Q1~Q02)2 SASILICH
Q08: MSB(Zl&t<l HIE), Q01: LSB(ZI5HR HIE)

B =03 o

M3

FINPUT

BIT1

BITZ

BIT3

BIT4

BITS

BIT6

BITY

BITS

(1)AIB4Z M (%M0)Ol On &I, BYTEBIT T
o

()
2#{0, 0, 1,

1,

0, 1

LD

N

Gor

(#0574

[#/053

4024

205

206

Go7

[£/423

BYTE_
—EN

BIT
ENC

CUTp= DUNMMY

H 0

iz doE INPUT 16#AC=2#10101100 O &,
0, 130 M&ELICt.

i

/\I oHEI Ll C
(<]

LEH BHaez M Q01-8 0 Q01 RH =AUZ

M2 & S8 8d8c

to1Eeiel

£ 2-32

s
rz
e
4
[0



BYTEE ASCI |§ St CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
RIS N BN BN BN BN BN )
ey i o 9
e
EN @ 12 HE &
BYTE_TO_ASC IN : BYTEQ &
BOOL — EN ENO f=BOOL
BYTE — INT OUT —WORD
£
ENO : ENgi= Uiz ==&
OUT : ASCII =%

ZOtA 2JH2l OtAD| ez ==ELICH

HJls
> 2Xtel2l 162 (HEX) CIOIEE &
Oil) 16#12 —> 3132

> 16#AF = CHEAS] OtAD| gte2 SHELILH.

B =Z=28 0
LD
BYTE_TC
g 5
EN EN
FBYTE_VALY IN  OUT=ASCI VAL

(1)Al84 = 24 (%M0) Ol On ot 3 BYTE_TOASC T &0| Al L|CY.
(2)mMO| 92t W42 A0S BYTE VAL(BYTE E1Q)) =16#3A Y 2, H&O =
ASCI|_VAL(WORD EFS!) = 16#3341 = ‘3 ‘AD} =2 EL|C}
S mA elol=yel = 2-33 R



BYTE_WORD

212l BYTEE WORDZ 23 CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
H2 05| @ @0 0 06 0 0 o

by & o 9
e
BYTE_WORD EN 2 g8 =5 &4
c 3l olad
oo {o oo T )
BYTE — LOW OUT —WORD
BYTE —{ HIGH =4
ENO : ENgt= Uiz &4
OUT : WORDZH

HJls
212 HIOIEE otLiel =2 X ELICE,

LOW: o<l HIOIE &=, HIGH: &9 BIOIE &3
| Z278 0

M3 [BYTE_WOR
= ENGR

FBYTE_INTQLOW  QUTR= OUTPUT

FBYTE_IN2{HIGH

(1)&184Z24(%I3)0] On EI81, BYTE_WORD 10| ABELICH
()42 1S BYTE_INT=16#56 Ol 2 BYTE_IN2=16#AD 0| &,

—

Wy
Ju
£
i
Hy
x
e
[l

OUTPUT=16#AD56 &I LICt.
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DEC_***

IN GIOIEHE otLt 24 CPU GMR | GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
H2 s | @ © 0 0 0 00
= Tl = =
2= EN 12 HE A
DEC_xxx IN : 2AAZ 22 HolE
BOOL — EN ENO |~BOOL
ANY_BIT — IN OUT —ANY_BIT =2 ENO : EN2HO| JUz ==
ouT @ ZrAAI21 23+ dioIH
mJls
ENOI 1012, IN2 HIEAEZ HOIHE 1213 ZAAHN T2 SHELICH
SIHEZRIt ZMollE Oid=s Motk 20, Z= 16400000 Z <200 16#FFFFIF S LICH
2 & 0ll= BYTE, WORD, DWORD, LWORD Et el OIOIEH It E£0ts0HH, LWORD= GM1,20012 =& LICEH
FUNCT I ON IN/OUTEI =~ EF+ sI £9
DEC_BYTE BYTE
DEC_WORD WORD 2= HOoIH H=H 40t HES olLE =ctd AFESE L
DEC_DWORD DWORD Ct.
DEC_LWORD LWORD
mIZO8 o
LD
%0 | DEC_WORD
— —FN  Engk
L G100 { INT OUT= 20
(1)&HZ24(%M0)0l OncHH DEC_WORD &0l AlEHE LILCY.
() Hax2 AAHE %MN100 = 16#0007(2#0000 0000 0000 0111) OletP, HAOl AMEE =0l=
%MW20 = 16#0006(2#0000 0000 0000 0110)0I = LICt.
M2 & S8 838 201222 £ 2-35 LS A3




DECO_#**

ANEE HE 2IXE ON

CPU & | GMR

GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

g Ot o

or

o Il =] =
ol3 EN ;12 HA A
DECO_w+ IN : Decodingst &= OIO0IH
BOOL — EN ENO f=BOOL
INT= IN OUT [=ANY_BIT &2 ONO ¢ Oll2SM0l ALY 12 B
OUT : Decodingst Z2 1 OIOIE]

mJls
ENOI 1012, IN2 gt = HIE AXIXZE GO metA
HIESH 12 ol %Q%‘LIEF.

=
=

Ao HE AEY OOIHE XNEE fX2

Z2i0)= BYTE, WORD, DWORD. LWORD EF2IO] CIOIEIT} B&JbSoHH. LWORDS GM1.2010F === LI},
FUNCTION ouTH %= EFY s& 49

DECO_BYTE BYTE

ngg—mg[) ‘g‘?vggo =2 EOIE0 2X0| 401K BEZE SIUE Z2iA AI2E L.

DECO_LWORD LWORD

m ol

LSOI0IEIE 011U, HIE AXXE GIO0IE It
Ol&t), oUT2 001 &1 _ERR,_LER ZcH0t AlELIC.

- ﬂHM'
gn_

m T2 0

H © 2 (DECO_WORDSl B < 16

LD

W0 [DECO_WOR
—] —{EN ENOm

ON_POSITI
0N N1 QUTE= RELAYS

(1YAISHE 21 (9M0) 01 On3l 81 DECO WORDE 44 0] Al el L[}
o

(2)yeAH=2 HAHE ON_POSITON(INTEIR) =5 2+, =2 58 HIEQ ONH 22,

RELAYS(WORDEtE}) = 2#0000 0000 0010 0000 OI & LICt.

M2 & S8 848 ctol2dcel £ 2-36

r
wm
s
rz
e
4
[0



RadiangtsS A== HE CPU & GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
== ® | ® | ®
= p =
e
EN G UM HA Al
DEG N : 21CI0H(Radian)2t 2
BOOL — EN ENO =BOOL
ANY_REAL =— IN OUT = ANY_REAL
T

ENO : ENg'ES AUz ==

ouT - 2% ==
m s
21CI0HRadian) 242 22 BOIAl 24E (Degree)2 &2 LTI

=a oz gy | =2 g == 49
DEG_REAL REAL REAL ctCIeH(Radian)atS =& OI0IH EI20 oS ot 2%
DEG_LREAL LREAL LREAL soez HEtetL|C.
H =272 0
o
A] DEG_LFEA|
|— EN ENC=
F FAD_VAL { IN OUTh= DEG_VAL
. DEG_LREAL TA0| AL},
(2)TMO| QaiHAz MOIE RADVAL=1.02 HO, HMO Za2iuiA
DEG_VAL=5.7295779513078550e+001 J} € LIC}.
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DIS_**x*

CIOIEf 2&H(Distribution) CPU = | GMR |GM1][GM2 [GM3 | GM4 | a6 | GM7
N2l | @0 0| 0 e e e|e
= = =
ol
EN 1Y A AlE
DIS_%** N1 2= HOolIH
BOOL —{ EN ENO {— BOOL SEG : GIOIE 24t HIE2 XA ofalol
ANY_BIT —{ |NT OUT = BOOL
INT_ARY —| SEG =2
ANY_BIT_ARY = IN2 ENO : Ol4S0] A8iE ™ 1S &
OUT : Dummy ==&
=
IN2  : 2AE WORD 0130 =

s
2 OIOIHE SEGUIM XIEE HIE i SHRAZ 220610 IN2Z2 SSELICH
Ha 2s B s 8449
DIS_BYTE BYTE
DIS_WORD WORD 2t EtQION SHEGHE INT 2232 SEG 23 0fd0l 222 HIEZES
D |S_DWORD OWORD SE8H0 INT 2t S8t U0l Etel IN2 Hdl0lE ==& LICT.
DIS_LWORD LWORD
SEG[3] SEG[2] SEG[1] SEG[0]
, | 5 | 4 . 3
w: |B15[B14|B13[B12|B11|B10[ B9 [B8[B7|B6 [B5[B4[B3|B2[B1[B0O
b15 b0
IN2[0] | |B2|B1]BO]|
b15 b0
e | |B6]B5[B4[B3]
b15 b0
22 | IB11|B10[B9 | B8 B7|
b15 b0
Iz | [B15[B14/B13[B12)|
0ol
SEGE XN&E E2 80| & H= B HIESSE ZUE B _ERR/_LER S0t Al(Set)ELILE.
H2 & 88 84 2tol=eel £ 2-38 LS MEHA=R




[ ==

LD
_|“:EMOI_ ET!J&WOERI\? i
FWORD_IN { INT - CUTR= CUMMY
I SEG_ARY 1 SEG
FDIS_DATA /N2

e
ol
—
vl

() SA= WORD_INS
DIS_DATAZ =3 L= g2
DIS_DATA[0]=16#0003
DIS_DATA[1]=16#000A
DIS_DATA[2]=16#0008
DIS_DATA[3]=16#0003

b E5ELICH

a4 0l

21(%M0) Ol OnotPH, DIS_WORD E<10l AELIC.

16#345601 10, SEG_ARY={3,4,5,4}01&H , Z & 0|
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DWORD_LWORD

2JH2| DWORDE LWORDZ 25 CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7

H2 s | @ @ @

T A = =
e
EN 1o A Al
DWORD_LWORD LOW : 3tS) DWORD 22
BOOL —| EN ENO b= BooL HIGH : ArS| DIORD /2
DWORD — Low OUT |~ LWoRD )
DWORD = HIGH =4
00 : E2tE 02 2
OUT : LIORD =

Hos
2J42| DWORDE otLt2l LWORDZ ZgfefLICt.
A

|.O
LOW: ot?l HE/RE 5, HIGH: &% HE/A= &

(=R
LD
DWORD _L W
AT FD
J—EN  EN=
FOINFUTT qLOW  OUTR= RESLLT
FINPUT2 {HIGH
(1)AIBHZ 24 (%I11) 0l On &I S1, DWORD_LWORD &0 AIBELICH,
(Z)O'EHJAE QIS INPUT1=16#1A2A3A4ASABATABA Ol 12 INPUT2=16#8C7C7CEC5C4C302C1C & T &2

i

2 = RESULT=16#8C7C6C5C4C3C2C1CT1A2ABA4ASABATABA JF == ELILY.
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DWORD_WORD

OWORDE 2JH2| WORDZ Lis CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
Xs- @ e e e e e e
ER= g E
e
EN 120 BA A
DWORD_WORD IN : DWORD &=
BOOL — EN ENO ~BOOL
DWORD — IN OUT =B00L e
WORD — LOW ENO : EN=t= JEH =4
WORD — HIGH OUT : Dummy =
JEE
LOW : Gt?l WORD =¥
HIGH : &<l WORD &=
WS
SHLES! DIORDE 2DH2| WORDE =4 BHLICH.
LOW: Bt RIS 23, HIGH: 49 A= =3
W == o
DWORD_WOI
o

pAlis)
—{ F—{EN ENCG-

N OUTR= DUMMY

FINPUT

FWORD_OUT 1{ LOw

FWORD_OUT2 Hi GH

(1)A0 848 X H (%M5) 0| On &2, DWORD_WORD HA0| AIBMEILICH
(2)a&ps2 MAHE INPUT=16#11223344AABBCCOD & [, 21&2 Ha2 MAE
WORD_OUT 1=16#AABBCCDD
WORD_OUT2=16#11223344 0| M &= LIC}.
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ENCO_x*~

ONE HIE 9IXIE =2 = CPU = | GMR |GM1][GM2 [GM3 | GM4 | a6 | GM7
N2l | @0 0| 0 e e e|e
i A A =
o3 BN 1Ym A Al
ENCO_xx IN : EncodingZ 22! G0IE
BOOL — EN ENO |=BOOL
ANY_BIT — IN OUT [ INT =2 ENO : Ol24Ql0l ABgH 12 =
OUT : Encoding8t 21 OIO|E]

m s

ENOI 101%, INS HIE AE2 HOIHE, 12 A= HEZ /A9 HIEQ XNE T2 SAEL
Ct.

o2 0fl= B(BYTE), W(WORD), D(DWORD), L(LWORD) EF2IOl GIOIE{Jt H=It=5tMH, L(LWORD)=GM1,204 Bt
NSO},

FUNCTION TEESER Sx A9

ENCO_BYTE BYTE

ENCO_WORD WORD o olet A ol — e = -

N0 DHORD SIORG EFQlol Wat 2s8k= ENCO 2HA A |C}
ENCO_LWORD LWORD

m 0l

QUSHOIHZE otLte HIES 10l UK LS HBR= 0UTS -101 &0, _ERR,_LER ZeHJt Al(Set)
SILICH
mIIZ2 o
LD

EA] EMCO_WOR
— & ENC
OW_POSITI
F SWITCHS { INT QUT= O

(1) &8 X 24 (%M0) Ol Ondk2! ENCO_WORD I & 0| A'oHE'uu
(2)SWITCHS(WORDEFZ!) = 2#0000 1000 0000 0010 Ol2t%H, ONZIIQUE 2HIES 9K, = ‘11" 1'S A%

IXIQ “11°S =215104 ON_POSITON( INTEFR!) Ofl §¢at ‘11701 MZELICH
H2 & 88 34 2lolEdal £ 2-42 LS A AR



GET_CHAR

2L 2 & 2XH(CHAR) == CPU 2 | GMR |GM1[GM2 [GM3 [GM4 [ GMe | GM7
#zJls| o 0o/ 0o/eo/e/e|e®
¥ A o g
ol
GET_CHAR EN : 12 H&E A
IN : STRING &
BOOL —{ EN ENO }—BOOL N : STRINGLHS ®IXl XIH
STRING —{ IN 0UT BYTE
INT = N =
ENO @ EN2I2 QU2 =
OUT : Byte =%

s

STRINGS XI&EE AAXZRE otLtel HIOIEE =&&LIL

>

W il
> Nglol AEES H
> OleoF S F< 16#0001 ==ELICH

o oT

IOIE W8 Y= Z< _ERR/_LER Zci0t Ali(set)ELICH.

mZz=280

S0 GET_CHAR
—] —{EN  ENO-

INFUT 1IN QUT= OUTFUT

4 M

1(%MO) Ol OnEl S, GET_CHAT &O0| AlSHELICtH.

(NadEA
(2)2s H=a=2 HAE INPUT(STRING EF)="LG GLOFA PLC"Z [H Ol String? 4HW 2XE ==oHA
H =3 Ha22 HAE UTPUTS 2 16#47(°G") 0t S ELICH.

Moz 22 HA 2lojB42l £ 2-43
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INC_**%*

IN CIOIEIE &tLE S0t CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
H2 s | @ © 0 0 0 00
o il o &
2= EN 12 HE A
INC_#*=*
- IN © SIAIZ &= 0l
BOOL — EN ENO p—BOOL
ANY_BIT = IN OUT —ANY_BIT =3 ENO : EN2/O| QU2 =
OUT :© SJtAIZL Z3t tlold
mJls
ENOI 1012, INS| HIEAEZ HOIHE 1218 SIAIHAMN 0UTEEZ &= 8LIt.
CHEZRII MolE Ulde Lot 220, 2= 16#FFFFQI Z <0l 16400000+ = LICEH.
NZELICH.

2= 0l= BYTE, WORD, DWORD, LWORD EtZ 2l HIOIE It E=JtsoHH, LWORD= GM1,201 St

FUNCTION IN/OUTH %= Bl s& 49
INC_BYTE BYTE
INC_WORD WORD 2= HOIEHNH =0 40X HES oILIE 2ctA AISELI
INC_DWORD DWORD Ct.
INC_LWORD LWORD
- =2 o
LD
S0 INC_WORD
— e EMOp
P OAMWIO0 4 IMT CUT= SMW100
(1A EZH(%M0) 0l OndHH INC_WORD ™ & 0| AlSELICEH.
(2) 282 9MN100 = 16#0007(2#0000 0000 0000 0111) OlctEd, HAO| AslE S0=

%MW100 = 16#0008(2#0000 0000 0000 1000)0I ELICE.

M2 & S8 848 ctol2dcel £ 2-44
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LWORD_DWORD

LWORDE 2JH2| DWORDZ Ltz

CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
H2 s | @ @ @

g A = E
1=
EN @ 12 HE &3l
LWORD_DWORD IN © LWORDL &
BOOL — EN ENO = BOOL
LWORD — IN OUT = BOOL e
OWORD — LOW ENO : ENgt2 dlHzZ &=
OWORD — HIGH OUT : Dummy &=
==
LOW : OF®l DWORD &=
HIGH : &<l DWORD ==
HJis
> oSl LWORDZ 2JH2| DWORDZ =4t SHLICEH.
LOW: ot? HERE &4, HICH: &% H=/E& &¢

B =203 o

L WORD_Di
HMT0 FD
—EN  ENOR

INFUT 1IN OUTP= DUMMY
F OWO_CUT1 1 LOW

F DWO_OUTZ ( H#1 6H

(1A= (%M10)01 OnTl &, LWORD_OWORD H &0l AEHELICH.

(2)g&ais+=2 dAHAE INPUT=16#AAAABBBBCCCCODDDABCDABCDABCDABCDY M, L&EH W2
OWO_OUT 1=16#ABCDABCDABCDABCD
DWO_OUT2=16#AAAABBBBCCCCDDDD

Jb 288U

z
e
[l
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e
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MCS

Master Control CPU & GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
=E-3SI 2 BN AN BN BN BN BN |
H Tl =] !
olad BN : 12y HA Al
MCS NUM : Nesting (0~15)
BOOL — EN ENO =BOOL
INT = NUM OUT f=B00L £ ENO @ MCS HHO| A¥LH 18 &
OUT : Dummy (&4 0 & &HEEHLICEH.)
HJs
>ENO|l OnOl™, Master ControlOl ==& LICt. 0|&Z2, MCS H&EOM M MCSCLR H&EAIOIS ZZ 2
HdaNMoz +EEL|IC}.
D>ENOl Off Q1 HS2, MCS HH&EOIA MCSCLR HAAIOIS] =2 a2 OleHet 20| S=sELICH
HH HEO AEH
Timer SMgt2 001D, EEH(Q)2 OoffSLICE.
Counter ES(Q)2 0ffZlD, A2 8 NEHE | XIESLICH.
2 D5 offELICH.
S el D= offELICH
MY MDY ST 2tsS |AXISLICEH.
HH, HH 28 ST 2ts KRXIELICH
>ENOl Off QIZSR0IE MCS WHOIA MCSCLR WHEALOIS] HHSO| QA 20| I 20 A2H
Et2O] 2AEIX H&SLICH
D>Master Control HEE NestingdlA AFESE £ USLICH. =, Master Control S0l Nesting(NUM)

ol ool 2=
8t B2 Master Control Ol
MCSCLRE 0l MCS

SiL =2 HtELICH

*

X AFA O

oo T —

22 4= USLICH. Nesting(NUM)2 00IA 150HK E A 0|
2 SEGHA LSLICH
HHS AIES H2,MCS HEUA Tz 08 0K

Jtsotil,

Xl Master ControlO| ==

grof 160122 &

SH

t=}

o2& s8 4

& etolEdel

= 2-46
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MCSCLR

Master Control oAl HH

CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
H2 05| @ @0 0 06 0 0 o

] & o o
olad BN : 1Y@ A AlSH
MCSCLR NUM : Nesting (0~15)
BOOL — EN ENO —BOOL
INT =1 NUM OUT [—B00L =21 ENO : MCSCLR HAO0| Az 12 =
OUT : MCSCLR 30| AlsigH 1S =

H)s
>Master Control @&Es HMELICH. 12112, Master Control E<=2o OFXI&S Ji2l2 LICH.
D>MCSCLR & =ZA|l Nesting(NUM)Sl 2tECH Z2HLE &2 2= MCS Z2HES oM ELICH

* MCSCLR & 0= E8= MEGHA @EsLIU.

B == o
MCS &S T2 -0 E X HHELICH

>
rz
e
4
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MEQ_ ***

Masked Equal

CPU & | GMR [GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GME | GM7
H2ls | @ O 0 0 0 0 o

¥ A g o
e
MEQ EN 10 A Al
BOOL —{ EN ENO f~ BOOL :“; : %:a;‘ ;
m_SH - Il_g\;\l OUT ™ B0t MASK : maskingE &gt
ANY_BIT = HIGH s=

ENO : ENgt= JUHZE =¥
T =€

mOls
> QURIE BIAUSS Maskingst B FHOl Bi43t0| N2 SYSIKS HILELICH SHof BHIE #4342
oz 2

241111110022 MaskingotH ot?l 2HIE= &
> otel H==gtilA S& HIESO0| ONE

=
00

Al Aot 2% AIE0| JIsgLITH =, 8HIE B

MASKOIl Z4580t10 X+ ot

BIWAl INTOI HlWGtOX ol B2 Y=ot INUI= 16#F=2 288 =

HIEXSS YAGHH(i.e. 2400101100) LHC= B2 HIWGIH SLsH B ONOI SSELICH
g4 g B s 24

MEQ_BYTE BYTE

MEQ_WORD WORD g == Masking et = 0| 2tE0l A2 S€st XIE dlugl

MEQ_DWORD DWORD Ck.

MEQ_LWORD LWORD

>
Bl
e
i
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B =Z208 o

LD
WMo [MEQ_BYTE
—EN  ENG-
*1.3.20
F o INPUTT { INT - OUTH —
ko INPUTZ | IN2
MASK o MASK

(1)A 24 (%MO0) Ol On &%, MEQ_BYTE H&O| AlSHELICEH
(2)a 4 INPUT1(BYTE EHR!)= 2#01011100
INPUT2(BYTE EtL)= 2#01110101
MASK(BYTE E+2l) = 2#11010110 2 22 Making & =9 8 g4
INPUT1"(BYTE E+R)) = 2401010100
INPUT2’(BYTE EtR)= 2401010100
5

o 20l HOo M2 g gts K22 E58E %01.3.2001 On LI

uin
ot
o
im
rr

ol "l

>
Bl
e
i
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SRS B SX M| CPU = | GMR |GM1[GM2 [GM3 | GM4 | GM6 | GM7
=E-EpI-2 N BN BN BN BN BN )
H M M o4
e
PUT_CHAR EN 12 & A
DATA : String0ll &2 Byte ™
BOOL —{ EN ENO —BOOL IN  : String &
BYTE — DATA OUT =BYTE N : Stringlhel ?IXl XIE
STRING = IN
INT — N =3
ENO : EN2(S Oz =™
oUT : String =¥
mJs

StLtel HIOIE 2= gts STRINGA S XIFE RAXI(N ==X ol EHMI(Overwr ite) BLICH

m 0l
> N30l AEZO HIOIE LS8 Y= P _FRR/_LER EHDF A(Set)ELICEH.

> Olleior 2A_S 2 1640001 EHFLICH

m 22 0
LD
it [PUT_creR
B BNk

FINPUT  {DATA OUTR= RESULT

FSTRING_IN

N

2 M

YA 24(%M1) 0l OndtH PUT_CHAR &0 ASHELICEH
) B2=01 INPUT=16#41(“A") 012 STRING_IN="TOKEN" & ([ = == STRING_INS 2B1W <IXIofl &
A8 INPUTOI XIE gtS E@HMI| Gt D == B0l RESULT= “TAKEN"Ol E LIC}.

>
Bl
e
i
o
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RAD_*x%*

2t (DEG)E Radian 222 H& CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
H2 | @ @ | @
o M A |
I
EN 1M TE A
IN 2t ol
RAD
BOOL — EN ENO —BOOL
ANY_REAL —{ IN OUT — ANY_REAL =3
ENO : EN2t2 Uz =
oUT : 2iCIot 2t =
HJs
> 2tE9| S22 Z( °)0lAM 2tCIeH(Radian)#t22 =2 §HLICL.
> &I} 360°E HOACetE HAXROR BHEAIZ SLICH (02 S0, 220] 370°0/H =22 360°Z
10°01l GHESH= 2ICIQH 2t S2EHLICE.)
e olad Bt | = EHY EX &4H
RAD_REAL REAL REAL 2ol S22 S( °)0lA == CIOIE EF0l oHYot=
RAD_LREAL LREAL LREAL ICIoF 2to2 BIEtEHLICEH.
W =203 0
LD
SO RAD_REAL
— EN ENO
F DEG_VAL { IN OUTP= RAD_VAL
(1)AISHZ 24 (%MO) Ol On Gt , RAD_REAL T& 0| ASHELICEH.
(2)mEol et HAx2 MAE DEGVAL=127( °)Y AR, BHO =24 32 RAD_VAL=2.21656823 0|
EILICH
M2 & s8 34 2lolEdel 2 2-52 LS AFM A2



ROTATE_A_x#*x*

NEE ol |22 ROTATE CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
H2 s | @ © 0 0 0 00
= Jaul = =
2=
EN @ 12 & A
ROTATE_A_**x N : Rotate AIZ ==
BOOL — EN ENO 1~ BOOL STRT : HdI0l E=5 Rotates A2 AELX
ANY_ARY = SRC OUT = STRING END : O{dI0O] === Rotate & 342 S=29X
UINT = STRT
UINT — END =2
INT =N ENO : Olle18i0] AEEH 12 &
OUT : Rotatedttd ZHLI= HOIHE &=
==
SRC : Rotatex=Z0| JtoH& MO0l ==

HmJs
> ROTATE_A »»+ HEZ2 00l E55 N8 B2
> SH2 XE:
- K& - STRT ENDZ OISE OOl 4S8 BPE KNI ELICH
- Olsger & 2= STRTOIA ENDEE &S 2 XIEE &2=(N)2t3 RotateE LILCE

=
- 2= OI0IH XIE : Rotatedttd HIRK= fIXIE 2 GIOIE(IN)2 THSLIC.
e

10

—
r=

o

ANEE gatoz 0l AZLICH

-

STRT=Z =0t=0iJt= CIOIEH= 0UT2e=Z =4 8L

SRC SRC
ARRAY (0) ARRAY (0)

STRT:1|  ARRAY(1) ARRAY (1)
ARRAY (2) ARRAY (2)
ARRAY (3) ARRAY (3)
ARRAY (4) ARRAY (4)
ARRAY (5) ARRAY (5)
ARRAY (6) ARRAY (6)

END:7|  ARRAY(7) ARRAY(7)
ARRAY (8) ARRAY (8)
ARRAY (9) N =2 ARRAY (9)
o &t A WS

L HI0IE ZEO| 2 S0 XIZE MY ARYO HEE0, END SIXIONA RotateSXO=

M2 & S8 @48 20122 £ 2-53 LS

s
rz
e
4
[0



A R =& AY
ROTATE_A_BOOL BOOL
ROTATE_A BYTE BYTE
ROTATE_A WORD WORD
ROTATE_A_DWORD DWORD
ROTATE_A_LWORD LWORD
ROTATE_A_SINT SINT
ROTATE_A_INT INT
ROTATE_A DINT DINT
HOTATE AL N 2 ElQl Ol0e] MBS WS AASE NEE ww
ROTATE_A_USINT USINT o= ROTATE AlZILICH
ROTATE_A_UINT UINT = ==
ROTATE_A_UDINT UDINT
ROTATE_A_ULINT ULINT
ROTATE_A REAL REAL
ROTATE_A_LREAL LREAL
ROTATE_A_TINE TINE
ROTATE_A DATE DATE
ROTATE_A_TOD TOD
ROTATE_A DT DT
B 0l
> STRT = ENDZLOl SRC O1@I01Q] YA JH& #HOI= Ho{Lbe! _FRR/_LER Z2fi 10 Al (Set)EILICEH,
- Ol MAl SRCE BIGHK 1 Ee 2 BAEIelo] EI(52t(i.e. INT=0. TINE-THOS)O| Z2ig
LICt.
mz=a0
LD
ROTATE_A
e BYTE
—EN ENC=
2 b OUTR=  oJT
F SRC_ARY {sAC
8 STRT
2 END
(1) =24 (%M2)0] OnEl ™, ROTATE_A BYTE H&O0| AME LICEH
(2)U=2 BiA2 MOIEl SRCARYC| QICIA 8O QIASE OIGIA 20| A0 BIEIOZ ROTATES R 0| 2
B 20 LIC.
(3)= 2t0l= Hel =20 HEdt=s A9 2t 16#440t SRS LICY.
H2 & 88 34 2lolEdal 2 2-54 LS A AR



SRC_ARY SRC_ARY

16#11 16#11

16#22 16#22

END: 2 16#33 16#55
16#44 16#66

16#55 16#77

16#66 16#88

16#77 16#99

16#88 16#33

STRT : 8 16#99 16#44
16#AA 16#AA

o OUT | 44 sizs

N=3
H2 & 22 54 etol2edel £ 2-55 AEOI A2



ROTATE_C_»*~*

NEE ol &2 ROTATE CPU ¥ GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
==/t N BN BN BN BN BN |
g al o s
pdg=
EN 120 HA Adl
ROTATE_C_**x STRT : SRC2l HIEE = 3NE HRAS AIH
BOOL — EN ENO 1= BOOL bit f X
ANY_BIT = SRC oUT + BOOL END : SRC2 HIEZ & MY #HRAS 2
UINT =—{ STRT bit #Xl
UINT = END N D Shifte HIES
UINT = N
=g
ENO : Ofleiglol =3g™H 18 &
oOUT : Carry ==&
=g
SAC  SIHE H
HJs
> SRCO HIEZEE XNHE 8o FASS Ny 2oz 3|HMEHLICE.

> SH KE:

- BRXE: STRTRt ENDZ OlSE HIES| BRIE XIEELICE.
- 0lSgE L &= STARTOIAM ENDEEI 2 KIFE H4(N)eHE 3IXELICH

- == PPN

GlolE

RO Zlt= SR ol XIZEE ANY_BITO BFHO X

NG
=}

I, 2

STRTZ =0t S0{Jt= HIE OIOIH=E WUTRZE E=HELICH

HEXO

— O 1 —

= ENDRIXIOI A

END:12 STRT:0
! !
B15B14B13B12B11JB10[B9[B8|B7|B6|B5[B4[B3[B2[B1[B0| : Atz
L1
OUT B15B14B13B12B11jB10]B9| B8 [B7[B6|B5|B4|B3|B2[B1[B0| : &8sz
A
HA SRCHI % Ete] S 49
ROTATE_C_BYTE BYTE
ROTATE_C_WORD WORD g=gtel XdE B0l oigols HIESS NdE 03
ROTATE_C_DWORD DWORD RotateAlZLICH.
ROTATE_C_LWORD LWORD
W 0l
> START 2t END 2t0] SRC #i4= EtIo| HIE 45 Y& AL _FRR/_LER S22t A(Set) EILICH,
> SRCQJ Bt HI3PD} QisLIC
M2 & S8 @48 20122 £ 2-56 LS &EA=A




B == o

LD
ROTATE G
o WorD |
=N ENop
L 1644545 {sRC CUTR=  OUT
13 {STRT
3 {BWD
> N

(1)&/SZ 21 (%M2) 0l OnTIB!, ROTATE_C_WORD E&oO| asdiich,

(2)16#A5A52L 01 STRT(13)2 END(3)2 XIEE HRMA STRTSH ENDEECZ 288

= 3|dELIC.
(3)Rotate® =2 g0l SRC(16#896D)= CHAl =SS M ZHAM ENDRIXINIA STRTZ &I SO0tot
el 00| oUTeZ == ELICH.

rr
=
m

STRT:13 END:3
! !
ifoj1rjofofrjo|lp1frfoj1yjo0foj1j]0o0]1 sl ™
N=2
ouT
0 110j]o0joj1rfofof1jojrjrfof11]0]1 s
A A A
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RTC_SET

A2 GIOIEH M| CPU H GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
=E-3SI 2 BN AN BN BN BN BN |
o il =] o
2l2d  REQ : Rising Edge Al EA E= A&
RTC_SET DATA : 218t Al2+ CIOIH
BOOL < REQ DONE =BOOL
ANY — DATA STAT [=USINT £3 DONE : RTC_SETS HAXEOZ 3B =
STAT : Oflef EMAl Ol 2E =&
HJls
DREQ 29| Rising Edge Ol A OFeH2t 20| Setting8t RTCAIZ2H(DATA)S PLCS| Clock DeviceOll X &gt
LIC}.
B 4 e Ol e e ol
DATA[O] EHE 16401 DATA[4] = 16430
DATA[1] = 16#03 DATA[5] B 16#45
DATA[2] o] 16#15 DATA[6] 24 16#03
DATA[3] Al 16418 DATA[7] S CH 16#20
*2 Ol= 20012 38 152 (S) 18Al 302 45xQ FR2LLILCH.
*QA HAl= & 10,381, =:2, 5 :3, 2 :4, & :5 & :622 &LIL.
> 9 DATA BH== BIE Al &0l BYTE BleZ &6k, 222 HI0IEl= BCDEI2Z Setting & LICH.
H ol
CPUJI RTCE II%@PII 2= HARLE, RTC GIOIEDE HRAE HOt B3R = (DONE)S2 ‘0’01 STATOI OfeH
e 20| ol 2= S=HELICH
e 2E =
00 No error
01 RTC 2=0] SASLICEH.
* GM6C! A< GM6-CPUB, GM6-CPUC SF RTCE KIR&EHLICEH.
* GM7 QI B RG/E-RTCAZE & =oAL,
02 SXMASH RTC GIOIE LICH. 0l) 14(”) 32(L) 25(Al2H)
*» RTC CIOIEIE ZHIZ2H Z&ol FAAIL.
H == 0
RTC GIOIE{JF 1999. 1. 17. 11:53:24, L0l AL29 K LICH.
S35 HEALII = E SEIISZ PLCY RTCZHO| HE H= WAL
AEA0 AZHAE
_ A RITSET |
o] ——] ——REQ DDNEI-
o2 AEIE DATASTAT - HHZE
=3 [
(1) EHAQXIOL ‘22 U2 PLCO RTCL0| & L= HASLICH
M2 & 32 34 201842 £ 2-58 LS MNALR
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(4) RTC

Jl2 ol Ao
BASE aa= oT

tehel SIS AMESELITH

off © 1998. 12. 22. 19:37:46, 3}
IR E Type | WIS &9 Data
_RTC_TOD TOD S AIZ | ST AIZ GIOIH TOD#19:37:46
UINT |8 22 | 2 HI0IEH
_RTC_WEEK *(0: &, 1: &, 20 %, 3: 2, 4: 2, |1
5: £, 6: )
= (3 fes (3 =1 Ol ~
INT_DATE DATE | BT ZWm igsé? GIOIES (198411 12124~20831 | 1y 000 1o oo
_RTC_ERR BOOL | RTC Oiled RTC OIOIE OlldAl ‘1'&= 0
BCD S AlZ | RTC S THAIZ2IBCO OOl E4 _RTC _TIME[O]: 16#98
_RTC _TIME[O]:&, _RTC _TIME[1]:&, _RTC _TIME[1]: 16#12
_RTC _TIME[2]:&, _RTC _TIME[3]:Al, _RTC _TIME[2]: 16#22
_RTC_TIME[n] _RTC _TIME[4]: 2, _RTC _TIME[5]: =, _RTC _TIME[3]: 16#19
*n:0to7 _RTC _TIME[B]: 2L, _RTC _TIME[7]:AID| | _RTC _TIME[4]: 16#37
QY (0 g, 108, 20 &=, 3 2, _RTC _TIME[5]: 16#46
4: 2, 5. E, 6: ) _RTC _TIME[6]: 16#1
_RTC _TIME[7]: 16#19
M2 & 38 848 2olEeel £ 2-60 LS AEASR



SEG

BOD E= HEXZAS 7TAHIORIE CIAZa0 2E2 Ha CPU 2 | GMR | GMTGM2 [GM3 | GMA|GM6 | GN7
X2 - @ | @ 0 e e e e
g a = =
QB N 12U HA A
SEG N 7HIORIE RS2 mas o2 §o|E
BOOL —| EN ENO |~ Bo0L
WORD —{ IN OUT |~ DWORD =2 L ENZLOl D02 =2
o . 7HOBE BC2 wasE 2 H0lH

s

ENOI 1012, INS BCD = HEX(16%1) =XE Ot ESQ 20| THOHE CAZSY0IE fIF DEZ HETIHUT2Z
S gLICH. BCOYESl HS 0000 ~ 9999t KIS gt0l 442 7THAIQHEW HEAl Jtsotld, HEXZESl ZH< 0000 ~
FFFF2l 2t01 4002 7THIQEN HAl JtsELICH

HAL Ol

4Xt2] BCD —> 4Xtel 7THIOME BE @ SECEE ALE
AXtel HEX > 4Xtel 7HIJ8E 2 ‘SEGEE ALS
‘INT_TOBCO'HES HHMAM ‘SEGEE AtE

1)
2)
3)
)
)

PSS
=]

i

2 > 4X2| BDE O 7THIME 2
4) M4 > 4T2] HEXEQ THIQME BC @ INTTOMRDIEAES HHM SECTAE AR
5) THIOMES X240t 4Xt2IE E2 O

Jb) BCD, HEX= 4Xt2lA LSO SECHEAS Al
L}) 84 —> 8Xicl BCDE 7HIAME ZE=:

Y42 10,00022 LI50 S0 LIHXIS 22 (INT_TOBCO'EES HMA ‘SEG’'2 ©&t5t0]
ARl 4TI Gt 4Xt2lol THIOBE DES M

0x

mIZ23 0
: LD
M0 SEF
—I I—E]‘I ENO b
SEG_FATTE
ECD_TATa 4 IN1 01T hza: )
M2 & s8 34 2lolEdel 2 2-61 LS AP A 2



(%MO) Ol OnSHS SEGE & 0| AISHELIC}.
2 SHSIBCD_DATA(WORDER!) = 16#12342t2, 7THIQHE CIAZH 010 12340t HEAl
*2#00000110_01011011_01001111_01100110°01 =2 Z| 04 SEG_PATTERN(DWORDE!)0Oll X & LICEH.

lololol1[ofof1fofofof1]t]ol1]o]o0

S

1

g0
R & FA
In 4 re

2 (IN1) : BCD_DATA(WORD) = 16#1234

(SEG)
E 2 (0UT) : SEG_PATTERN(DWORD) = A9 lololololofi]{1lofofi]oli]1]o]1]1]
16#065B4F66 5t
S MAsEe 2 # [Lolalofo[afi[aifiJoTiTiJoJo 1] 10l
R E—
85' ’B1
B6
——
84' - 'BZ
——
7THIHE IE BHEH
24 24 =4 ZAl
(BCD) | (16&1=) gt B/ B6 B5 B4 B3 B2 Bl BO GOl &
0 0 0 o o0 1 1 1 1 1 1 0
1 1 1 o0 0 0 0 1 1 0 7
2 2 2 o 1t 0 1 1 0 1 1 2
3 3 3 o 1t 0 0 1 1 1 1 3
4 4 4 o 1t 1 0 0 1 1 0 4
5 5 5 o 1t 1 0 1 1 0 1 5
6 6 6 o 1 1 1 1 1 0 1 6
7 7 7 o 0 1 0 0 1 1 1 7
8 8 8 o 1 1 1 1 1 1 1 8
9 9 9 o 1 1 0 1 1 1 1 g
A 10 o 1 1 1 0 1 1 1 A
B 11 o 1t 1 1 1 1 0 0 B
C 12 o 0 1 1 1 0 0 1 C
D 13 o 1t 0 1 1 1 1 0 D
E 14 o 1t 1 1 1 0 0 1 E
F 15 o 1t 1 1 0 0 0 1 F
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SHIFT_A_**x

KBS 0{H0l KA SHIFT CPU = | GMR [GM1]GM2 [GM3 [am4 [ ave [ a7
#zJls| o 0o/ 0o/eo/e/e|e®
ER E g
e
EN © 120 A AlsH
SHIFT_A_%xx* IN @ Shifte & HIQA KFASO Xtelol
BOOL — EN ENO = BOOL A= gt
ANY — IN OUT = ANY N : Shift AIZ JH=
ANY_ARY — SRC STRT: O30l 225 Shiftd A9 Al X
UINT —{STRT END : OO0l E== Shiftd 249 =29
UINT —{ END
UINT =N ==
ENO : Ol2190] Al3tg e 1S =2
OUT : Shiftdtol LIS CIOIEHE =2
o=
SRC : ShiftX=Z=0| JIsHE ofaol 22
WS
> SHIFT A x+x HAS OYI0] S2= KNS B AASS AN YO 0|S AlZLIC
> SXO| XN:
- HXA : STRTS ENDZ OIS HI0IEf KA HAZ XFELICH
- 0lSYE U 312 : STRTOIAl ENDEISEO 2 XIRE 314(N)2H2 ShiftELICH.
- o/2t HI0IE KIF : Shiftalod HIRKIE SIXIZ 22 GIOIE(IN)Z JSLICH
- =2 : [olE XX Z= SR XIS ANY_ARYOI MEZI0, END SIXIOIA ShiftEXo2 2Py
LI2 OI0IEE 0UTO R =g LT,
SRC SRC
ARRAY (0) IN ARRAY (0)
STRT:1|  ARRAY(1) k: ARRAY (1)
ARRAY(2) \ ARRAY(2)
ARRAY (3) \ ARRAY (3)
ARRAY (4) ARRAY (4)
ARRAY (5) ARRAY (5)
ARRAY (6) ARRAY (6)
END:7|  ARRAY(7) \‘ ARRAY(7)
ARRAY (8) ouT ARRAY (8)
ARRAY (9) N=o ARRAY (9)
ey Has
H2 & 88 34 2lolEdal £ 2-63 LS A AR



e ol=a ofdlol EFY ESX &9
SHIFT_A_BOOL BOOL
SHIFT_A_BYTE BYTE
SHIFT_A_WORD WORD
SHIFT_A_DWORD DWORD
SHIFT_A_LWORD LWORD
SHIFT_A_SINT SINT
SHIFT_A_INT INT
SHIFT_A_DINT DINT
SHIFT_ALINT LINT 2t Bt ofEI0le KIFEE "o ASS XHE 2Eo
SHIFT_A_USINT USINT 2 0|= Al2IL|CH N
SHIFT_A_UINT UINT = 7F '
SHIFT_A_UDINT UDINT
SHIFT_A_ULINT ULINT
SHIFT_A_REAL REAL
SHIFT_A_LREAL LREAL
SHIFT_A_TIME TIME
SHIFT_A_DATE DATE
SHIFT_A_TOD TOD
SHIFT_A_DT 0T
B 0l
> STRT SE=END2tOl SRC O1&I012 RA iz HAS HOLIH _ERR/_LER Ze2HJt A (Set)E LILCEH.
b OOl AAl SRC= BIGHA 2D SRS 2t HAERQ ED|32H(i.e. INT=0, TIME=T#0S)0| =g
LIC}.
W S=23 0
LD
SHIFT_A_I
oMz NT
— =N ENO
555 i OUTR=  OUT
E SRC_ARY {sAC
2 STRT
8 END
3 N
(1)ed XA (%M2)0l OnTl S, SHIFT_A_INT B&O0| AlSELICt.
(2)U= B2 HAHE SRC_ARYS QIGIA 20| AASE QA 89| AANK| SHIFTSEO0| L LICH
(I)XEE ¥AO| 2A50| 3 SHIFTE LICE.
(MSHIFTE S0 HIYKs FASE =, KY0] QA 20 AASE 30 AAI}F 2zt 5552 TR
LICt.
(5)&2 2toll= Mel(Carry) S0 HYot= A9 2 123401 S LICH

s
rz
e
4
[0
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SRC_ARY SRC_ARY
000 IN 000
111 555 111
STRT:2 222 555
333 555
444 555
555 222
1234 333
777 444
END : 8 888 555
999 999
o OUT| 1234 .
N=3
M2 & 22 B& o022 = 2-65 LS atMotagl



SHIFT_C_»*x*

shift with Carry CPU 2 | GMR | GM1|GM2 |GM3 [ G4 [ GM6 [ a7
2l | @ e e e e e e
by & o of
e
EN  : 10 T Al
SHIFT_C_x+ cyl : Carry &%
BOOL — EN ENO r— BOOL STRT : SRC2l HIEY = Shift& AR bit X
BOOL — Cv1 OUT [~ ANY END : SRCO| HIEY = Shifts & bit 9IX|
ANY_BIT — SR N Shifts HIES
UINT —{ STRT ' =
UINT —{ END
UINT —{ N so
ENO : Oll21gi0] 28T D 12 &
ouT Carry =&
o=
SAC : Shiftg vz
mJs
> SRCO| HIEZZ KNS Hlo AASS NFS UsO2 0|SELICH
b SRl XIH:
- HIXA: STRTS ENDR OIS & HIEQ| HAZ KFEHLIC
- 0|SurEt U 314 STRTOIA ENDRISIOE KRS 314 (N)OF2 Shift=LICH
- o2 [lolEl XIA: Shiftstd HIYXI= °Iil% ol2d [l0IE(CY1)E JMSLITH
- =20 QolH XX 2= SOl KIEE ANY BITOI HFHOl MECH, ENDIZIOIA ShiftSEoR
93 LI HIE HI0IEIE WUTO=2 %Ea'uu.
END:12 STRT:0
) )
B15B14B13B12B BO ABH A
OUT B15B14[B13B12 AHS
oA SRC =~ Erel == 4
SHIFT_C_BYTE BYTE
SHIFT_C_WORD WORD ol2igtol XIME 0l SHYGls HIESS XNE 202
SHIFT_C_DWORD DWORD ShiftAIZLICE.
SHIFT_C_LWORD LWORD
H2 & 88 34 2lolEdal 2 2-66 LS A AR



W 0l
> STRT 2 END 840l SRC B~ Et&2l HIE M5 = 3 _ERR/_LER S0t AU(Set)ELICEH.
> SRCEl gt=2 Bt glsLICt.

| JEEWEN
LD
SHIFT_C_Y
ORD
—EN  ENOF

M2

F 1BHABAS {SRC OUT) ouT

3 STRT
13 END
2 N

1 Cy!

(1)al8d Z2A(%M2) 0] OnEl®, SHIFT_C_WORD & 0| AISHELICH.
(2)16#A5A5240] STRTOIIA END Et&EC 2 2H|E shiftdtD shift 0 HIXl= HIE= VIt 12 IHELICE.
(3)ShiftE =9| 2+2 CHAl SRC(16#969D) 2 =21 2H|E shiftEBIA L2iLI2 2F 00| QUTe 2 &=A=LCY.

=2"s

END:13 STRT:3
| J
1Toli1]oJlolt]ol1l1]ol1lolol1lol1] :asx
N=2
/ 7 CYI
0 1ToJoJ1lol1]1lol1]olol1 1 ]1lo]1] :ass
PEEEERENEEE = 267 S dEoi~e




SWAP _#*x

CIOIE Sl &% ot<l H

F2 DI CPU & | GMR |GM1|GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
H2 05| @ @0 0 06 0 0 o

EEE | E
e
EN 12 B A
SWAP i 5z
BOOL —{ EN ENO |~ BOOL
ANY_BIT = IN OUT (= ANY_BIT sz
ENO : ENZt2 102 =

OUT : Swap= gt

HmJls
ggE HaE 202 D2 FE20t0 P otRIE M2 wELICH

g 4 23 Bt S5 £
SWAP_BYTE BYTE BYTE 2| &5t9l LIS(Nibble)S MZ WEGHH SSHELICH
SWAP_WORD WORD WORD 2| &fol?l BYTESE NZ W&ot SHe LI
SWAP_DWORD DWORD OWORD 2| &f6t?l WORD E ME wetot =& LI
SWAP_LWORD LWORD LWORD 2| &{Gt? DWORD £ MZ W&ot =L
B Z=2 0

LD

MO |SWAP_BYTI
—] = FN BN
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TOF
T_OFF = IN TINER_OK
T#10S ET_TINE

H2&d Jzs 8= ct0l2d £3-14 LS Mt A=E



TOFF ——

TIMER_OK 10s T

& AIZH 10s ‘ '

ET_TIME
YL~z HFHE TOFFIE 101 &1, S8 TIMER_OKO
TIMER_OKDt OOl &LICH. T_OFFJt 00l & =

[

101
10

L0 TOFFIH 001 & = 10x= =0
10Z= OILHOIl CHAI T EtOIHE=E CHAl =JI&EHDF ELICH Ef
OlHel Al2t =dHgte ET_TIMNEZ == ELICH

H2&d Jzs 8= ct0l2d £ 3-15
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TON

ON €di0] EoI(HAEER) CPU H GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
RIS N BN BN BN BN BN )
e 2= = H
= IN : EOIH JIS =A
TON PT : && Al2t (Preset Time)
BOOL — |N Q FB00L o . .
TIME —~ PT ET —TIME = (Q BN = .
ET : 2 Al2+(Elapsed Time)

HJls
INOI 10| & = ZIAIZ2t0l ETZ2 == ELUIC.
oF ZNtAIZE ETOF AFAIZE0I S0t &l INOI 001 &I, ZHAIZIE 022 &ELICH.
Q2+t 101 € = INOI 00l &, Q= 00| ELICt.
B Et XE

[N

PT M

Q

AAAIZE PT

ET
H =Z=2% 0

LD
INS_TON
TON
T_ON = IN Q TIMER_OK
T#10S PT ET FET_TIME
H2 & J2 BHa=E5F 20184l £ 3-16 LS MAEAR



TON

TIMER_OK

SZAZH 10s

ET_TIME
()&= T_ONOI 10| & & 10=0t Zns £ = H=TIMER_OKIt 10l SLILCH.
(2)&H==T_ONO| 10l & = ZI Al20l &3 HR2ET_TIMEZR SHELIC
(3)2td ZIFAIZE ET_TIMEOl HHAIZH 10=0 ot &0l T_ONOI 001 @@, ZDt Al2t ET_TIMER

0e=z ELICH.
(4)TIMER_OKDL 10l & % T_ONOl 00l &%, TIMERLOK= 001&1) Z1 A2t ET_TIMEE 022 &LICH

H2&d Jzs 8= ct0l2d 5 3-17 LS
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A EIOIHEAESSE) CPU ¥ GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
RIS N BN BN BN BN BN )
e == A o
olad N : EtoI JIESEA
P PT : &3 A2t (Preset Time)
BOOL — |N Q =B00oL
TIME — PT ET F—TIME =3 (| : BN &
ET : 2 Al2t (Elapsed Time)

HJs
INOI 101 ™ PTOl 2oHM XAEE AHAIZE SO0 QJF 10l &2, ETIF PTOH &Yoot XIse=2
00l ELICH.
FUAIZE ET= INOI 101 SRS HEREH SItotH PTH OIE2®™ g2 S XIGHCHIE INOI 001 & [ 02 gtOl
ELICH. ETOF S8 S0ot2 N0l 001 T HUL THXF 101 S0 E ¥&0| S&LICH.
B B XE

IN H

Q

SR

SHEHAIZEPT

ET
H == 0
. LD

INS_TP
TP
T_TP IN Q [ TIMER_OK
T#10S PT ET |- ET_TIME

H2 & J2 BHa=E5F 20184l £ 3-18 LS At AR



olct
=2

t 00l 2 W 022 ELICH

101 ELICH

[

[a—

T_TPD

TIMER_OK

k

del

]

=
=)

=
LICt.

10

=
=

=
-

==t
=

10s

00il A1 10I

t

@2 St = THOSOHIA &

A2+ 10s
T_TPD}

T_TP
TIMER_OK
NS
ET_TIME
ET_TIME

(2)

OFJ
S+
&l
pdl
<J

£ 3-19
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2.4 38 HE=EF 20|24l
Ring 2I2H CPU H GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
=E=2S NN NN AN BN BN BN BN |
1 /~‘_$| % g M (mz]
=
CD : & JI2E(Ring Count) EA /&
s00L = co CTR o sooL PV HEHg(Preset Value)
= B RST | Al 22 (Reset
INT — PV CV = INT ( )
ROOI — RST
=
Q : & JI=2E(Ring Count) &
CV : S THgt(Current Value)
HJs
> 2 JI2H (TR BHES22 ZA 2= CDJF 0UlA 101 € WHOICH S XH2t CVE +1ot] S Mgt CVIF &&-3k PV
Ol S8 = CDJF CHAI OO 12 Z/S S 12 ELICH
> SN0l A <ot &2 10| ELICH.
> XD B&X| DISHOIHLE Reset &=240] 10| &% =22 00| ELICH.
. E|.OI x|.E
R(2IAl eiad)
co(EA =) L L
PV(&X3L)
CV(EHah)
0
Qt2EH_Ue &%)
H 2 & 38 25 2l0l2d 4—1 LS At A3



B == o
S

2= 88 %I1.1.000 10218 L SOIE MOLE, EX88 %1.3.15 ONAIDIE 22188

LD

—INS_CTR
%11.1.0 CTR
—] D = COUNT_Q

10 Py Cip=COUNT_NLM

ko011 10 RST
COUNT_Q %31.3.0
— | { >—
(1)CTR W& 229 0|22 SE&LICHINS_CTR)
(2)CDOI HA 20l SOHE 2 HE %1.1.0S LEELIC
(3)PVOIl 102 L=AEHLILCEH.
(4)CVE =JI3t Al9l= RSTOl= oo 12t A2 AFEFLICH (%11.1.10)
(5)CVollE 99 tﬂ¢(COUNT NUM)E & X5t L 2AEHLICY.
(6)Q0ll= 2olo] =214 (COUNT_Q)E & AASHLICH.
(7)EZ2o| =AQ| 9+EE|D:I, 2MAS ASED, PLCR MIIE ELICH
(BYMDIE 2&206tH ZE=XEH(Stop > Run)AIZILICEH.
(9)U&ATAD} AAZE %[1.1.001l SH2H S T2t CV(COUNT_NUM)E 18t=2 ZIH&EtLICH
(10)UAFF 10O WAI SOHY & V=100l &0, AFUD 2H 82 =

101 ELICt.

(11)Q(COUNT_Q) It 10| & =33 HE %Q1.3.02 ONELICEH.

(12)CHAl BtHo] Qlad AL 202 HA %1.1.00l S22 Q(COUNT_Q)= 00| &0 =
%Q1.3.02 OFFELICE.

H2 & s8 85 ct0l2d £ 4-2
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DUTY

A XA On/Off CPU & GMR | GM1 |GM2 [GM3 | GM4 | GM6 | GM7
RIS N BN BN BN BN BN )
g4 =5 o g
2=
REQ e =25 &l 7
oUTY SON  : On& Scan ==
SOFF : Off& Scan =
BOOL =1 REQ ENO [~ BOOL
INT = SON NHT = BOOL
INT = SOFF =
DONE : REQIF OnOl 12 SON,SOFF& &&H 47}
02CH &l 22X 12 &4
OUT : On Scan Timesot 12 &
HJs
> DUTY FB= REQIE ONE AIESE SON Scans9Qt On, SOFF ScansQt 0ffoles EAE ZLAMAIZLICEH.
> SON = 00| =2 &4 OFFJF ELICH.
> SON > 0, SOFF = 00| &2 &4 ONO| ELIC.
> REQJF OFFS =22 OFFELICE.
> SON < Q0IHLE SOFF < 00124, DONE2 OFF&l2 OUT = 00| &ELICtH.
B EY XE
REQ
Timing Pulse
- SON Scan : SOFF Scan =
ouT
M2 & ss egs 2ol=e £ 4-3 LS AtEoi4



B =Z=203 O
LSEEE %11.1.00] SETEO ASH, 3| A EIY S £ EF %01.3.02 ONAIDIL2, 4812 AHELY
O

S0 22 FA %1.3.02 OFF/\I?I“ Zeo®

rINS_DUTY-
%1.1.0 CuTY
—{ |—{FEQ DONG

%21.3.0
3 SONoUTy —

4 S0FF

(1)0UTY BE 229 0|22 SEFHLICHOUTY_C)
(2)REQUY HH S22 ASHAIZ U2 FE %11.1.08 LASLICH
(3)SONOI| 3E ol2ABHLICY.
(4)SOFFOil 4E =
(5)0UToll =22 E& %01.3.02 LAEHLICH.
(6)u§33~0| A0 22 M, AIMUS ASHGID PLCER MIIE $8ELICT.
(7)MDIE 2251 2EFEHStop
(8)Z2240| AlSHE|H 3BHO| AM

A %01.3.00] OFFEl= S&t2 BH=EHLICE

H2 & s8 85 ct0l2d £ 4-4 LS

£
r
K%
1
0



FIFO_#**

FIFO AE80ll 2t= Load/Unload CPU H GMR |GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
(e A=) =E-3SI 2 BN AN BN BN BN BN |
e 2= =] =S
el

REQ @ A S5 4
IN  : FIFO A0 HEE Hey = A4t
FIFO LOAD : ONOIEH & B E
UNLD : ONO|H %a 2c
BOOL — REQ DONE = BOOL . -
ANY = N OUT b= ANY RST : POINTER VALUE 2|4l
ANY_ARY =— FIFO PNT p=INT =
BOOL — FULL f~ BOOL 5 o _
BOOL OUT @ £ 2CY AL FIF) AHOR 2
= RST Le 2ts ==
PNT : FIFO A880 &&& gtHl CHSt Pointer
FULL : FIFO AEH0] JISXIH 18 =&
EMTY : FIFO AEH0| OIRE 2t MAELD N
UK Lo 18 &
U=
FIFO : FIFO ASI02 ALZEE 01a0|
HJs
> FIFO HE=SSE2 INg{=2 FIFOO| Load £= FIFOZSE! 2+= Unload&LICt.
ol C ™Y =52 XAl SA0 ON& I01 QEAES SAO SSELICH
> FIFOZ5E g8f2 UnloadotXH AEBHOl X|6H? JADF SN, UHHAKAl =2 Shiftzld, PNT240| oLt
=1, PNTOF |IXI8t 2 022 :‘EIOHCIear)E'LIE}
> RSTOF 2 E 0 PNT= 022 X=D|3HE 1D, EMTY 22 JF ONEIH, FIFO ABHSl B E g2 022 =22
Ol (clear)ELICH
> AEHO| Jf4= AEH B4 FIFON XIZE Al K{dI012 JH==DF ELIC.
> HEAl = L OffAINIE 2= s Kot fIshAd= FIFO (a0l 8142} FIFO HEEE QlA

BAE 25 RETAINSZ

SEEIP =S

> PNTE= CHSH Load SZAl INgH0l E=E
0 = = AsUth
> Y 2 F2 0T E=2 001 LIt

REQ R+t

SPSkel

Sy

O40F EFLICEH.

SH0[ D

4o OIF ~

SHIC}H.
£ UE-LICH

= Load=l0f U

M2 & S8 8= ct0l2d¢cd
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34 FIFO B~ EtE s &3
FIFO_Q BOOL BOOL Et& DATAON CHEt FIFOS &S =&aLIL
FIFO_B BYTE BYTE B+ DATAONl CHSH FIFOS &S =& &LIC
FIFO_W WORD WORD E+! DATAOI CHEH FIFOSAS =a&LICH
FIFO_OW OWORD OWORD Et2) DATAOI CHE FIFOSHE =g LI
FIFO_LW LWORD LWORD Et2 DATAOI CHEH FIFOS &S =afLICt
FIFO_SI SINT SINT EFS DATAOI CHSH FIFOS &S =3 &LIC
FIFO_I INT INT Ete) DATAOI CHE' FIFOS XS =3 &fLICt
FIFO_DI DINT DINT EFS DATAOI CHE FIFOSHE & LICH
FIFO_LI LINT LINT Ete) DATAOI CHEH FIFOSZE s=eierLICh.
FIFO_USI USINT USINT Etel DATAONI CHS FIFOS& S =aigiLIC
FIFO_UI UINT UINT EFS DATAOI CHE FIFOSHE g LICEH.
FIFO_UDI UDINT UDINT Et2) DATAOI CHSH FIFOS XS =& efLICt.
FIFO_ULI ULINT ULINT Et2) DATAON CHS FIFOS& S =aigiLIC
FIFO_R REAL REAL Et2 DATAOI CHSt FIFOS XS =3 &fLILCt.
FIFO_LR LREAL LREAL Et+2! DATAON CHE FIFOSZE aietLIC
FIFO_TM TIME TIME EFS DATAON CHEH FIFOSAE =88 LILH
FIFO_DAT DATE DATE Et2 DATAOI CHSH FIFOS &S =3 &fLICt.
FIFO_TOD TOD TOD Etel DATAON CHEF FIFOSES =3 &LICH
FIFO_DT 0T OT Et DATAGI CHSt FIFOS&E "Lt
LOAD = 2} Al
FIFO FIFO
4 PNT:4 [4]
PNT:3 [3] Bl FIFO[3]
IN @ FIFO[2] —> ® FIFO[2]
FIFO[3]
Wl FIFO[1] wl FIFO[1]
o FIFO[0] o FIFO[0]
SEE =Rk
UNLOADS Al
FIFO FIFO
PNT:4 [4] “
B FIFO[3] PNT:3 [3] OUT
@l FIFO[2] |c—> ®| FIFO[3] FIFO[0]
m|  FIFO[1] m| FIFO[2]
o FIFO[0] o FIFO[1]
S =pag
2 & S8 BEEE 20124 £ 4-6 LS &t HAR




H == 0
LD
%11.1.0 LOAD
— | (P—
%11.1.1 LINL0AD
— | i P—
- 11.1.15 RESET
— i CP—
%11.1.0 LOAD Lo 'lg?ﬁglﬁ
— | (P ol e LS
BI1.10 LNLDAD
— | CPO— 5555 { 1N OUTP= OUTPUT
%17.1.15 RESET
— | — P — FIFO {/77C PNTFENT_INDEX
LOAD FIFO_|
] REQ DOME L 1 LOAD FULLJ=FLLL _FLAG
LUNLDAD
] R555 IN OUTk= OUTPUT b 0 UMLD EMTVp=EMTY_FLAG
- FIFO {#27er PNTR=PNT_ INDEX RESET 1 RST
] LOAD  {LOAD FULLI=FLLL _FLAG CINS_FIF
LML 04D FIFO_|
REQ DONE
] UNLOAD { UMLD EMTj=EMTY_FLAG
0 N OUTp= OUTPUT
] RESET {RST
FIFO {AZ7C PNTRPNT_INDEX
] 1 LOAD FULLJ=FLLL _FLAG
] 0 { UMD EMTYR=EMTY_FLAG
RESET {RST
FIFO_*++ WA SE2 {2 O 20| 21X BHo=z2 AS0| JIsElLt. /M E = 2JtK &
gHe S2s s&2 dAELICH ZS MMeE ot HESS Ot2 AMESIN g8 22 sAl0
seligh > JUEE S T2 )0, LEXS (e dEsH=S /et HEESEN 2882 st 8
H=2E2 [z M40l L2 S22 U2 AX0AN SHEHGEE &4st T2 )3 ALICH & ol =
olgt B2 AHA OIS0 &== ZFoOF otl= ELLICH.
(1Nl ZAH(%I1.1.0, %I1.1.1, %1.1.1.15)0] A& & ™H FIFO_INTD} AlSHELICEH
(2)2SEEAE %11.1.00] OnZ/H LoadsES =&ELICH. 5555JF FIFOAEHO| =<0 PNT_INDEXDOE 1 &
JberLICY.
(3)LHEEE %I11.1.101 On=H UnloadS&E2 2"ELICIH. FIF0O Age=z2H 11110 &L
PNT_INDEXOF 1 ZrA8HLICH.
(4)L&3EEA %1.1.150}F OnE/™H Reset S&S £8SHLICH. FIF0O ASH9 2= g0l 022 22l (Clear)
T3], PNT_INDEXDI 022 =D|3t&lH, EMTY_FLAGIE On& LICH.

M2 HES cl0lEd
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010

=
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[4]

= —p
5555

[11

[0]

[4]
[3]
[
(1]

[0]

[41
[31
[2]
[11

[0]

LOADS Z Al(%11.1.00] On&l &)

FIFO

0

4444

3333

2222

1111

PNT=4

FIFO

w| 5555

[::j>91 4444

m| 3333

w2022

o 1111
PNT=5

UNLOADS& % Al(%11.1.10] On&l &)

FIFO

5555

4444

3333

2222

1111

PNT=5

FIFO
41 0
@ 5555 OouT=
) — 0
@ 4444
Wl 3333
O 2222
PNT=4

RESETS 2 Al(%I11.1.15Jt On&l &)

FIFO

5555

4444

3333

2222

PNT=4

FIFO

[4

-

0
0
[21 0
0
0

[11

[0]

PNT=0

M2 & ss dd
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D LIFO A®2Z2 AIEE = Kdlo]

LIFO A0l 22 Load/Unload CPU 2 | GMR |GMT[GM2 [GM3 [GM4 [ GMB [ GM7
(29 A5) Xz @0 oo e/e|e @
BN 2= = o
o2

REQ : M =22 A3 23
IN @ LIFO ABH0| MES i C= At
LIFO LOAD : ONOI™ &t &
BOOL =t REQ DONE —B00L UNLD : ONO|®H =2t oC
y m - thfFO (F)}Nq ‘f\m RST : POINTER VALUE 2|4l
BOOL = LOAD FULL = BOOL s
BOOL =t UNLD EMTY — BOOL DONE : %% EX5 12 2K
BOOL —} RST 0UT @ 22 2CY AL LIF) ASO 22
ue s =
PNT : LIFO A0 =& gt0l CHSH Pointer
FULL : LIFO AEHQ| JISXD 12 ==
EMTY : LIFO AEH0| Ol 2tE K& 0f
AUX oH 12 =2

HJs
> LIFO HE=Z2 INgt2 LIFOOI Load E£= LIFOZRE gt= Unload&LICE.
> AEDC ™Y S22C XA SA0 ONSIH 2= 20| HiZ &2 ELIC.
> LIFO22H Unload S&0| +=85™ UnloadEl g2 S2E = AOZRH AHELD 022 IS Ul
Ct.
> RSTOF 2&g™ PNT“ 022 =DJIStE ], EMTY Ei0F OnZl, LIFO AEHS 22 U2 022 22
(clear)%!l,
> AEHO| Jfg= |F001| XNEE= oHdlolel JH==It &ELICt.
> HTAl L= M OffAINE L= LSS KAGH| fiA= LIFO a0l #H42t LIF0 HEEE
InstanceE 25 RETAINSZ &EAGHH0F ELILCH
> 2lA SE2 REQ 7P SIHE SH0| JIsELICE
> PNTE CISH LoadSZE Al INZI0|l 22HE AXIE LEHHLICH. E£= Load=l JAs &M HE=E LIEIHC
1 = %= USLIC
> AHEDEYU HAL QUTEE2 00| ELICH
> Load & Unload&l SOt E/\|01| g™ INgHOl OiE oUT @2 &= ELIC.
M2 &8 S8 B82S 2t0/1Ed2 £ 4-9 LS M4EHASE



g 4 FIFO B1= EIY s &9
LIFO_Q BOOL BOOL EFZ DATAGI CHet LIFOSH S =g LICH
LIFO_B BYTE BYTE Ete] DATAOI CHEH LIFOSHES =gLIt
LIFO_W WORD WORD Et2) DATAGI CHE' LIFOS &S a8 LICt
LIFO_DW OWORD DWORD EHZJ DATAONI CHEt LIFOSXHE =& eLICH
LIFO_LW LWORD LWORD EHZ DATAOI CHet LIFOSHE &g LIC
LIFO_SI SINT SINT Ete) DATAO CHEF LIFOSEHS gLt
LIFO_I INT INT E+S) DATAOI CHEt LIFOSXHE +=8sLICH
LIFO_DI DINT DINT EtS DATAGI CHet LIFOSA S =& LICH
LIFO_LI LINT LINT EtS) DATACI CHet LIFOSHE =8gLICEH.
LIFO_USI USINT USINT E+S) DATAOI CHet LIFOSHE =8gLICH
LIFO_UI UINT UINT EtQ) DATAOI CHEH LIFOSE S =&sLICH.
LIFO_UDI UDINT UDINT EtS DATAOI CHet LIFOSXHE =3UELICEH.
LIFO_ULI ULINT ULINT EtS) DATAOI CHEt LIFOSXHE =8gLICH
LIFO_R REAL REAL Ete] DATAOI CHEH LIFOSEES +&siLICh.
LIFO_LR LREAL LREAL EtZ DATAOI Chet LIFOS&H S &ELICH
LIFO_TM TIME TIME EtS] DATAOI CHEH LIFOS XS ==aigtLICH.
LIFO_DAT DATE DATE EFS) DATAOI CHEH LIFOSHE =g LICt.
LIFO_TOD TOD TOD Et2) DATAOI CHe' LIFOSAES =g LICt
LIFO_DT 0T DT Etel DATAOI CHEF LIFOSAE =&igLIth
LOADS & Al
LIFO LIFO
(4] PNT:4 [4]
PNT:3 [3] @B LIFO[3]
LIF'SB]—» @ LIFO[2] | C——>u| LIFO[2]
i LIFO[1] @) LIFO[1]
o LIFO[0] o) LIFO[0]
SxH sxs
UNLOADS &} Al
LIFO LIFO
PNT:4 [4] [4]
®| LIFO[3] PNT:3[3] ouT
o LFo) | = a| LiForz] LIFor]
m| LIFO[1] w| LIFO[1]
O LIFO[0] | LIFO[0]
SEH sx=z
H2&d s8 825 20/Edd £ 4-10 LS &N A =3




PSS
(==

ol

PNT_INDEXJt 1

OIE:!I—!I—I
50 uEo

%l 1.1.10l

2 e

%l1.1.15JF OnTl™ Reset
(Clear)Sl 2, PNT_INDEXD} 022 =J|5tEI 04,

OnEl™H  Unloads &

LICtH.

S X2
ST E T os

EMTY FLAGJP

2~ SH St

FIFO A8
g LIC

FIFO ABHOZRH

840l

LD
%1110 LOAD
_| I !.P}_
BT LNLOAD
_| I -\.P)_
%11.7.15 PESET
_| I -\.P)_
~INS_LIF
LOAD LIFO_TH
—{ |} REQ DONE~
%11.1.0 LOAD
— | (P THs5S { N OUTR  OUT
%1111 LMLOAD
— | (P LIFO  {ZZFO PNTR=PNT_ | NDEX
11.1.15 RESET
— | ML IR (P— 1 {LOAD FULLP=FLLL _FLAG
LOAD L IFO_TH
— REQ DONEF 0 { UNLD EMTY=EMTY_FLAG
LINLOAD
—1 THEES {IN  OUTR=  oUT reseT | Rst
LIFD  {ZZ7CF PNTRPNT_ INDEX
~INS_LIF
LOAD  { LOAD FULLIFULL _FLAG LNLOAD e oL
LNLOAD { UNLD EMT=EMTY_FLAG wos I o arm
RESET | RST LIFO  {Z/F PNTp=PNT_ INDEX
0 {L0AD FULLFULL _FLAG
1 LNLD EMTH[=EMTY_FLAG
RESET {RST
HE EE2 99 D& 20| 2K BHHO2 AFZ0| JIs&LIC. fAuA oE & 22
St S&2 HELICH X2 HHes otLe HAS=E2 ME0H L8 =22 SA
CE S ZZ)M0|1D, LERQ MiMs 222 /s WEEEW =22 |st HA=S
I Y& S2S U2 AXI0A SHoIE= gt T2 ILICH, S ol =&
|S0] 2== &AAol0F ot HQLICH.
Z2A(%I1.1.0, %I1.1.1, %1.1.1.15)01 A= H LIFO_TMOl A& E LIC}.
& %1.1.00] On&l™ Loads&=2 SHELICH. THS5SIE FIFOAEHN =S 10 PNT_INDEXIFE 1

T#11S0+ =

THOSLE 22!

= 20lEda
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IN= N 3]
T#55S

LOADS Z Al(%11.1.00] On&l &)

LIFO

T#0S

T#44S

T#33S

T#22S

T#11S

PNT=4

[4]
I::>[3]
[2]
[1]

[0]

LIFO

T#55S

T#44S

T#33S

T#22S

T#11S

PNT=5

UNLOADS& £ Al(%11.1.10] On&l &)

LIFO LIFO
4|  T#55S 4 T#HOS
B TH#44S :>[31 TH#44S ouT=
T#555
@&  T#33S 2l T#33S
ml  T#22S Ml T#22S
o T#11S O T#11S
PNT=5 PNT=4
RESETE X Al(%I11.1.157} On&l &)
LIFO LIFO
m|  THOS M|  THOS
@) T#44S :>[31 T#0S
@) T#33S @ T#OS
m|  T#22S m|  T#0S
o T#11S o  T#0S
PNT=4 PNT=0
M2 & 28 BAEE 201222 = 412 LS atEoiag



AH AEEH(EXAE & ABEI) CPU H GMR | GM1 |GM2 |GM3 | GM4 | GM6 | GM7
== A B BN AN AN BN BK ]
o A e = S| o
=
REQ : 12 EHA 2= Al
SCON S/0 : 00|H SET &2 X&EsGtL, 10|H
BOOL — REQ DONE +BOOL oTs&=S XdE
ROOI — ST 0/JP_1 S p=ROOI ARY SET @ AEIO] B15(0~99)
INT = SET CUR_S [ INT
£
DONE : WA=E &80l o280l s &R
ONZIO4, OlefDdF &EMBIHLE BAE =252
Al IAJL o™ OFFEIC.
S : SetEl bit array
CUR.S : M A8 HSE =
HDJs
> =XHEY Xo A%
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Hel&x 48 (0.028us/Step)
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« 2x35 3 Task Z22Y 78
(& 2567H)
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. derin 42 Hewd xg
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| . o C}2k8t Open Network X|9
GMR 7.680 0.12us oM Byte (Ethernet, Profibus, DeviceNet)

« Windows #Z9 £42
z2a2 & X (KGLWIN)

GM1 16,000 | 0.12us _ 512K Byte
a0 GM2 4,096 _ 0.12us . 512K Byte
GLOFA-GM Series
< GMm3 2,048 0.2us 256K Byte | | \cco1131-3 2R EEel0f X1
(LD, IL, SFC)
- « C}2k8t Open Network X|9
d Lo 3,984 0.12us 1M Byte (Ethernet, Profibus, DeviceNet)

*GM4-CPUCI| &

 Windows #Z9 £4&
z2aY & x| (GMWIN)

GM6 384 0.5us 68K Byte | .o|=2 (GMR cPU) g
Multi-CPU (GM1 CPU)
. | . e |
GM7U - 120 0.1us 132K Byte AeiEs el el S
GM7 80 0.5us 68K Byte
—
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